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L. Thong tin chung

1. Thong tin khai quat
- Tén giao dich: CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
- Gidy chung nhan ding ky doanh nghiép sb: 0301776205

- Vbn diéu 1&: 141.404.870.000 (M6t trim bon muoi mét ty bon tram 1é bdn triéu tim
tram bay muoi ngan dong)

- Vén dau tu cia cha so hiru: 141.404.870.000 (M6t trim bén muoi mét ty bon tram
1€ bon tri¢u tdm tram bay muoi ngan dong)

- biachi: 226/2 Lé Van Sy, Phuong 1, Quan Tan Binh, Thanh phé Ho Chi Minh, Viét
Nam

- S6 dién thoai: 028 3991 9259

- Website: www.vinalinklogistics.com

- Mai c6 phiéu: VNL
- Qua trinh hinh thanh va phat trién:
% Ngay thanh 1dp Cong ty: 16/07/1999.

< Thoi diém niém yét: ngay 17/08/2009, cd phiéu ciia Cong ty chinh thirc dugc
niém yét trén san Giao dich ching khoan Thanh pho H6 Chi Minh (HOSE) véi
ma chiing khoan VNL.

% Thoi gian cdc méc su kién quan trong ké tir khi thanh 1ap dén nay:
Nam 1998:

% Cong ty Vinatrans thanh 1ap Xi nghi¢p Pai ly Van tai va Gom hang véi tén giao
dich 1a VINACONSOL.

Nam 1999:

% Ngay 24/06/1999: B truéng BO Thuong mai ban hanh Quyét dinh so
0776/1999/QD-BTM phé duyét Phuong 4n c6 phan héa mot b phan DNNN
VINATRANS, chuyén Xi nghiép Dai 1y van tai va gom hang thanh Cong ty cd
phan Giao nhan véan tai va thuong mai, té€n giao dich: VINALINK; von diéu 18
8 ty VND (Nha nudc gitt 10%); chuyén kinh doanh cac dich vu giao nhan van
tai, kho bai, van phong, xut nhap khau ...

< Ngay 16/07/1999: Dai héi dong cd dong thanh 1ap Cong ty hop thong qua diéu

1¢, co cau t6 chirc bo mdy, bau Hoi dong quan tri va Ban kiém sodt ... Theo do
co cau to chirc bd may Cong ty bao gom:
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> Ban giam ddc.

> Phong Dai ly van tai va gom hang.
> Phong Pai 1y hang tau Hapag-Lloyd.
» Kho 145 Nguyén Tt Thanh.

> Phong K& todn - Hanh chinh.

% Ngay 01/09/1999: Cong ty chinh thirc hoat dong theo tu cach phap nhan da dang
ky vdi So ké hoach va Bau tu Thanh pho H6 Chi Minh ngay 31/07/1999.

Nam 2000:

% Ngay 07/03/2000: Vinalink gia nhap Hiép hdi Giao nhan Kho van Viét Nam
VIFFAS.

% Ngay 05/04/2000: Vinalink tr¢ thanh hoi vién Phong Thuong mai va Cong
nghiép Viét Nam VCCIL.

< Ngay 24/06/2000: T6 chirc danh gia quoc té DNV (Na Uy) chirng nhan Vinalink
thuc hién hé thdng quan tri chit luong theo tiéu chuin qudc té ISO 9002, nay 1a
ISO 9001:2000.

Nam 2001:

% Ngay 01/01/2001: Phong Giao nhan Hang khong duoc thanh 1ap va chinh thirc
hoat dong tai van phong A8 Trudng Son, Quan Tan Binh, Thanh ph6 H6 Chi
Minh sau chuyén vé 44 Truong Son, Quan Tan Binh, Thanh pho H6 Chi Minh.
s Ngay 01/09/2001: Phong Logistics duoc thanh 1ap va chinh thirc hoat dong.
Nam 2002:
% Vinalink gia nhap Hiép hoi Giao nhan qudc té FIATA.

< Ngay 13/05/2002: Cong ty ting von diéu 1¢ 1én gip 3 1an, von diéu 16 méi 1a 24
ty VND.

Nam 2003:

% Théang 6/2003: Vinalink gép vén tr thanh 1 trong 3 bén phia Viét Nam trong
CoOng ty lién doanh van tai Viét - Nhat (Konoike Vina).

« Thang 10/2003: Vinalink cing Freight Consolidators Pte.Ltd. (Singapore) thanh
1ap Cong ty lién doanh Pai 1y van chuyen FC (Vietnam) chuyén kinh doanh dich
vu dai ly cho céc hing hang khong qudc té nhu British Airways, Royal Brunei
Airlines ..
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Nam 2004:
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Vian phong Cong ty tai Khu cong nghiép Viét Nam - Singapore (Binh Duong)
chinh thirc hoat dong.

Théang 9/2004: Cong ty ky niém 5 ndm hoat dong va d6n nhan Huén chuong Lao
dong hang Ba do Chu tich nudc thuong vé nhimng thanh tich xuat sac trong 5
nam 1999 - 2003, gbp phan vao su nghi¢p xay dung va bao vé T6 qudc.

Ngay 11/10/2004: Téng cuc Hai quan cAp phép thanh 1ap Kho ngoai quan
Vinalink tai 145 Nguyén Tat Thanh, Quén 4, Thanh phé H6 Chi Minh. Thing
12/2004: Kho ngoai quan Vinalink tiép nhan 16 hang dau tién cua khach hang
Schneider Electric Overseas Asia Pte. Ltd.

Théng 12/2004: Vinalink tham gia thanh lap Cong ty TNHH 3 thanh vién van
tai 0 to V-Truck.

Nam 2005:

K/
0’0
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Ngay 01/01/2005: Chi nhdnh cong ty tai Ha Noi chinh thirc hoat dong.

Ngay 01/04/2005: Cong ty TNHH RCL (Vietnam) - cong ty lién doanh gitra
Vinalink (45% von), SGN va Hang tau RCL (Singapore) chinh thuc hoat dong.

Ngay 01/08/2005: Cong ty TNHH Hapag - Lloyd (Vietnam) - cong ty lién doanh
gitra Vinalink va Hang tau Hapag-Lloyd (Puc) chinh thurc hoat dong.

Thang 8/2005: Cong ty ting von diéu 1¢ 1én 36 ty VND.

Ngay 15/09/2005: B Giao thong van tai cap phép kinh doanh van tai da phuong
thirc cho Vinalink.

Nam 2006:

O
%

7
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Tu ngay 04/09/2006: chinh thirc trién khai dich vu chuyén phat nhanh néi dia -
Vinalink Express.

Théang 10/2006: Cong ty dugc B Khoa hoc va cong nghé trao tdng Cip vang
ISO - giai thuong danh cho cac don vi ¢6 thanh tich xuat sac trong viéc ap dung
h¢ thong quan 1y theo tiéu chuan qudc té vao hoat dong san xuat - kinh doanh.

Nam 2007:

7
L X4

Ngay 24/10/2007: UBND TPHCM cép Gidy ching nhan dau tu cho CONG TY
TNHH DPIEU HANH VAN CHUYEN HANG HOA LIEN KET, tén giao dich
la LCM Co., Ltd. Pay la cong ty lién doanh gitta Vinalink va Freight
Consolidators Pte, Ltd (Singapore), chuyén kinh doanh dich vu dai 1y van
chuyén quéc té. LCM Co., Ltd d3 dugc hing hang khong Cargolux Airlines
(Luxembourg) chi dinh lam téng dai ly hang héa (GSA) tai Vi¢t Nam.
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Nam 2008:

% Trién khai dich vu duong st tir Viét Nam di Kazakhstan, Uzbekistan, Mong C6,
Nga ...

< Thang 10/2008: Vinalink dugc trao Giai thudng - Cap vang “Céng ty c6 phdan
hang dau Viét Nam” nam 2008 do Hiép hoi Kinh doanh Chtrng khodn Viét Nam,
Trung tam thong tin Tin dyng - NHNN, Tap chi Ching khodn - UBCKNN va
mot s co quan chie ning to chire binh chon va trao ting.

Nam 2009:

Y

< Ngay 17/08/2009: Chung khodn cua Cong ty chinh thirc duoc niém yét trén san
Giao dich chtirng khodn Thanh phd H6 Chi Minh (HOSE) véi ma chirng khoédn
VNL.

% Ngay 01/10/2009: Chi nhanh Cong ty tai Hai Phong chinh thirc hoat dong.

< Ngay 11/10/2009: Vinalink nhan Giéi thudng - Clip vang “Céng ty c6 phan hang
dau Viét Nam” nam 2009,

% Ngay 31/10/2009: Cong ty vinh dy dén nhan Huan chuong Lao dong hang Nhi
do Chu tich nude thudng vé nhitng thanh tich xuat sac trong 10 nam 1999 - 2009.

Nam 2010:
% Depot Vinalink chinh thurc hoat dong tir ngay 01/06/2010.

< Ngay 17/12/2010: Bo Thuong mai Vuong quoc Cambodia di cip Giay phép
hoat dong cho VPDD cuia Cong ty tai Phnompenh.

Nam 2011:

< Ngay 06/05/2011: Tham gia thanh 1ap Cong ty c6 phan Logistics Kim Thanh
(Lao Cai). Ngay 11/11/2011: Trung tam Logistics Kim Thanh chinh thirc khoi
cong xay dung dudi su ching kién cua Lanh dao tinh Lao Cai, B6 Cong Thuong
va Lanh dao, doanh nhan tinh Van Nam (Trung Québc).

% Ngay 16/07/2011: Nhan ngay thanh 1ap Cong ty, chinh thirc gi6i thi¢u He thong
nhan dién thuong hiéu méi, bao gom:
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Logo:
Email: headoffice @vinalinklogistics.com
Trang Web: www.vinalinklogistics.com

% Cubinam 2011: theo két qua danh gia ciia Cong ty cd phan danh gia Viét Nam,
Cong ty thuoc TOP 500 Doanh nghiép tang truong nhanh nhat (FAST 500) va
TOP 1000 Doanh nghiép nop thué 16n nhat Viét Nam, TOP 100 doanh nghiép
¢6 chi s6 tin nhiém cao vé mirc d6 uy tin thuong hiéu, chat lugng dich vu ludn
huéng dén sy thoa mén ciia khach hang theo quy trinh danh gia nha cung cip
TQS.

Nam 2012:

¢ Chuyén nhuong toan bd phan vbén gép trong Cong ty TNHH Hapag-Lloyd
(Vietnam) cho phia nudc ngoai tir 01/06/2012.

< Théang 12/2012: Nhan Bang khen ctia Thu tuéng Chinh phu vé thanh tich trong
hoat dong kinh doanh cac nam 2009 - 2011.

Nam 2013:

% Ngay 04/01/2013: Cong ty TNHH MTV Logistics Vinalink (Cambodia) da
dugc Bo Thuong mai Vuong quéc Campuchia cap gidy phép thanh 1ap véi noi
dung nhu sau:

e Tén cong ty: Vinalink Logistics (Cambodia) Co., Ltd.
e S6 ding ky v6i B Thuong mai: Co.3199E/2012, ngay 24/12/2012
e Loai hinh cong ty: Cong ty TNHH MGt thanh vién
e Voén dau tu: USD 25.000 (100.000.000 riel)
Niam 2014:

< Vinalink thay d0i tén m&i ke tir ngay 24/05/2014 theo Gidy chimg nhan ding ky
doanh nghiép s6 0301776205 do Phong Pang ky kinh doanh S¢ Ké hoach va
Pau tu Thanh pho H6 Chi Minh cap thay d6i l1an thir 10 ngay 22/05/2014.

e Tén Cong ty trudc khi thay doi: CONG TY CO PHAN GIAO NHAN VAN
TAI VA THUONG MAI
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e Tén Cong ty sau khi thay d6i: CONG TY CO PHAN LOGISTICS
VINALINK

e Tén viét tit: VINALINK
Nam 2018:
% Ngay 01/06/2018: Chi nhanh Cong ty tai Pa Nang chinh thtrc hoat dong.
s Ngay 01/07/2018: Chi nhanh Cong ty tai Quy Nhon chinh thirc hoat dong.
Nam 2019:

< Thay ddi tru so chinh tai 226/2 Lé Vin S¥, Phuong 1, Quan Tan Binh, Thanh
phé HO Chi Minh, Viét Nam tir ngay 21/05/2019 theo Gidy chiing nhan ding ky
doanh nghiép s6 0301776205 do Phong Ping ky kinh doanh S& Ké hoach va
Pau tu Thanh phé H5 Chi Minh cap thay d6i lan thtr 16 ngay 21/05/2019.

Nim 2021:
< Ngay 23/11/2021: Quyét dinh giai thé Chi nhdnh Cong ty tai Quy Nhon.

s Ngay 14/12/2021: Chuyén’ nhuong Cong ty TNHH MTV Logistics Vinalink
(Cambodia), chinh thirc cham dut hoat dong, khong con 1a cong ty con.

Nam 2022:

s Ngay 15/04/2022: Cong ty tang von diéu 1€ 1én thanh 94.270.000.000 VND.
Nam 2023:

< Ngay 12/04/2023: T6 chiic ching nhan ISOQ Viét Nam chimng nhén h¢ thong
quan 1y chit luong ctiia Cong ty Co phan Logistics Vinalink da dugc danh gia va
xdc nhan phit hop véi cdc yéu cau cua tiéu chuan ISO 9001:2015 cho linh vuc
cung Ung dich vu van tdi da phuong thirc va cac dich vu hd tro van tai giao nhan
hang hoéa.

< Ngay 19/04/2023: Khai truong VINALINK WAREHOUSE tai Tong kho TTC
béng Huynh - L6 MN, Duong s6 10, KCN Song Thén 1, Phuong Di An, Thanh
pho Di An, Tinh Binh Duong.

<

o,

L)

s Ngay 31/07/2023: Cong ty ting vén didu 18 1én thanh 141.404.870.000 VND.

<

o,

» Ngay 22/12/2023: VINALINK dugc vinh danh 13 TOP 3 don vi BOI TAC cua
nam 2023 cia AMAZON GLOBAL SELLING VIETNAM, la don vi Logistics
hang dau trong hanh trinh dua hang “Made in Vietnam” ra thi truong thé gidi.

L)
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Nam 2024:

2.1

2.2

00

o
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R
%

Ngay 24/01/2024: T6 chirc ching nhan ISOQ Viét Nam chimng nhén h¢ thong
quan 1y chit luong cia Cong ty Co phan Logistics Vinalink da duoc danh gia va
x4c nhan pht hop véi céc yéu cau cia tiéu chuan ISO/IEC 27001:2022 cho linh
vuc cung ung dich vu van tai da phuong thirc va cdc dich vu hd tro vén tai giao
nhan hang hoa.

Vinalink thay d6i bo sung tén cong ty viét bing tiéng nudc ngoai va d6i tén cong
ty viét tit ké tir ngay 05/06/2024 theo Gidy ching nhan diang ky doanh nghiép
s6 0301776205 do Phong Ding ky kinh doanh S& Ké hoach va Pau tu Thanh
ph6 HO Chi Minh cap thay d6i 1an thtr 22 ngay 05/06/2024.

e Tén Cong ty viét bang tiéng nudc ngodi: VINALINK LOGISTICS
JOINT STOCK COMPANY

e Tén viét tat trude khi thay d6i: VINALINK
e Tén viét tat sau khi thay d6i: VINALINK LOGISTICS

Ngay 29/06/2024: Vinalink Logistics da dat danh hi¢éu Doanh nghiép dat
Chuan Cong bo théng tin nam 2024 (IR AWARDS 2024) do Vietstock phoi
hop cung véi Hiép hdi VAFE va Tap chi FiLi dong t6 chirc.

Ngay 09/10/2024: Vinalink Logistics dugc AMAZON GLOBAL SELLING
VIETNAM trao giai thuong "The Companion" - Nha cung cap dich vu ciia ndm
2024.

Nganh nghé va dia ban kinh doanh

Nganh nghé kinh doanh

Cac nganh nghe kinh doanh dich vu chinh chiém trén 10% tong doanh thu trong 02
nim gin nhat:

Giao nhan van tai quéc té: bao gém dich vu van chuyén duodng bién, dich vu
gom hang 1¢, dich vu van chuyén hang khong, dich vu van tai da phuong thuc.

Dich vu logistics cho hang xuat nhap khau, phan phdi hang héa trong nudc.

Van tai ndi dia (bﬁng duong b, duong sat, duong bién, duong song).

Dia ban kinh doanh

Cac di;l bﬁnlhoat dong kir}h (}0anh chinh, chiém trén 10% téng doanh thu trong 02
nam gan nhat): Thanh pho H6 Chi Minh, Ha Noi.
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3. Théng tin vé md hinh quan tri, td chirc kinh doanh va bé may quan ly
3.1 Mo hinh quan trij

- M5 hinh quan tri: Pai hoi dong c6 dong, Hoi dong quan tri, Ban kiém sot va Ban
giam doc.

- Ban giam d6c gdm Tong giam ddc, Giam dbc tai chinh kiém K& toan truong cong
ty, Giam doc Phap ché kiém Ngudi phu trach kiém toan ndi bd cong ty.

3.2 Co ciu bd may quan Iy

HOI BONG QUAN TRI

[ L

3.3 Céc chi nhanh va dia diém kinh doanh
3.3.1 Cac chi nhanh
- Ha Noi:

Chi nhanh Céng ty Co6 phéan Logistics Vinalink (Vinalink Ha Noi)
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Tang 06, s6 14, Lang Ha, Phuong Thanh Cong, Quan Ba Dinh, Thanh phd
Ha Noi, Viét Nam

Dién thoai: 024 37724234 Fax: 024 37724235

Email: han @vinalinklogistics.com

Héi Phong:

Chi nhanh Cong ty C6 phian Logistics Vinalink tai Hai Phong

Phong 213-214 Tang 2, Toa nha Thanh Pat 1, S6 3 duong Lé Thanh Téng,
Phuong Gia Vién,Quan Ngd Quyén, Thanh phd Hai Phong, Viét Nam.
Dién thoai: 0225 3979582

Email: hph @vinalinklogistics.com

Da Néng:
Chi nhanh Céng ty C6 phan Logistics Vinalink tai Pa Ning

773 Ngd Quyén, Phudng An Hai Bac, Quan Son Tra, Thanh phé Pa Nang,
Viét Nam

Dién thoai: 0236 3552528 - 0236 3552538

Email: dad @vinalinklogistics.com

Pia diém kinh doanh

Dia diém kinh doanh dich vu dai 1y van tai hang khong

62 Tan Canh, Phuong 1, Quan Tan Binh, Thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam
Dién thoai: 028 3848 7252

Email: sgn-air @vinalinklogistics.com

Dia diém kinh doanh

145-147 Nguyén Tat Thanh, Phuong 13, Quéan 4, Thanh phé H6 Chi Minh,
Viét Nam.

L6 MN, Toéng Kho TTC Dang Huynh, Pudng sé 10, Khu cong nghiép Séng
Thén 1, Phuong Di An, Tinh Binh Duong, Viét Nam.

Cic cong ty diu tu - lién két
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Voén dau tu Tj’r,lé
STT Tén cong ty DPia chi /von | Ghi cha
(VND) A 1A
diéu 1¢
436-438 Nguyén .
R — . Cong ty
Cong ty TNHH Thi Minh Khai, A
I I RCL (Viet Nam) | Phuong 5, Quan 3, 946.800.000 | 20,00% dl(;;‘h
TPHCM
g?éf\z ga\llil_lIHVén 46-48 Hau Giang, Cong ty
2 chuvén (F C y Ve Phuong 4, Quan 3.918.874.000 | 30,00% lién
d Tén Binh, TPHCM doanh
Vietnam)
Cong ty TNHH I{?IAPlfllqubg T Cong ty
3 | Van tai Viét Nhat » PIUONS . 4.908.430.302 | 9,15% lién
(Konoike Vina) Thuin Bong, Quan doanh
7, TPHCM
Cong ty TNHH 30 Phan Thic Céng ty
4 |Dieuhanh Van ) Duyén, Phuong 4, 1 57 600 000 | 30,00% | lien
chuyén Hang hoa Quén Tan Binh, doanh
Lién két (LCM) TPHCM
CTCP Giao nhan | 184 Tran Phu,
Vian tai Mién Phuong Phudce Cong ty
> Trung (Vinatrans Ninh, Quéan Ha}i 8.784.000.000 | 27.89% lién két
Danang) Chau, TP Da Nang
L6 KB 13 duong
T5 Khu Thwong
. mai - Cong nghiép A
6 |CTCPLogistics | i Thanh, 19.120.589.000 | 30,00% | Sone W
Kim Thanh . n lién ket
Phuong Duyén
Hai, TP Lao Cai,
Tinh Lao Cai
7 Lau 3, Indochina
CTCP Van chuyén | Park Tower, 4
Vinalink Nguyén Dinh Cong ty
7 (Vinalink Chiéu, Phuong Da 4.000.000.000 | 40.00% | - 1is ks
Transport) Kao, Quan 1,
TPHCM
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Pinh huéng phat trién
Cac muc tiéu chii yéu ciia Cong ty

Trong bdi canh thi truong giao nhan vén tai & logistics ngay cang phat trién va hoi
nhap nhanh vdi thi trudng khu vuc va thé gidi, canh tranh ngay cang 16n, tinh chuyén
nghiép ngay cang cao; hoat dong cua cong ty dugc td chtrc va thuc hién trén co s
cdc két nbi noi bo, két ndi véi cac khach hang, dbi tac trong va ngoai nude dé dat
muc dich 1a mang lai thanh cong cho tat ca.

Muc tiéu chi yéu ctia Cong ty 12 6n dinh va phat trién cdc dich vu kinh doanh chu
luc, tim kiém co hoi dau tu, thudng xuyén tim kiém va phét trién quan hé kinh doanh
voi cac dai ly nude ngoai, dam bao muc ti€u tang truong hang nam. Khai thac t6t
cdc nguodn luc vé von, nhén sy, dai 1y, tap trung dau tu va nang cao chat lugng cic
dich vu co ban, sang loc loai bd cac dich vu hi¢u qua thap.

Chién lwge phét trién trung va dai han

Tlep tuc cung cb gitt virng thi phan cta cc dich vu duong bién, hang khong quéc
té; chu trong cédc dich vu logistics tron g6i va du 4n, dich vy van chuyén va cung
ung ndi dia.

Cung cb cdc thi truong truyén thong va mé rong thi trudng méi.

Tim kiém cac co hoi dau tu trong linh vyc logistics.

Nang cao chét lugng, nang luc va tinh chuyén nghiép ctia ngudn nhan luc.
Tang cudng cong tac marketing va phat trién thuong hiéu,

Ting cudng Gmg dung cong nghé thong tin nham dap tng nhu ciu phdt trién kinh
doanh va tdng nang suat lao dong.

Pau tu: nghién ctru va trién khai viéc dau tu kho bii va vin phong trong diéu kién
moi cho phu hop thuec té.

Chu trong dau tu phat trién dich vu logistics cho thwong mai dién tir qudc té thong
qua viéc hop tac vai cac doi tadc 1on nude ngoai tao ra chudi giai phap logistics hié¢u
qua cho khach hang.

Céc muc tiéu phat trién bén virng (méi truwong, xa hdi va cong dong) va chwong
trinh chinh lién quan dén chién lwgc phat trién ngan han va trung han cia
Cong ty

Phat trién dich vu tao viéc 1am va thu nhap 6n dinh, tao co hoi phat trién c4 nhan
cho nguoi lao dong; xay dung van hoa cong ty tao moi truong lam viéc than thi¢n,
hi€u qua, dong gdp tich cuc vao cac hoat dong xa hoi xay dung cong dong.

Céc hoat dong kinh doanh va dich vy déu khuyén khich nguoi lao dong tich cuc c6
nhiing hoat dong thiét thuyc gép phan bdo vé mdi truong: xu 1y rac thai dung quy
dinh, tiét ki¢m nhién li€u, dién, nudc.
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- Pam bao tuan thu cac diéu kién van chuyén va cac yéu ciu cip Gidy pheép van
chuyen ctia Cong ty va nha thau phu trong hoat dong kinh doanh van tai nham giam
thiéu rii ro tai nan d6i véi xe va hang héa, han ché su ¢ gay hai cho mai truong.

5. Cacruiro

- Hoat dong kinh doanh dich vu logistics cé nhirng rui ro nhu:

Rui ro tir chinh sach, quy dinh ludn thay d6i nhung khéng phai thay ddi ndo ciing
tao thuan lo1 hon cho kinh doanh.

Rui ro tu khach hang va dai 1y trong viéc thanh toan do phan 1én cic dich vu
duoc tién hanh trén co sé hop dong khong c6 thé chap.

Chat lugng dich vu khong 6n dinh cua céc bén lién quan dan dén khong kiém
soat dugc chat lugng dich vy, lam gidn doan cac khau trong chudi logistics, anh
hudng dén viéc thanh todn hodc huy bo cic hop dong dich vu.

Céc rui ro trong kinh doanh bao gom rui ro tir cdc cong cu tai chinh, cong ng, rui
ro v€ nhan sy, rdi ro trong luu thong véi van chuyén dudng b, rii ro do canh
tranh khong lanh manh ¢6 nguy co tang cao.

Ha tang giao thong trong nudc (duong bo, duong sat, duong bién, hang khong)
phat trién chua déng bo va chua bat kip véi toe do ting trudng ctia nhu cau van
tai hang hoa, 1am tang chi phi van chuyén va kéo dai thoi gian van chuyén, anh
huéng dén chit luong dich vy, chit lwong san pham, méi trudng va loi nhuin
cua doanh nghiép.

Maic du da duoc du doan nam 2024 1a mot nam sé€ tiép tuc ¢6 nhiéu kho khin
nhung thyc té tinh hinh ¢6 nhiéu dién bién bat ngd nhu chién tranh Nga-Ucraina
van tiép dién va chua c6 diu hiéu tam ngung, lam phat ting cao & cac khu vic
thi truong trong yéu nhu chau Au, My; khung hoang tai khu vuc b1en bo... lam
cho nhu cau hang héa giam, quan h¢ cung cau thi trudng van tai qudc té co nhleu
bat on, tuyén hang hai quoc té tir chau A sang EU va US bi anh huong nang né;
gia cudc van tai qudc té tiép tuc c6 nhidu bién dong khé luong; dich vu van
chuyen ndi dia bi canh tranh khéc liét.

II.  Tinh hinh hoat djong trong nam
1. Tinh hinh hoat ddng sin xuit kinh doanh

- Két qua hoat dong san xuat kinh doanh trong ndm va tinh hinh thyc hién so voi ké

hoach:
Nam 2024 Nam 2023 Ti l€ tang / giam
Thuc
Chi tiéu Ké hoach Thuyec hi¢n Thuyec hi¢n hi¢n / Ké
(VND) (VND) (VND) hoach | 2024/2023

2024

1. Doanh thu thuan yé

ban hang va cung cap 900,000,000,000 | 1,152,738,721,057 | 729,154,403,208 | 128.08% | 158.09%

dich vu

2. Loi nhuan thuan tir

hoat dong kinh doanh 59,227,493,648 | 43,816,775,107 135.17%
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3. Loi nhuan khac 96,574,075 (95,486,721)

f};uTéong loinhugn trude 15 500 000,000 | 59.324.067.723 | 43721288386 | 223.86% | 135.69%
5. Loi nhuan sau thué 45,433,863,603 | 37,313,675,053 121.76%
6. Lai co ban trén ¢ 3,149 2,586 121.77%
phiéu

7. Co tire

8. Ti 1§ lai true thue / 41.95% 30.92% 135.69%
von diéu 1€ -

9. Ti I¢ 13 sau thue / von 32.13% 26.39% 121.76%
diéu 1€

Nguoén: Bdo cdo tai chinh ndam 2024 (dd kiém todn)

- Panh gia, phan tich két qua va tinh hinh kinh doanh: Xem Phan III. Bio c4o va danh
gia cua Ban gidm doc.

2. To6 chirc va nhan sy

2.1 Danh sich Ban diéu hanh

Ty 1€ co phan nam giir

STT Ho va tén Chirc vu / Von diéu 1¢ (%)
01/01/2024 | 31/12/2024
1 | Ong Vii Quic Bao Tong giam dbc 0,76% 0,76%

2 | BaNguyén Anh Nam | Giam déc tai chinh kiém
Keé toan truong cong ty

3 | BaNguyén D4 Anh Thu | Giam ddc Phdp ché kiém
Nguoi phy trach kiém todn 0,11% 0,11%
ndi by cong ty

0,15% 0,18%

2.2 Toém tit Iy lich Ban diéu hanh

2.2.1 Tém tit Iy lich Ong Vii Québc Bao

1) Ho vatén: Vii Quéc Bao Nam / Nir: Nam

2) Ngay thang nam sinh: 31/12/1970 Noi sinh: Binh Dinh

3) S6 CMND/CCCD/H$ chiéu:

4) Ngay cap: Noi cap: CCS QLHC vé TTXH
5) Qudc tich: Viét Nam Dan toc: Kinh

6) Nguyén quén: Binh Dinh
7) Dia chi thuong tra:

8) Chd ¢ hién nay:

9) Dién thoai: Email:
10)Trinh d§ chuyén mon: Thac si Quan tri Kinh doanh
11)Qua trinh cong tac:
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nam

Tir thang, ndm dén thang,

Churc danh, chtrc vy, don vi cong tac

T 1993 dén 2004

Cong tic tai Cong ty Vinatrans

T 2004 dén 2010

Phé Tong giam ddc Hang thu RCL Viét Nam

Tir 2010 dén 21/09/2023

Phé6 Tong giam dbc, Thanh vién Hoi ddng quan
tr1 Cong ty Co phan Logistics Vinalink

Tir 22/09/2023 dén nay

Tong giam dbc, Thanh vién Hoi ddng quan tri
Cong ty Co phan Logistics Vinalink

12) Chuc vu cong tac hién nay tai Cong ty Vinalink: Tong gidm doc, Thanh vién Hi
dong quan tri.

13)Tén cac cong ty hién dang nam gitt chirc vu thanh vién Hoi dong quan tri va cic
chtrc danh quan 1y tai t6 chure khéc:

STT

Tén cOng ty

Chtic vy dang nam gitt | Ghi chi

1

Cong ty TNHH Dich vy Dai ly
Van chuyén (FC VIETNAM)

Thanh vién Hoi dong
thanh vién

Cong ty TNHH Dicu hanh Vén
chuyén Hang hoéa Lién két
(LCM)

Thanh vién Hoi dong
thanh vién

CTCP Giao nhan Van tai Mién
Trung (Vinatrans Danang)

Uy vién Hoi dong quan
tri

Cong ty TNHH Van tai Viét
Nhat (Konoike Vina)

Thanh vién Hoi dong
thanh vién

14)S6 c6 phan dang nam giit tai Vinalink:

C4 nhan s& hiru:

bai dién s& hiru:

c0 phan. Trong do:
cd phan.

cd phan.

15)Loi ich c6 lién quan t6i Cong ty (néu cd): Khong

16)Quyén loi mau thudn véi Cong ty (néu co): Khong

2.2.2 Tém tit Iy lich Ba Nguyén Anh Nam
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1) Ho va tén: Nguyén Anh Nam Nam / Nii: Nir
2) Ngay thang ndm sinh: 13/05/1978 Noi sinh: Nha Trang - Khanh Hoa

3) S8 CMND/CCCD/Hb chiéu:

4) Ngay cap: Noi cdp: CCS QLHC vé TTXH
5) Quéc tich: Viét Nam Dan toc: Kinh

6) Nguyén quan: Nha Trang

7) Dia chi thuong tri:

8) Chd & hién nay:
9) Dién thoai: Email:
10)Trinh d§ chuyén mén: Cu nhan Ké toan - Kiém toan

11)Qua trinh cong tac:

Tir thang, ndm dén thang, Chtrc danh, chic vy, don vi cong tac

nam

Tir 01/01/2005 dén Nhan vién Phong Ké toan Cong ty C6 phan

31/12/2011 Logistics Vinalink

Tir 01/01/2012 dén Ph6 Trudng phong Ké toan Cong ty Co phan

31/08/2015 Logistics Vinalink

Tir 01/09/2015 dén Quyén Ké toan truong Cong ty CO phan

01/07/2016 Logistics Vinalink

Tir 02/07/2016 dén Ké toan truong Cong ty Co phan Logistics

22/03/2023 Vinalink

Tur 23/03/2023 dén nay Giam doc tai chinh kiém K& toan trudng cong
ty Cong ty C6 phan Logistics Vinalink

12)Chtc vu cong tac hién nay tai Cong ty Vinalink: Giam déc tai chinh kiém Ké toan
truéng cong ty.

13)Tén cac cong ty hién dang ndm gitt chtrc vy thanh vién Hoi dong quan tri va céc
churc danh quan ly tai t6 chirc khéc:

STT | Tén cong ty Chtic vy dang nam gitt | Ghi chu

1 Cong ty c6 phan Logistics Kim | Thanh vién Hoi dong
Thanh quan tri

2 | Congty TNHH Van tai 6 t Vtruck | Thanh vién Hoi dong
thanh vién
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14) Sb ¢6 phan dang nim giir tai Vinalink: cb phan.
Trong do:

e (Canhan sé hiru: cb phan.
e Dai dién so hiru: cd phz‘in.

15) Loi ich ¢6 lién quan téi Cong ty (néu c6): Khong

16) Quyén loi mau thuin véi Cong ty (néu c6): Khong

2.2.3 Toém tit Iy lich Ba Nguyén P Anh Thuw
1) Ho va tén: Nguyén D6 Anh Thu Nam / Nit: Nir
2) Ngay thang nim sinh: 27/03/1976 Noi sinh: Thanh phé H6 Chi Minh

3) S6 CMND/CCCD/H$ chiéu:
4) Ngay cap:

5) Qudc tich: Viét Nam

6) Nguyén quan: Quang Ngai
7) Dia chi thuong tri:

8) Chd & hién nay:
9) Dié¢n thoai:

Noi cap: CCS QLHC vé TTXH
Dan tdc: Kinh

Email:

10)Trinh d§ chuyén mén: Ctr nhan Quan tri kinh doanh (Ngoai thuong)

11)Qua4 trinh cong tac:

Tir thang, nim dén thang, nim

Chirc danh, chirc vu, don vi cong tac

Tir 06/2003 dén 02/2008

Nhan vién Ching tir Cong ty C6 phan Giao nhan Vén tai va
Thuong mai

Tir 03/2008 dén 03/2011

Phé6 phong Xuat Pudng bién Cong ty C6 phan Giao nhan
Van tai va Thuong mai

Tir 04/2011 dén 12/2015

Trudéng phong Ching tir Cong ty C6 phan Giao nhan Vén
tai va Thuong mai

Tir 01/2016 dén 08/2020 Pho giam doc Khoéi Dich vu Puong bién Cong ty C6 phan
Logistics Vinalink
Tir 09/2020 dén 04/2022 Tro Iy Tong giam doc kiém Truéng phong Chimng tir Van

tai Qudc té Cong ty C6 phan Logistics Vinalink

Tir 05/2022 dén 22/03/2023

Tro ly Tong giam doc Cong ty C6 phan Logistics Vinalink

Tir 23/03/2023 dén 30/04/2024

Giam doc Phap ché kiém Nguoi phu trach kiém toan ndi bo
Cong ty CO phan Logistics Vinalink

Tir 01/05/2024 dén 31/08/2024

Giam doc Phap ché kiém Ngudi phu tréch kiém toan ndi bo
kiém Nguoi dugce uy quyén CBTT Cong ty Co phan
Logistics Vinalink

Tir 01/09/2024 dén nay

Giam dbc Phap ché kiém Nguoi duoc uyén quyén CBTT
Cong ty CO phan Logistics Vinalink
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12)Chirc vu cong tac hién nay tai Cong ty Vinalink: Gidm doc Phdp ché kiém Nguoi
duoc uyén quyén CBTT

13)Tén cac cong ty hién dang ndm gitt chtrc vu thanh vién Hoi dong quan tri va céc
chtrc danh quéan 1y tai to6 chuc khac: Khong

cb phan. Trong dé:

14)S6 cb phan dang nim giit tai Vinalink:

e (Canhan sé hiru:

e Dai dién so hiru:

cO phan.

cO phan.

15)Loi ich c6 lién quan t6i Cong ty (néu co): Khong

16)Quyén lgi mau thuan véi Cong ty (néu c6): Khong

2.3 Nhirng thay doi trong Ban diéu hanh:
Ngay bb
N ‘A N . X A A nhiém/mién
STT Thagh vien Ban Ng?y tl}ang Trinh d(‘i chuyén nhiém thanh
diéu hanh nam sinh mon oA A
vién Ban diéu
hanh
C)ng Vi Quéc Bao Thac si Quan tri B6 nhiém
! Tong gidm doc V121970 kinh doanh 22/09/2023.
Ba Nguyén Anh Nam
Gidm doc tai chinh Cur nhan Ké todn - B6 nhiém
2| kiem Ké ton trueong 13/05/1978 Kiém todn 23/03/2023.
cong ty
Ba Nguyén D6 Anh
Thu :
X . £ Ctr nhan Quan tri 2 1.n
3 | Gidm doc Phdp ché |- 031976 kinh doanh B0 nhicm
kiém Nguoi phu trdch . 23/03/2023.
2 . (Ngoai thuong)
kiéem todn noi bo
cong ty
Ba Nguyén D6 Anh
Thu 24 ia
Gidm dée Phip ché B6 nhi€ém
P Cirnhan Quan trj |  01/05/2024.
4 | MM ASHOLPAL 27/03/1976 kinh doanh (Nguoi duoc iy
kiem todn noi bo . 2
. A . (Ngoai thuong) quyén CBTT
cong ty kiem Nguoi Cong ty)
duoc uy quyén CBTT g1y
Cong ty
Ba Nguyén D6 Anh Mién nhiém
The ’ Cu nhan Quan tri 01/09/2024.
5 Giam doc Phdp che 27/03/1976 kinh doanh (Nguoi phu trdch
kiém Nguoi duoc uy (Ngoai thuong) | kiém todn noi bo
quyén CBTT Cong ty cong ty)
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2.4 SO lwong can bd, nhan vién
- S6 luong cén bo, nhan vién: 339 ngudi (try sd chinh Thanh phé HO Chi Minh va
céc chi nhanh Ha No6i, Hai Phong, Pa Nang).
- Tém tat chinh sach va thay doi trong chinh sach d6i voi nguoi lao dong: Xem muc
6.6.
Tinh hinh diu tw, tinh hinh thyc hién cdc dw 4n
3.1  Cackhoan dau tu l6n
Khong phit sinh.
3.2 Cic cong ty con, cong ty lién két
Loi nhuin Loi nhuén
Von dau tw Ty1¢ | cho Vinalink | cho Vinalink Ti 1§
STT Tén cong ty 2024 2023
/ von tang /
(VND) didu 1e (VND) (VND) gidm
I g‘;‘r;% ty TNHH RCL (Viét 946,800,000 | 20,00% | 4,140.218,196 | 787773911 | 425.56%
Cong ty TNHH Dich vu Dai ly
2| Van ehuyén (FC Vietnam) 3,918,874,000 | 30,00% | 1,456,087,551 | (53,865,671) | 2803.18%
Cong ty TNHH Van tai Viét
3| Nhat (Konoike Vina) 4,908,430,302 | 9,15% | 2,905,739,352 | 2,291,245,080 | 26.82%
Cong ty TNHH Diéu hanh Van
4 | chuyén Hang hoa Lién két 9,007,800,000 | 30,00% | 3,529,045.824 | 29,829,493 | 11730.73%
(LCM)
s | CTCPGiaonhan Van i Mien | g 204 000000 | 27,80% | 85454379 | 72974759 | 17.10%
Trung (Vinatrans Danang)
6 | CTCP Logistics Kim Thanh 19,120,589,000 | 30,00% | 990,377,492 | 601,980,177 | 64.52%
7 | CTCP Van chuyén Vinalink 4,000,000,000 | 40,00% | 897,586,168 |2,139,475,581 | -58.05%
(Vinalink Transport)
Nguon: Bdo cdo tai chinh nam 2024 (da kiém todn)
4. Tinh hinh tai chinh
4.1 Tinh hinh tai chinh
Chi tiéu Nim 2024 (VND) | Nim 2023 (VND) %
Té)ng gia tri tai san 456,374,409,591 390,499,684,823 116.87%
Doanh thu thuin 1,152,738,721,057 729,154,403,208 158.09%
Lo1 nhuan tir hoat dong kinh
i : abcong 59,227,493,648 43,816,775,107 135.17%
doanh
Loi nhuan khac 96,574,075 -95,486,721
Loi nhuén trudc thué 59,324,067,723 43,721,288,386 135.69%
Loi nhun sau thué 45,433,863,603 37,313,675,053 121.76%
Ti 1€ 191 nhuan tra co tuc
(co tuc chi trd / 191 nhuédn sau 31.12% 45.48% 68.44%

thué)

Nguon: Bdo cdo tai chinh nam 2024 (da kiém todn)
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kinh doanh/Doanh thu thuin

Chi tiéu Nam 2024 Nam 2023 Ghi chua
1. Chi tiéu vé kha nang thanh
todn
+ Hé sb thanh toan nga"ln han: 3.06 3.76 Lan
Tai san ngén han/No nga"m han
+ Hé s6 thanh toan nhanh: 3.06 3.76 Lan
Tai san ngén han - Hang ton kho
No ngén han
2. Chi tiéu vé co cdu von
+ Heé sb No/Téng tai san 34.83% 30.94% %
+ Hé s6 No/Vén chu sd hitu 53.45% 44.79% %
3. Chi tiéu vé nang luc hoat dong
Doanh thu thuan/Tong tai san 2.53 1.87 Lan
4. Chi tiéu vé kha nang sinh 1oi
+ Hé sb Loi nhuan sau
thué/Doanh thu thuan 3.94% >.12% %
+ H@ 50 I:Ql nhuan sau thué¢/Von 15.28% 13.84% %
chu so hitu
+‘ He s0 Loi nhuan sau thué/Tong 9.96% 9.56% %
tal san
+ Hé s6 Loi nhuan tir hoat dong 5.14% 6.01% %

Nguon: Bdo cdo tai chinh nam 2024 (dd kiém todn)

5. Co cau co dong, thay doi von dau tw cia chii sé hiru

5.1 Cophan

- Tong s6 c6 phan dang luu hanh:

- Loai c6 phan dang luu hanh:

- S lugng c6 phan chuyén nhuong tu do:

13/04/2023).

- S6 luong cb phan bi han ché chuyén nhuong:

52 Co ciu co dong

14.140.487 c6 phan.

Co6 phan pho thong.

0 c¢6 phan.

14.140.487 cb phan (tir ngay

S6 lidu theo danh sich cd dong sO hitu cd phan cua Cong ty C6 phan Logistics
Vinalink chot vao ngay 19/03/2025 do Tong cong ty Luu ky va Bu trir chiing khodn Viét

Nam cung cap.
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5.2.1 Cb dong dic biét
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A S6 CMND .
‘Tén Ho ] S5 lwon Ty 1¢
STT to chirc i Ngay cap Dia chi G WONE | 56 hiru
L 1A chi¢u/DKK c0 phan
/ca nhan D (%)
A. Cé dong nha nwéc: Khong cé
B. Cé déng lom
Tang 8, Toa nha
Phﬁ Nhu‘én Plaza,
CONG TY CO iy 82 g}rla‘T fu{s
1 | PHAN 0302511219 | 21/01/2025 Qj;; P Nhua, | 1:227:645 | 8,68%
VINAFREIGHT Théinh ph 5 Ho :
Chi Minh, Viét
Nam
C. Cé dong chién lwgc: Khong cé
D. Cé dong sing ldp / cé déng FDI (d6i vdi truwong hop TCNY la
doanh nghiép FDI): Khong co
Téng Cong (A+B+C+D) 1.227.645 | 8,68%
5.2.2 Cb dong trong nwdérc, cb dong nwéc ngoai, co6 dong té chirc, cd6 dong ca nhan
a) Co dong trong nwéc: Tong s6 1.091 cb dong, so hiru 87,35% cd phan VNL.
- C6 dong cd nhan trong nudc:  1.081 cb dong, s6 hitu 75.66 % cb phan VNL.
- C6 dong t6 chuc trong nudc: 10 ¢6 dong, sé hitu 11.69 % cb phan VNL.
Co phiéu nam giir
STT Danh muc S6 lwong
;: .,\ Ty 1€
(co phan)
1 | C6 dong s6 hitu trén 5% co phan (1) 1.227.645 8,68%
Cb dong so hiru tir 1% dén 5% co phan
2 (15) 3.956.625 27,98%
Cb dong s6 hiru dudi 1% cb phan
3 (1075) 7.166.924 50,69%
Tong cong 12.351.194 87,35%
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b) Co ddng nuwéc ngoai: Tong sé 51 cd dong, sé hitu 12,65% cb phan VNL.
- Cb d6ng c nhan nudc ngoai: 39 ¢b dong, s¢ hitu  5,12% cb phan VNL.

- C6 dong t6 chic nude ngoai: 12 ¢ dong, sé hitu  7,53% cb phan VNL.

C6 phiéu nim giir
STT Danh muc S6 lwong
(cd ph?m) Tyle
1 | C6 ddng so hitu trén 5% c6 phan (0) 0 0%
Co dong so hitu tir 1% dén 5% co phan
2 |4 1.320.465 9,34%
3 | C6 dong sé hiru dudi 1% co phan (47) 468.828 3,31%
Téong cong 1.789.293 12,65%
5.2.3 Til¢ s6 hitu nwéc ngoai tdi da: 49%.
5.3  Tinh hinh thay ddi von dau tu ciia chii s¢ hiru
Khong phét sinh.
54  Giao dich c6 phiéu quy
Khong phiét sinh.
5.5 Cac chirng khoan khac
Khong phit sinh.
6. B4o cdo tac dong lién quan dén mai trreong va xa hdi cia cong ty

6.1 Tac dong lén moi trudng

Céc sdng kién va bién phdp giam thiéu phét thai khi nha kinh (GHG): chii trong vao
nang lugng sach, vat liéu xanh, nang cao hiéu qua chiéu sang ...

Cu thé, Cong ty luu y tiét kiém ning luong (dién) trong cong s&, nang cao hiéu qua
st dung nhién liéu cia cac phuong ti€n van tai.

6.2  Quain Iy ngudn nguyén vat liéu

Cong ty kinh doanh dich vu, khong san xuat nén khong sir dung nguyén vt liéu.
6.3  Tiéu thu ning lwong
6.3.1 Ning lugng tiéu thu true tiép va gian tiép

VINALINK — BAO CAO THUONG NIEN NAM 2024



6.4

6.4.1

6.4.2

6.5
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TIEU THU DPIEN (Kwh) 2024 2023 z’_
Vin phong 114.005 106.333 7,22%
Dich vu Kho - Bi 18.909 13.313 42,03%

N:ing lwong tiét kiém dwoe thong qua céc sang kién sir dung niing lwong hiéu
Chi str dung dén thip sang tai khu vuc dang lam viéc. Ludn déng kin céc cira ra vao,
ctra sO d€ tranh thoat nhiét.

Trudce khi ra v€, nhan vién phai tat cac thiét bi sir dung dién: may tinh, dén chiéu
sang, may di€u hoa nhiét do ...

Vi nhirng thiét bi dién tir, van phong: luu § 'y chon mua céc thiét bi vin phong nhu
may tinh, photocopy, mdy in ... ¢6 hiéu suat ning luong cao. Pinh ky thay thé, bao
dudng va lam vé sinh céc thiet bi van phong.

Lya chon vat li¢u 4p dung cong ngh¢ cach nhiét maéi khi thay thé tran va tuong cach
nhiét trong van phong.

Thuong xuyén khuyén khich cdn bg nhan vién dua ra nhitng sdng kién, sap xép dé
tiet ki¢ém nang lugng.

Tiéu thu nwéc
Murc tiéu thu nudce cta cac hoat dong kinh doanh trong nam:

Ngudn cung cip nwéc va lwong nwée siv dung: Cong ty Cap nudc Sai Gon

TIEU THU NUOC (m?) 2024 2023 f/”_
Vin phong 1.342 1.041 28,91%
Dich vu Kho - Bii 1.842 1.547 19,07%

Ty 1 phan trim va tong lwong nuée tai ché va tai sit dung
Khong c6.
Tuén thi phap luit vé bao vé méi truong

La doanh nghiép kinh doanh dich vy, Céng ty luén quan tam dén viéc tuan thu cic
quy dinh phép luat vé bao v€ moi truong va thuc hién theo hudng dan cua céac co
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quan quan Iy méi trudng dia phuong. Cong ty dé ra mot sb giai phap dé viéc bao vé
moi truong ngay cang tot hon:

e Tiét kieém giay, han ché in néu khong can, tan dung gidy hai mat cho céc tai li¢u
Iuu ndi bo.

e Phén loai rdc thai trude khi chuyén ra don vi thu gom réc cta dia phuong.
e Nudc thai tap trung vao hé thong thoat nudc thanh phd.

e Dinh ky kiém tra k¥ thuit may méc thiét bi, mdy lanh, cdc thiét bi dién, thudng
xuyén v¢ sinh van phong, kho bai va phuong tién van chuyén.

e Trang bi bdo ho lao dong cho cong nhan kho.
e Trong ciy xanh trong khuon vién.

e Tuyén truyén, pho bién va nhac nhd cdn bd nhan vién vé y thuc tiét kiém dién,
nudc, nhién li¢u, bdo vé€ moi trudong trong ndi bo doanh nghiép.

Trong nam 2024, Cong ty khong bi xtr phat vi pham do khong tuan thu luat phap va
cac quy dinh vé moi truong.

6.6  Chinh sach lién quan dén nguoi lao dong
6.6.1 SO lwong lao dong, mirc lwong trung binh ddi véi ngudi lao dong.
- S0 luong lao dong: 339 ngudi (try s chinh Thanh phd H6 Chi Minh, chi nhanh Ha
Noi, Hai Phong, Da Nang).
- Mirc luong t6i thiéu: 5.700.000 d / thang.
- Mitc luong trung binh: 18.000.000 d / thang.
6.6.2 Chinh sich lao dong nham dam bio sirc khoe, an toan va phic loi ciia nguoi
lao dong
a) Cac chinh sach lao dong ap dung cho ngudi lao dong cia Cong ty

Thue hién ché do, chinh sich ddi v6i ngudi lao dong theo dung quy dinh cuia phép
luat (Hop dong lao dong, ché d0 BHXH-BHYT-BHTN).

Xay dung ndi quy, quy ché bao vé don vi, bao vé bi mat kinh doanh. Phdi hop chit
ch€ véi chinh quyén va cong an dia phuong trong cong tdc ddm bao an ninh, trat tu
va phong chong t0i pham, t¢ nan xa hoi trén dia ban.

Pinh ky thyc hién ddi thoai gilta nguoi s dung lao dong va nguoi lao dong thong
qua Cong doan dé kip thoi nim bit tim tw, nguyén vong, nhu cau va y kién dong
g6p clia ngudi lao dong, qua d6 didu chinh chinh sach lao dong phit hop dé nguoi
lao dong yén tim lam viéc va gan b6 vai Cong ty.
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Céc chuong trinh TEAM BUILDING nghi mat thudng nién vao mua hé nham gin
két, tao san choi giao luu giita cac thanh vién trong dai gia dinh Vinalink va ky niém
25 nam ngay thanh 1ap cong ty cua Vinalink Ha Noi, Vinalink Pa Nang, Vinalink
Hd Chi Minh, Vinalink Hai Phong.

Chinh sach lao dong nham dam bio sirc khée ciia nguwdi lao dong

Hang ndm, t6 chirc kham strc khoe tong quat va lam mot s6 xét nghiém chuyén khoa
bo sung cho nguoi lao dong nam va nir.

Chinh sach lao dong nhim dim bio an toan ciia nguoi lao dong

Cung cap dong phuc, trang phuc va phuong tién bao ho lao dong theo tinh chat cong
viéc.

Thue hién day du cac quy dinh, ndi quy vé cong tic an toan vé sinh lao dong, phong
chdy chtta chay. Thuong xuyén ctr nhén vién tham gia cic budi tap huin cdc quy
dinh vé an toan vé sinh lao dong, phong chdy chita chay. Pinh ky tu kiém tra, nhic
nhd cdn bd nhan vién thyc hién cic bién phap an toan lao dong, phong chdy chira
chay tai cac phong ban.

Bao hiém tai nan 24/24 cho ngudi lao dong.
Chinh sach lao dong nhim dam bio phiic l¢i ciia ngudi lao dong

Cong doan va Doan thanh nién Cong ty t6 chirc cdc hoat dong, cudc thi, hoi thi,
chuong trinh ... chdo mimng céc ngay 1& 16n, ngay sinh nhat véi so tién gan
150.000.000 dong

Duy tri T6 chire sinh nhat cho cdc cdn bo nhan vién hang thang cho toan thé NLD
trong Cong ty dé ciing giao luu va két ndi.

Cudc thi “ Duyén Dang Ao Dai Vinalink” va Ngay hoi giao luu hop mat ngay
08/03/2024 véi s6 tién gan 50.000.000 dong.

Chéam lo cho con can bo nhan vién vao cac dip Ngay Quéc té Thleu nhi 1/6, Tét
Trung thu, phan thuong cho hoc sinh gioi vao cudi nam hoc véi sb tién gan
100.000.000 dong.

19/09/2024: T6 chirc cudce thi thiét ké Long dén va anh Tét Poan Vién vai 1ong
deén Vinalink cho cic bé thiéu nhi véi s6 tién thuong: 25.000.000d6ng.

Ngay 24/10/2025: T6 chirc Hoi thi nau an “Bép Nha Vinalink” cam hoa, trang tri
trai cay, am thuc chao mung Ngay Phu nit Viét Nam 20/10 tai tru s& chinh Thanh
phd HO Chi Minh; Vinalink Ha N¢i, Vinalink Hai Phong, Vinalink Da Nang.
Tich cyc tao diéu kién cho nhan vién tham gia céc phong trao, hoi thi do Cong
doan Khdi, Hiép hoi ... to chirc. Tham gia Hoi thao truyén thong Khdi Cong
thuong tai Thanh phé H6 Chi Minh, c4c hoat dong chio ming ky niém cdi ngay 18
trong nam..

Trong nim 2024, Cong doan va Cong ty da chi hd tro, tham hoi, ting qua Tét cho
gia dinh Céng doan vién c6 hoan canh kho khan, sb tién 30.000.000 dong.

Chubi su ki¢n ky ni¢ém 25 nim thanh lap:
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Cudc thi viét “Vinalink trong toi 13..” da thu hiit hon 200 bai dy trong cén bd Cong
nhan vién Cong ty.

Cty d3 td chirc cho toan thé CBCNV tham gia nghi mat va dy 18 Ky niém tai Cam
Ranh, Ha Long véi nhitng hoat dong vui choi tap thé nhu: thi Van ngh¢, thi Thoi
trang,.tao diéu kién cho Anh chi em, c6 thoi gian giao luu , hiéu biét va gan két
voi nhau trong cong viéc, giup cho tap thé Vinalink ngdy cang 16n manh va viing
chdc.

Vinalink online marathon trong 115 ngay dé chao ming sy kién ky niém 25 nam
thanh 1ap Cong ty da thu hut hon 250 ban bd CNV tham du v6i1 quang duong
29,886 km.

Ngay hoi gia dinh 2024 d3 ron rang khip 3 mién td qudc cho cdc Con nhén dip
01/06/2024

T chirc chuong trinh ngay hoi “Mua Hé Cua Em” tai Trudng Tiéu Hoc My
Thanh Bic 1, Ap 2, My Thanh Bic, Pirc Hué, Long An vao ngay 15/06/2024 véi
s6 tién hon 50.000.000 dong

Cudc thi vé tranh cho b lich 2025 “Vinalink Logistics — Tuong lai két n6i”. Thoi
gian tlr ngay 01/10/2024 dén 11/10/2024 véi s6 tién hon 20.000.000 dong.

Hoat dong dao tao nguoi lao dong

Cong ty khuyén khich nhan vién 1am chu viéc hoc tap dé 1am viéc t6t hon, nang cao
nang luc ban than va c6 co hdi phat trién nghé nghiép.

Nhan vién c6 thé tim théy nhiing co héi hoc tdp da dang tai Vinalink dé nang cao
nang lyc ban than va phat trién nghé nghiép:

e Hoc nghi¢p vu chuyén moén va cic ki ndng ngay trong cong viéc.
e Huén luyén, chi dan, tu van tir cép trén.

e Tham gia vao nhitng du 4n.

e Tham khéo y kién tir nhitng chuyén gia.

e Tham gia cic nhom lam viéc.

e Hoc hoi tir dong nghiép.

e Daio tao ndi bo:

o Ngay 30/05/2024: Chuyén dé: Sales Seminar Chinh phuc khéch hang nha
may.

o Ngay 01/11/2024: Chuyén d& Xe tai xe cont va nhitng van dé can luu ¥.

o Ngay 11/12/2024: Chuyén dé Hang FCL xuét va nhitng van dé can luu y.

e Céc co hoi hoc tap va phit trién k§ ning khac: hoan chuyén cong viéc; thim dai
ly nudc ngoai, khdo sat thi truong, tham khach hang; cac khéa hoc theo chu de,
hoi thdo, héi nghi; cac chuong trinh dao tao chinh quy ...
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Bi4o cdo lién quan dén trach nhiém déi véi cong dong dia phwong

Tir khi thanh 14p dén nay, d6i ngii cin bd nhén vién Cong ty Vinalink luén c6 tinh
than trach nhiém va tich cyc tham gia nhitng hoat dong thiét thuc thé hién trach nhi¢m
xa hoi va cong dong cua doanh nghiép.

Trong nam 2024, Cong ty van dong nguoi lao dong tham gia hién mau nhan
dao déng gdp hon 85 don vi mau tai Phuong 01, Quan Tan Binh, Thanh phd
H6 Chi Minh.

Cong doan Cong ty da van dong doan vién tham gia cac hoat dong xa hoi tu
thién nhu Van dong VINALINK "CHUNG MOT TAM LONG - Vi PONG
BAO MIEN BAC THUONG YEU" véi s6 tién: 68.600.000 dong

T6 chirc chuong trinh ngay hoi “Mua He Cua Em” tai Truong Tiéu Hoc My
Thanh Bic 1, Ap 2, My Thanh Béc, Ptic Hué, Long An.

Trong nam 2024, Cong doan va Cong ty da chi hd tro, thim hoi, ting qua Tét
cho gia dinh Cong doan vién c6 hoan canh kho khan, sb tién 30.000.000 dong.
Ludn duy tri cac hoat dong vé ngudn gin véi lich sir va Cach mang nhu: Rirng
Sac Can Gio va Pai d6i Trinh sat 20, Su doan 5 B binh, Quan khu 7 tai Chau
Thanh, Tay Ninh.

Bio cio lién quan dén hoat dong thi trwdmng von xanh theo hwéng din cia
UBCKNN

Hién tai Cong ty chura c6 cac hoat dong thi trudng vén xanh. Tuy nhién, Cong ty rat
quan tam theo doi cdc thong tin vé hoat dong nay va s€ 1€n ké hoach tham gia.

III. Bdo cao va danh gia cia Ban giam dbc
1. Panh gia két qua hoat dong san xuit kinh doanh
Két qua kinh doanh nim 2024
DVT: ti VND
Chi tiéu Nim 2024 Nim 2023 %

Téng doanh thu 1,152.74 729.15 158.09%
Lii trude thué 59.32 43.72 135.68%
Lii sau thué 45.43 37.31 121.76%
Ti 18 13i trude thué / von diéu 16 41.95% 30.92% 135.68%
Ti 18 13i sau thué / von diéu 1é 32.13% 26.39% 121.75%

Nguén: Bdo cdo tai chinh nam 2024 (dd kiém todn)

Tinh hinh va két qua kinh doanh nam 2024 c¢6 mét s6 diém n6i bat nhu sau:

1.1  Vékétqua

1.2

Doanh thu tang 58% so v&i ndm trude va tang 28% ké hoach nam. Loi nhuan nam
2024 ting 35,7% so v6i nim trude va ting 123,7% ké hoach nam. Trong d6 loi
nhuan tir kinh doanh tryc tiép ting kha nhiéu, ting 146%.

V& tinh hinh kinh doanh

Ngay tir diu nim 2024 cong ty cting da du doan s€ la mot nam tiép tuc c6 nhiéu
kho khan véi nhiéu yéu tb bat ngd. Tuy nhién, két qua kinh doanh 2024 dat cao 1a
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do cong ty ciing di tap trung ngudn liwc va dinh huéng vao khai thac mang dich vu
logistics trong yéu bao gdm dich vu logistics thuong mai dién tir, dich vu logistics
noi dia cho cac nha may trong cac khu céng nghiép va don dau xu huéng dich
chuyén nha may tir Trung Qudc sang Viét Nam.

- Cong ty da tiép tuc dua ra cic bién phap diéu chinh viéc quan 1y va thuce hanh nghiép
vu thich tng linh hoat v6i tinh hinh dién bién cua thi truong. Tap trung giit 6n dinh
luong khach hang truyén thong di doi véi khai thac cac mang dich vu, cac khach
hang méi trong d6 tap trung khai thac co hdi & mang dich vu hang xuat khau trong
mua ban trén thi trudng thuong mai dién tir, t6 chirc quan 1y kinh doanh dich vu hop
ly chuyén nghiép, tap trung nang cao hiéu qua dich vu thong qua phan mém quéan
ly, to chirc phdi hop nghiép vu chat ché giira cac don vi tai TPHCM va céc chi
nhanh, dap (mg tt cac yéu cau cta khach hang va dai 1y.

- Thuyc hién phuong hudng nhiém vu ké hoach nam 2024 do Dai hoi dong co dong
thuong nién thong qua, trong nam cong ty da tap trung cung ¢ va phat trién cac
dich vu chu yéu truyén thong 13 airfreight va seafreight, day manh dich vu logistics
ndi dia, dich vu consol duong bién, dic biét 1a dich vu FBA consol trong tinh hinh
canh tranh gay gét v&i su xudt hién caa nhiéu ddi thu canh tranh tir Trung Quéc, két
hop box xuat voi box nhap trong quan hé véi dai Iy phi hop véi tinh hinh méi, trong
do:

e Giit on dinh cac dich vu véi cac khach hang chu lyc, chuyén phuong thirc tiép
can dich vu va lam viéc, m¢ rong khai thac dich vu consol béng duong hang
khong, tap trung khai thac consol FBA dén céc kho ctia Amazon.

e Tap trung, t6 chic cac team lam viéc phu hop cho cac khach hang VIP theo
phuong thirc 24/7 dap tng yéu cau cta khach hang. Dich vu logistics cung cap
cac khach hang trong khu cong nghiép véi san luong 16n da gop phan quan trong
vao két qua chung ctia ca nam.

- Cong tac to chirc va quan 1y kinh doanh trong niam tiép tuc hoan thién cac quy ché,
quy dinh, quy trinh nghiép vu cho phu hop véi thuc té; ting cudng chat lugng dich
vu, quan ly cong ng chat ché, tang cuong hoat dong gitr khach hang va san pham
dich vu; day manh cong tac truyen thong, quang ba hinh anh va cac dich vu cua
cong ty dén cac khach hang, ddi tac va dai 1y trén toan ciu.

- Vé viéc thyc hién chuc nang kiém toan ndi bo: da thuc hién theo quy dinh.
- Mot sb han ché:

e Vénhan sy, td chirc va quan 1y: viée tuyén dung bd sung mai c6 nhiéu khé khin,
nhat 13 ngudn cho chirc danh sales va can bo quan 1y chu chot, chat lugng con
han ché.

e Co sd vat chét thiéu kho tang & vi tri phti hop va phuong tién van chuyén co gidi
lam co s& dé chao ban dich vu cho nhitng khach hang 16n, nhét 1a dich vu
logistics — dich vu chudi cung tng.
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2.1 Tinh hinh tai sin
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PVT: VND
Chi tiéu S6 cudi nim 2024 | SO dAu nim 2024 %
A. Tai san ngén han 359,500,564,189 294.763,771,975 | 121.96%
B. Tai san dai han 96,873,845,402 95,735,912.848 | 101.19%
Téng cong 456,374,409,591 390,499,684,823 | 116.87%
2.2 Tinh hinh n¢ phai tra
DPVT: VND
Chi tiéu S6 cudi nim 2024 | SO dAu nim 2024 %
A. No ngén han 117,509,202,975 78,445,105,870 | 149.80%
B. No dai han 41,452,398,460 42,361,050,000 | 97.85%
Téng cong 158,961,601,435 120,806,155,870 | 131.58%
2.3  Tinh hinh cic khoan phai thu
DVT: VND
Chi tiéu S6 cudi nim 2024 | S6 dAu nim 2024 %
A. Céc khoan phai thu ngén han 259,548,764,000 | 195,721,027.210 | 132.61%
B. Céac khoan phai thu dai han 2,428.740,880 2,110,230,880 | 115.09%
Téng cong 261,977,504,880 | 197,831,258,090 | 132.42%

Céc khoan phai thu va phai tra hau hét 1a cic khoan no phét sinh trong qué trinh
thuc hi¢n dich vu va trong thoi han thoa thuan trong sy kiém sodt ctia Cong ty.

Cong ty khong c6 cac khoan vay va no thué tai chinh dai han.

3. Nhirng cai tién vé co cau to chire, chinh sach, quan ly

Cong tic to chirc va quan 1y kinh doanh trong nam tiép tuc hoan thién céc quy ché,
quy dinh, quy trinh nghiép vu cho phu hop vdi thuc t€; tang cuong chat lugng dich vy,
quan 1y cong ng chat ché, ting cuong hoat dong gilr khach hang va san pham dich vu.

e Thyc hién viéc trién khai hai chwong trinh quén 1y theo tiéu chuan ISO bao gom:

+ Chung nhan hé théng quan 1y an toan théng tin ISO 27001:2022

+ Ching nhan hé théng quan 1y chat luong ISO 9001:2015

e V& viéc thuc hién chuc nang kiém toan ndi bo: da thuc hién theo quy dinh.
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4. K¢ hoach phit trién trong twong lai
Phuong huéng nhiém vu va chi tiéu ké hoach chu yéu nam 2025:
4.1  VéKkinh doanh va diu tw

Tinh hinh kinh té néi chung va hoat dong xuat nhap khau nim 2025 van dang trong
giai doan c6 nhiéu bién dong kho ludng va c6 nhiéu thich thirc. C4c chudi cung tng toan
ciu bi dut gdy van chua tré lai binh thudng hoan toan, anh hudng cta cdc quyét dinh dp
thué méi ciia My dit ra nhiéu bién dong kho luong trong hoat dong thuong mai va chudi
cung trng toan cau; cdc nha san xut 10n trong nude van chwa c¢6 nhiéu don hang 6n dinh,
hoat dong Xuét nhap khau bi tac dong 16n ... Céc rui ro trong kinh doanh bao gém rui ro tur
cdng no, rii ro vé nhan sy, rii ro trong luu thong véi van chuyén dudng bd nguy co ting
cao tac dong nghiém trong dén dong tién hoat dong, viéc t6 chirc diéu hanh kinh doanh ...
1a nhitng yéu t6 can dugc chi y trong hoat dong kinh doanh nam 2025.

Trong bdi canh chung nhu vay muc tiéu nhi¢m vu kinh doanh chu yéu nam 2025 la:

- Tranh thu khai thac cac co hoi trong diéu kién thi truong c6 nhiéu thay doi, linh hoat
thich tmg vo6i tinh hinh mdi, dong thot tap trung thue hién moi bién phap phu hop
de duy tri kinh doanh; tiép tuc cung cép dich vu  phu hop cho khach hang, c6 gang
giit 6n dinh céc dich vu, tap trung x4y dung chién lugc phat trién khach hang méi,
tang ty trong khach hang 16n, khach hang 13 cac nha diu tw nudc ngoai, cac nha may
trong cdc khu cong nghiép, lién két chit ché voi cac dbi tac nude ngoai dé khai thac
mo rong mang ludi dich vu, dua cong nghé vao trong cong tac quan ly tai ting khau
nghiép vu nham gia tang gia tri cho cac khach hang.

- Phén dau tiép tyc 6n dinh cac mat hoat dong, thyc hién cac bién phap linh hoat tranh
thu, phat huy két qua tét tir cac dich vu cung cép cho mot sé khach hang 16n trong
nam 2024, cing cd va nang cao chat luong dich vy, td chure khai thac céac nguén luc
hop 1y dé nang cao két qua kinh doanh, phan dau giit on dinh cac chi tiéu chu yéu
da dat dugc. Tap trung xur 1y cac khoan ng phu hop véi tinh hinh thi truong, danh
gi4 lai ngudn khach hang lay tiéu chi hiéu qua va an toan 1am co ban. Tiép tuc tap
trung ciing ¢d hoan thién va thay ddi co cdu to chirc bd may, hiéu qua quan 1y kinh
doanh thng nhat, tap trung va hi¢u qua trong toan cong ty.

Chi tiéu chii yéu:
- Tong Doanh thu:  1.270 ty VND
- Lai trudc thué : 65 ty VND
- Co tic : 1.500 VND / ¢6 phan

4.2 Mot so bién phap chung

- Tiép tyc trién khai cac bién phap dé on dinh va nang cao hiéu qua dich vu: tiép tuc
hoan thién co ciu to chue quan ly, quy trinh quan 1y va nghiép vy; tp trung cung
c¢b chan chinh bo may t6 chirc quan ly, bd sung nhan su quan 1y lanh dao; giai quyét
tinh hinh cong no ton dong; tiép tuc hoan thién nang cao hiéu qua quan ly t6 chirc
kinh doanh cia cac dich vu tai TPHCM, trién khai m& rong cac dich vu cua Vinalink
O nudc ngoai; ra soat lai trinh do, nang suat lam viéc cua doi ngi nhan vién; déy
manh hoat dong ban dich vu.
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V& mit kinh doanh: tiép tuc cing cd gitr vitng thi phan cua cac dich vu Pudng bién

va Hang khong quoc té; chi trong cac dich vu logistics cua cac du an nha may lon,

dich vu van chuyén va cung ung noi dia; triét dé cat giam céc chi phi hanh chinh

quan 1y, thuc hién co ché chi tra lwong, thudng ... gan véi két qua kinh doanh trong

pham vi toan céng ty véi cac hinh thirc pht hop cho tirng chie danh; trién khai cac

bién phap ning cao chét luong dich vu cing voi cac hinh thire khuyén méi dich vu
.. dé gifr va tang lugng dich vu. Tiép tuc tang cuong thyc hién dao tao cho can bg

quan 1y va nhan vién.

Chu trong dau tu phat trién dich vu logistics cho thwong mai dién tir quc té thong

qua viéc hop tac voi cac ddi tac 16n nude ngoai tao ra chudi giai phap logistics hiéu

qua cho khach hang. Nang cao chat luong ctia doi ngii chao ban dich vu logistics

thuong mai dién tr theo hudng chuyén nghiép.

Nang cao chat lugng cong tac phap ché nghiép vu van tai quéc té va quan tri nguon

nhan luc.

Tiép tuc ciing cb, nang cao hiéu qua quan 1y va kinh doanh, bo sung va hoan thién

nhan sy 1anh dao chi chét & cong ty va cac chi nhanh.

Khai thac t6t va ning cap phan mém nghiép vu va quan Iy méi — phin mém VMS

dé nang cao hiéu qua quan ly va chat luong dich vy; chuan bj co s& dit liéu dé hudng

t6i xay dung va dua chatbot vao 4p dung dé nang cao gia tri dich vu cua cong ty

cung cap cho khach hang.

Tang cuong hon cho cong tic marketing & pham vi cong ty tao moi truong cho viéc

ban dich vu ¢ cac don vi, v6i cac hinh thirc thich hop nhu quang cao, quan h¢ khach

hang va dbi tac; tiép tuc ciing c¢b cac mdi quan hé ddi tac voi cac dai Iy & cac khu

vuc va tim klem cac ddi tac moi.

Khai thac ngudn luc tir cac ¢ dong trong hop tac dich vu, phat trién khach hang,

tang cuong nhan sy c6 kinh nghiém ... tao ra ngudn phat trién dich vu moi.

Pau tu mua sam thay thé 3 xe vén tai, 10 ro-mooc thay thé cho s6 thanh 1y va b

sung phuong tién van tai, gia tri dau tu du klen 15 ty dong.

Pé nghi: Giao cho Hoi dong quan tri quyét dinh viéc thoai Von tal cac cong ty da

dau tu trén co sé dam bao tinh hiéu qua trong viéc st dung Von theo nguyén tic

chao ban cong khai va canh tranh phu hop v6i nhu cau st dung von.

Hop tac chit ch& cung cac ddi tac cing cd va ning cao hiéu qua hoat dong cia cac

cong ty lién doanh, lién két.

Gidi trinh cia Ban giam doc doi véi y kién kiém toan
Khong cé.

Béo cdo danh gia lién quan dén trach nhiém vé moi trwong va xa hoi ctia cong
ty

Panh gia lién quan dén cac chi tiéu mdi trwong (tiéu thu nwéc, ning luong,
phat thai ...)

La doanh nghiép kinh doanh dich vy, Cong ty ludn quan tim dén viéc tuan thu céc

quy dinh phédp luat vé bao vé moi truong va thuc hién theo huéng dan cua cic co quan
quan ly méi truong dia phuong. Céc giai phap da trién khai cho toan thé can b nhan vién
thuc hién gitip xay dung nang cao y thirc bao v€ moi trudng cho cidn bd nhan vién, tiét ki¢m
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chi phi dién - nudc, ddm bdo an toan lao dong, tao ra moi trudng lam viéc xanh, sach, an
toan, dong gop hiéu qua vao hoat dong bado v¢ moi truong chung.

6.2

6.3

Danh gia lién quan dén van dé nguwoi lao dong
Viéc quan tri nguén nhan lyc cua Cong ty c6 mdt s6 dac diém sau :

Chat luong d61 ngti nhan lyc: Trong nhiing nam gan day, cac truong Pai hoc, Cao
dang du tu hon vé chuong trinh hoc, gan voi thuc té dbi véi cc chuyén nganh xuit
nhap khau, kinh doanh quéc té, logistics va van tai da phuong thue, do vay c6 thé
dap (mg nhu cau vé ngudn nhan luc c6 kién thirc cin ban vé chuyén nganh cho cac
doanh nghiép. Vé ngoai ngtr, do1 ngli nhén lyc tré ngay cang c6 trinh do tiéng Anh
t6t, c6 thé xir Iy cdc yéu cau trong giao dich véi ddi tac nude ngoai.

Théch thure trong quan tri nhan su:

e SO lugng cac cong ty trong nude va nude ngoai trong linh vuc ndy mo ra tai Viét
Nam ngay cang nhiéu, thu hit nhiéu nhéan lyc c6 trinh d6 va kinh nghiém tir cdc
cong ty Viét Nam bang cdch nang mirc luong 1én cao hon nhiéu. Poi ngil can bo
nhan vién hau hét kha nang dong, tu tin, c6 mong dgi cao va cu thé vé su phat
trién trong nghé nghiép nhu thang tién, lvong va phic loi, méi trudng lam viéc
than thién va thodi méi. Ho thuong xuyén tim kiém nhiing co hoi viéc lam cé
thu nhép tot hon, sin sang nhay viéc khi c6 co hi.

e Dé dam bao tao moi truong lam viéc thuan loi, tdng cuong tinh gén két cho nhan
vién cong ty, Ban giam ddc ludn theo di tinh hinh nhan sy, chinh sach lwong
va phic 11 linh hoat cho nhén vién, khen thuéng kip thoi, tao diéu kién cho nhan
vién c6 co hoi hoc hoi, phat trién, cAn bang gitta cong viéc — gia dinh, ting cuong
tinh than déng doi va su gan két ctia nhan vién théng qua cic hoat dong tap thé,
cdc budi da ngoai, tham gia cac hoat dong giao luu van ngh¢ - thé thao do Cong
ty hodc Cong doan khéi DNTMTW tai TPHCM t6 chiic.

Panh gia lién quan dén trach nhiém cia doanh nghiép d6i véi cong dong dia
phuong

Trach nhiém véi cong dong dia phuong va tham gia cac chuong trinh tir thién xa

hoi 1a truyén thong cia Vinalink tr khi thanh 1ap dén nay. Ban giam ddc, Cong doan
Cong ty va doi ngii cdn by nhan vién Vinalink ludn c6 tinh than trach nhiém va tich cuc
tham gia.

Vi nhitng thanh tich va nd luc vi cong dong, Cong doan Cong ty Co phan

Logistics Vinalink dugc Lién doan Lao dong Thanh phé H6 Chi Minh ting C& véi danh
hiéu “Hoan thanh xuét sc nhiém vu nam 2024”.

IV.

Panh gia ciia Hoi dong quan tri vé hoat dong ciia Cong ty
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1. Panh gia ciia Hoi dong quan tri vé cac mit hoat dong ciia Cong ty

- Hoi dong quan tri da thuc hién t6t cong tac quan tri doanh nghiép. Trong nim 2024,
ngoai cac phién hop chinh thirc, Hoi dong quan tri da tién hanh lay y kién bang van
ban dé thong qua nhiéu quyét dinh va noi dung quan tri. Hoi dong quan tri da trién
khai cac nhiém vu dugc giao va dat dugc nhitng két qua cu thé trong hoat dong.

2.  Panh gia cia Hi ddng quan tri vé hoat dong ciia Ban giam ddc Cong ty

- Hoi déng quan tri ddnh gia cao nd luc ciia Ban giam déc Cong ty da diéu hanh hoat
dong kinh doanh nim 2024 trong diéu kién tinh hinh kinh té xa hoi trong nudc va
thé gi6i co nhiéu kho khin, thach thire, bién dong phirc tap do anh huéng cua suy
thoai kinh te thé gidi, chién tranh Nga - Ukraine, cac thi truong 16n giam sirc mua
va cac yéu to dia chinh tri, kinh té phat sinh trén thé gidi, phat sinh nhiéu yéu té mai
anh hudéng dén viéc t6 churc thuc hién kinh doanh va phuong thic lam viéc, dén hiéu
qua kinh doanh nhung Cong ty di c¢b gang thuc hién vyot mic cac chi tiéu kinh
doanh duoc Pai hoi dong cb dong thuong nién giao.

- T6 chirc thyc hién nghiém tic Nghi quyét Pai hoi dong co dong thudng nién nam
2024 va cac Nghi quyét, quyét dinh cua Ho1 dong quan tri.

- Cong tac t6 chtrc va diéu hanh hoat dong hang ngay cua Cong ty: Tong giam dbc t6
chtrc va diéu hanh hoat dong hiang ngay ctia Cong ty theo ding cac quy dinh duoc
cho phép trong Gidy phép dang ky kinh doanh, tuan thu dung luat phap Nha nudc
va cac quy dinh lién quan dén cong ty c6 phan, cac nghi quyet ctia Pai hoi dong co
dong va Hoi ddng quan tri.Trong cong tac diéu hanh di thé hién tinh chu dong,
quyet liét , linh hoat va hiéu qua cao.

- Pba thuc hlen tot cong tac quan tri va cong b6 thong tin theo quy dinh d6i v6i cong
ty niém yét, tiép tuc 1a mot trong sd cac cong ty Chuan Cong bd thong tin trén thi
truong chung khoén - IR Awards 2024.

3. Két qua thue hién nghi quyét ciia Pai hoi dong co dong thwong nién 2024

- Vé két qua kinh doanh, nam 2024: Cac chi tiéu theo Nghi quyét Pai hoi dong cb
dong thuong nién giao da dugc thuc hién vugt mic cao, trong d6 Doanh thu dat
158% ké hoach, 1ai trude thué dat 223,7% so voi ké hoach. Nguyén nhén két qua
dat cao ngoai yéu t6 thi truong chung c6 nhiing tién trién tich cuc so v&i nam 2023,
yéu t6 quan trong 13 viéc t6 churc diéu hanh kinh doanh chu dong , linh hoat , hi¢u
qua ctia Ban Giam Ddc cong ty, viée to chuc thuc hién nghiém tic va trach nhlem
ctia cac don vi trye thudc co nhiéu thay doi tich cuc ; viée xdy dung co s¢ quan hé
dbi tac trong ngoai nudc va v4i cac khach hang 10‘n c6 két qua tot thong qua su
phéi hop chuyén nghiép va c6 hiéu qua , nang cao chét luong dich vu va vi thé
cong ty trén thi truong.

- V&1to chic quan tri, Cong ty da hoan thién t6 chirc bo may nhan sy, quy trinh nghiép
vu, hé thdng phan mém nghiép vu, gbp phan phat huy hi¢u qua tdt trong viéc to
chire quan Iy va kinh doanh; dat Chung nhan hé thong quan 1y an toan thong tin
ISO/IEC 27001:2002, Chirng nhén hé thong quan ly chat luong ISO 9001:2015, qua
d6, thé hién sy tuan thi va dap g cac tiéu chuan qudc té ctia Cong ty vé bao mat
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thong tin, quan ly hi€u qua tai san thong tin cua Cong ty, cam két bao mat chic chin
Vo1 cdc d6i tac va mé ra nhiéu co hoi kinh doanh toan ciu trong tuong lai; cong tac
truyén thong dugc day manh, hd trg tich cyc cho viéc quang ba san pham dich vy,
nhan dién thuong hiéu trén nhiéu nén tang, tao duoc vi thé méi trén thi trudng, nhat
1a trong quan hé véi cac dbi tac.

- Céc hoat dong ky niém 25 nam thanh lap cong ty da duogc td chirc thiét thyuc, trang
trong , lam noi bat thanh tyu da dat dugc, nhitng kinh nghiém thanh cong ; két ndi
dugc qua khtr va hién tai ; khoi ddy long tu hao va tinh than trach nhiém cia CBNV
trong cong ty ; khang dlnh duoc vi thé méi ciia cong ty trén thi trudng ; trong quan
hé vé6i cac ddi tac ; dong nghiép va khach hang.

- P chi ¢6 tirc ndm bang 10% / ménh gia cd phan theo Nghi quyét Pai hoi dong cd
dong thuong nién 2024 .Trén co sé két qua kinh doanh tt ciia nam , kién nghi
PDHDCP quyét dinh mic chi ¢ tirc cho ca nam 2024 13 15%/ménh gia ¢ phan (
1.500 VND/c6 phén) .

- Viéc thoai von tai mot sd cong ty lién két dé dam bao tinh hiéu qua trong vi¢c st
dung von da dugc dat ra va trién khai song chua thuc hién dugc do thi truong chua
thuan loi.

4. Cic ké hoach, dinh huéng ciia Hi dong quan tri

- Pinh hudng kinh doanh: phat huy nén tang da dat dugc , tiép tuc khai thac tot cac
nguon luc vé von, nhan su, dai ly, tap trung dau tu va nang cao chat luong cac dich
vu co ban. Tap trung khai thac tot cac co hoi kinh doanh moét cach linh hoat va hi¢u
qua.

- Tiép tuc nghién ctru va hoan thién co ciu t6 chirc bo may va quy trinh quan 1y -
nghiép vu dam bao yéu cau thong nhat, tip trung va an toan - hiéu qua trong toan
Cong ty. B6 sung va hoan thién nhan su lanh dao, quan 1y chi chdt & Cong ty va
cac chi nhanh. Xay dung doi ngili can bd nhan vién chuyén nghi¢p , nang dong , hi¢u
qua ga‘in vo1 viée thuc hién chuyén ddi sb , van dung nhiéu hon nhirng thanh tyu va
xu hudng cong nghé méi trong t chire thuc hién va kinh doanh dich vu.

- Rasodt va danh gia hoat dong ciia cac cong ty lién doanh lién két, phdi hop véi cac
doi tac nang cao hi€u qua quan tri va dau tu, xem xét thoai von hoac tang von &
nhiing du an cu thé khi c6 nhu cau dé tang hi¢u qua st dung von cho Cong ty.

- Pé nghi Pai hoi dong c6 dong thudng nién uy quyén cho Hoi dong quan tri cha
dong xem xét quyét dinh theo cac phuong thirc phu hop dam bdo c6 1gi nhat cho
Cong ty.

V. Quan tri cong ty
1. Hji dong quan tri
1.1  Thanh vién va co cu cia Hoi ddng quan tri

S6 luong thanh vién Hoi dong quan tri nhiém ky 2024 - 2029: 5 nguoi.
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Trong do:
e Thanh vién doc lap: 02 nguoi.
e Thanh vién diéu hanh: 01 nguoi.
e Thanh vién chuyén trach: 01 nguoi.
Thanh vién Tillf* Thanh vién Hoi 43 4 che chne ¢
s . s6' hiru anh vién Hoi dong quan tri cac cong ty
STT H(.)l dong Chll’c vu Cﬁ khéc
quan tri phin
1 Ong Nguyén | Chutich | 1,08% |Phé chii tich Hoi dong thanh vién Cong ty
Nam Tién Hoi dong TNHH Dich vy Pai ly Van chuyén (FC
quan tri Vietnam).
Ph6 chu tich Hoi dong thanh vién Cong ty
TNHH Di€u hanh Van chuyén Hang hoa Lién
ket (LCM).
Chu tich Hoi déng quan tri CTCP Logistics
Kim Thanh.
Chu tich Hoi dong quan tri CTCP Van chuyén
Vinalink (Vinalink Transport).
2 | Ong Vii Thé | Thanh vién | 3.43% | Phé chu tich Hoi dong thanh vién Cong ty
buc Hoi dong TNHH RCL (Viét Nam).
quan tri
3. | Ong Vi Thanh vién | 0.76% | Thanh vién Hoi dong thanh vién Cong ty
Quoc Bao Ho1 dong TNHH Dich vy Pai ly Van chuyén (FC
quan tri - VIETNAM).
Tongiglam Thanh vién Hoi dong thanh vién Céng ty
¢ TNHH Diéu hanh Van chuyén Hang héa Lién
ket (LCM).
Uy vién Hoi ddng quan tri CTCP Giao nhan
Van tai Mién Trung (Vinatrans Danang).
Thanh vién HoOi dong thanh vién Cong ty
TNHH Van tai Viét Nhat (Konoike Vina).
4 | Ong Nguyén | Thanh vién | 0.23% | Giam déc CTCP Vén chuyén Vinalink
Quoc Huy Hoi dong (Vinalink Transport).
quan tri
doc 1ap
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5 | Ong D& Thanh vién | 0%
Phi Kim Hoi dong
quan tri
doc lap

1.2 Cic tiéu ban thudc Hoi dong quan tri

Hoi déng quan tri khong thanh 1ap céc tiéu ban chuyén mén thudc Hoi ddng quan
tri.

1.3 Hoat dong ciia Hi dong quan tri
1.3.1 Panh gia hoat déng ciia Hoi dong quan tri
- Hoi déng quan tri da thuc hién tdt céng tac quan tri doaqh nghiép: Trong ném 2024,
ngoai cac phién hop chinh thirc, Hoi dong quan tri dé tién hanh lay y kién bang van
ban dé thong qua nhi€u quyét dinh va nd1 dung quan tri. Hoi1 dong quan tri da trién

khai cac nhiém vu dugc giao va dat dugc nhitng két qua cu thé trong hoat dong.

1.3.2 Cac cudc hop Hoi dong quan tri trong nim 2024

£z Ty 1é
Thanh vién S0 buoi hop Ly do khong
STT . H¢i dong quan | tham du hop

Hoi dong quan tri tri tham du tham dy hop

1 | Ong Vii Thé Puc 9 100%

2 | Ong Nguyén Nam Tién 9 100%

3 | Ong Vii Quéc Bao 9 100%

4 | Ong Nguyén Quéc Huy 9 100%

5 | Ong Pd Phii Kim 9 100%

1.3.3 Céac Nghi quyét/Quyét dinh ciia Hoi dong quan tri (nim 2024)

Stt | S6 Nghi quyét/Quyét dinh Ngay Nbi dung
1 124/2024/NQ/VNL- 29/02/2024 | 1) Thoi gian t6 chire Pai hoi c6 dong thudng nién
HDQT ndm 2024: ngay 23/04/2024.

2) Ké hoach chi c¢b tirc dot 2/2023 (mirc chi 7%, ngay
chi 16/04/2024). ) v )
3) Ngay dang ky cudi cung chot danh sach c6 dong dé
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td chire PHDCD nam 2024 va chi ¢b tire dot
2/2023: 21/03/2024.

282/2024/NQ/VNL-

HDQT

23/04/2024

1) Bau Chu tich Hoi ddng quan tri nhiém ky 2024 —
2029
1.1) Chu tich HDQT : Ong Nguyén Nam Tién

2) B0 nhiém lai Ban giam doc Cong ty cho nhiém ky
2024-2029
2.1) Tong giam dbc: Ong Vil Quoc Béo
2.2) Giam dbc tai chinh kiém Ké toan truéng cong
ty: Ba Nguyén Anh Nam
2.3) Giam dbc Phap ché: Ba Nguyén D5 Anh Thu

3) Chi dinh Nguoi phu trach quan tri cong ty - Thu
ky cong ty - Nguoi duoc ty quyén CBTT tir ngay
01/05/2024 (Ba Nguyén Thi Hong Vén va ba
Nguyén D6 Anh Thu))

4) Chi dinh nguoi dai dién von cua cong ty Vinalink
tai cac cong ty lién doanh, lién két.

295/2024/QD/VNL-
HDQT

23/04/2024

Giao K& hoach kinh doanh nim 2024 cho Céng ty

296/2024/QD/VNL-
HDQT

23/04/2024

Giao K& hoach quy lwong nam 2024 cho Cong ty

332/2024/NQ/VNL-
HDQT

14/05/2024

Miic chi thit lao tir quy 2/2024 va Chi thudng tir phan con
lai Quy HPQT-BKS 2023..

389/2024/NQ/VNL-
HDQT

10/06/2024

Chon Céng ty TNHH Kiém toan va Tu vin RSM Viét Nam
lam cong ty kiém todn bdo cdo quyét toan tai chinh nim
2025 cuia cong ty.

Uy quyén cho TGD ky Hop dong dich vu va thyc hién cic
cdng vi¢c cd lién quan dam bao BCTC duoc 1ap phu hop
véi cac quy dinh hi€n hanh.

784/2024/NQ/VNL-
HDPQT

28/08/2024

- Thong qua Du thao Quy ché Tra luong va Quy ché
khuyén khich kinh doanh

- Thay doi ngu'orl phuy trach Kiém toan n01 bd cong ty.
- Tam tmg ¢ tirc dot 1 nim 2024 bang tién.

977/2024/NQ/VNL-
HDPQT

27/11/2024

- Thong qua ké hoach kiém todn ndi bo 2025.

- Thong qua diéu chinh thang bang luong, cip nhat b sung
theo quy ché tra luong méi.

- Théng qua viéc sira d6i d6i tugng duwoc hudng trong muc
2 Quy ché vé khen thuong s6 2352/2020/QC-VNL-HPQT
ngay 22/10/2020.

- Thong qua ké hoach dau tu vao cong ty LMS.

Nguon: Bdo cdo tinh hinh Quan tri Céng ty ndm 2024
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1.3.4 Hoat dong cia thanh vién Hji dong quan tri doc 1ap. Hoat dong cia cac tiéu
ban trong Hoi ddng quan tri

- Cé4c thanh vién Ho1 déng quan tri doc lap:
e Ong Nguyén Qubc Huy.
e Ong D6 Phu Kim.

- Thanh vién Ho1 dé)ng quan tri doc lap tham gia cac cude hop cua Hoi déng quan tri
va thuc hién day du nghia vu ctia minh, gop phan gitp Hoi ddng quan trj gidm sat,
diéu hanh hoat dong ctia Cong ty theo dung dinh hudng phat trién. Véi kién thic va
kinh nghiém ctia minh, cac thanh vién Hoi ddng quan tri doc 1ap di dua ra nhitng ¥
kién xac thuc, c6 chuyén moén va thé hién tinh than doc 1ap. Trong cac cudc hop
cua Hoi déng quan tri, thanh vién Hoi d@)ng quan tri doc 1ap da c6 phan bién cac dé
xuét dinh hudng chién luoc, ké hoach kinh doanh; theo d&i hoat dong ctuia Hoi déng
quan tri, Ban giam doc theo Piéu 18 ctia cong ty.

- Hoi ddng quan tri khong thanh 1ap céc tiéu ban chuyén mon ctia Hoi dong quan tri.

1.3.5 Danh sich céc thanh vién Hoi dong quan tri cé chirng chi dao tao vé quan tri
cong ty. Danh sach céac thanh vién Hji dong quan tri tham gia cic chwong trinh vé
quan tri cong ty trong nam

Céc thanh vién Hoi dong quan trji chua tham gia cac khoa dao tao vé quan tri cong
ty theo quy dinh vé quan tri cong ty tai co s¢ dao tao dugc UBCKNN cdng nhan. Tuy
nhién, cong ty c6 tao diéu kién tham dy cac chuong trinh dao tao ngén han/hdi thao thudc
linh vyc lién quan khéc.

2. Ban Kiém soat
2.1  Thanh vién va co cau cua Ban kiém soat

S6 lugng thanh vién Ban kiém sodt nhiém ky 2024 - 2029: 3 ngudi.

STT Thanh vién Chirc vu Ti 1€ sé hiru
Ban kiém soat ¢ phin
1 Ba Phan Phuong Tuyén | Trudng Ban kiém sodt 0.05%
2 Ba L& Thi Ngoc Anh Thanh vién Ban kiém sodt 0.02%
3 Ong Duong Tran An Thanh vién Ban kiém sodt 0.14%

2.2 Hoat dong ciia Ban kiém soat

- Trong nam, Ban kiém so4t da to chirc 03 cudc hop theo dinh ky va Truong Ban kiém
soat da tham du day du cac cudc hop ctia Hoi dong quan tri Cong ty.
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- Kiém tra, giam sat viéc tuan thil cac quy dinh theo Piéu 1& Cong ty.

- Kiém tra viéc thuc hién Nghi quyét Dai hoi dong c6 dong, cac quy ché ma Cong ty
da ban hanh trong viéc quan ly va di€u hanh hoat dong kinh doanh cua Hoi dong
quan tri va Ban di€u hanh.

- Kiém tra cong tac tai chinh, ké toan va viéc tuan thi cac quy dinh lién quan cua
phép luat.

- Soat xét, thim dinh Bdo cdo tai chinh 6 thang va Bdo cdo tai chinh nam 2024 da
kiém toan.

2.3 Bio céo ciia Ban kiém soat vé két qua giam sat tinh hinh hoat dong kinh doanh

va tai chinh cia Cong ty

2.3.1 Vé két qua kinh doanh

Trong nam 2024, Cong ty da xuét sic dat vuot muc ké hoach duoc giao vé ca chi tiéu
doanh thu va lgi nhuan.

Cu thé:
THUC HIEN | KEHOACH | THUC HIEN o 16
CHI TIEU 2023 2024 2024 +- Z/ ¢
D D D ¢
(VND) (VND) (VND) (VND)
DOANH THU | 729.154.403.208 | 900.000.000.000 | 1.152.738.721.057 | 252.738.721.057 | 128%
LOI NHUAN
TRUGC THUE | 43721288386 | 26.500.000.000 | 59.324.067.723 | 32.824.067.723 | 224%
Trongdo: tr | )1 107549521 | 2.500.000.000 4.2447758.889 |  1.744.758.889 | 170%
dau tu dai han

Diéu nay nho vao sy lanh dao dung dan tai tinh cia Ban Giam d6c Cong ty. Ban
Giam dbc da trinh Hoi dong quan tri xem xét va duyét nhitng thay ddi trong t6 chirc, bd
mdy quan ly va da co nhitng phuong an kinh doanh linh hoat, kip thdi , thich ing véi dién
bién cua thi truong.

2.3.2 V& mit quan 1y, diéu hanh trong tai chinh, kinh doanh

Cong ty di tién hanh diéu chinh co cdu t6 chirc cong ty, chan chinh lai hoat dong
kinh doanh cua céc chi nhanh, tuan thu theo Noi quy quan ly cua cong ty.

Trong nam, Ban Giam dbc da trinh Hoi ddng quan tri duyét dé ban hanh va bo sung
Quy ché tra lwong, Quy ché khuyén khich kinh doanh dén tung dbi tuong, tap thé nham
khuyén khich ngudi lao dong 1am viéc ning cao hiéu qué, gin lién 1oi nhuan cong ty voi
lgi ich cua nguoi lao dong.

Quy ché dugc xdy dung trén nguyén tac: tién lwong tién thudng tra cho tap thé hodc
nguoi lao dong s€ can cur vao nang sudt, chét luong, hiéu qua va mirc do dong gop cua ca
nhan tap thé ngudi lao dong, dam bao sy cong bang va minh bach gitra tap thé va cd nhan.
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Chinh viéc trién khai Quy ché nay di mang lai biu khong khi 1am viéc hing say

trong toan Cong ty, gép phan mang lai két qua nam 2024 that t6t dep.

2.3.3 Vé thue hién Nghi quyét Pai hdi dong co dong:

2.34

2.3.5

2.3.6

2.3.7

Cong ty da tuan thu va thuc hién ddy du cac nhiém vu ma Nghi quyét dé ra: Tién
hanh chi ¢6 tirc 10% bang tién dang theo Nghi quyét.

Hoat dong ctia Ban Kiém soat ndi bo:Trong nam, Ban Kiém so4t ndi bo da thue hién
dugc 1 trong 2 chuyén dé theo ké hoach duoc giao 13 “ Nang cao hiéu qua hoat dong
giao nhan- van chuyén hang hoa tai Phong Van tai va Kho bai ”

Két qua da giup cho Phong Van tai Kho bai ra soat va thay d01 cac quy trinh, dé
kiém soat va giam thiéu cac rili ro co thé xdy ra.

Vé tuan thi cac quy dinh cia phap luat

Cong ty di hoat dong kinh doanh theo ding cac ndi dung ciia Gidy phép dang ky
kinh doanh. Tuan thi ddy di cac quy dinh vé bao céo, hach toan ké toan, tai chinh,
cac ndi dung va yéu cau cia viéc cong bd thong tin theo phap luat hién hanh dbi voi
cong ty cd phan.

Tham dinh Bio cdo Tai chinh nim 2024 d3 kiém toan

Bao cdo tai chinh duoc 1ap theo diing Chuan muc Ké toan Viét nam, ché d6 Ké toan
Doanh nghiép va céc quy dinh phap 1y c6 lién quan. Bdo céo tai chinh da dugc kiém
toan boi Cong ty TNHH Kiém toan va Tu van RSM Viét nam.

Bao cao vé két qua giam sat hoat dong ciua Hoi dong quan tri, Tong giam doc

Hoi dong quan tri va Ban Giam ddc da trién khai dung cac ndi dung hoat dong theo
tinh than Nghi quyét Dai hoi déng c6 déng nam 2024.

Trong cac cudc hop Hoi d@)ng quan tri, cac thanh vién da cung Ban Giam dbc phan
tich, danh gid tinh hinh kinh doanh va dua ra nhiing chi dao sat sao, kip thoi phu
hop vdi tinh hinh kinh doanh phét sinh trong nam.

Bio cdo vé két qua danh gia sw phdi hop hoat dong giira Ban kiém soat véi Hoi

doéng quan tri, Tong Giam déc

3.1
3.1.1

Hoi dong quan tri & Ban Giam dbc Cong ty di hd trg Ban kiém soat thuc hién day
du cong viéc theo chirc nang va nhiém vu cua Ban kiém soat. Cac phong ban da
cung cap day du so liéu, tai liéu va thong tin lién quan dén hoat dong cuia Cong ty.

Truéng Ban kiém soat dugc tham du day du cac cudc hop cua Hoi dong quan tri.
Cac tai li¢u trong cudc hop déu duoc cung cip cho Ban kiém soat cung thoi diém
v6i Hoi dong quén tri. Diéu nay gitp cho Ban kiém soat c6 thé giam st t6t cac hoat
dong ciia Cong ty, co v kién kip thoi v6i cong tac quan 1y, diéu hanh Cong ty.

Cac giao dich, thu lao va cac khoan lgi ich cia Hoi dong quan tri, Ban giam
doc va Ban kiém soat

Lwong, thwéng, thu lao, cac khoan lgi ich

Thu lao cia H)i dong quan tri va Ban kiém soat
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Murc thit lao va quy Hoi dong quan tri va Ban kiém sodt ndm 2024 13 3% loi nhuan

sau thué. Trong d6 mirc thit lao cy thé nhu sau:

3.1.2

- Thanh vién HDQT: 5 triéu dong / théng
- Truéng Ban kiém soat: 5 triéu dong / théng
- Thanh vién Ban Kiém sodt: 3 triéu dong / thang

Néu chuyén trach hudng luong cong ty thi chi c¢6 thit lao chire danh kiém nhiém tai
céc cong ty lién doanh.

Thil lao va thu nhép cia Hi dong quan tri va Ban giam ddc Cong ty
Thu lao thanh vién Hoi déng quan tri va Ban kiém so4t nam trong han muirc da dugc
Dai ho1 dong c6 dong ndm 2024 phé duyét.

Thu lao cua Hoi déng quan tri va Ban kiém soat duoc nhan trong nam 2024 nhu
sau:

Thu lao ctua Hoi dong quan tri:

PVT: VND
Tén Chirc vu Thil lao (trwée thué)

Ong Nguyén Nam Tién Chu tich HDQT 95.000.000

Ong Vii Qudc Bao Thanh vién HDQT 139.000.000

Ong Vil Thé Puic Thanh vién HDQT 157.000.000

Ong Nguyén Qudc Huy Thanh vién HPDQT 115.000.000

Ong D4 Phu Kim Thanh vién HDQT 100.000.000

Tong cong: 606.000.000

Thi lao ctia Ban kiém soét:
PVT: VNP
Tén Chiic vu Thi lao (truéce thué)

Ba Phan Phuong Tuyén Trudng Ban Kiém sodt 115.000.000
Ba Lé Thi Ngoc Anh Thanh vién Ban Kiém sodt 50.000.000
Ong Duong Tran An Thanh vién Ban Kiém so4t 24.000.000
Ba Trang Anh Xuan Thanh vién Ban Kiém so4t 3.000.000
Téng cong: 192.000.000

- Chi tiét cac khoan thu nhap khac theo Béo cdo tai chinh kiém toan nim 2024.
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Giao dich co phieu cia ngwoi ndi by

Giao dich cta ngudi ndi bo va ngudi cé lién quan doi véi c6 phi€u cua Cong ty:

Stt | Nguoi thyc hién giao dich | Quan hé | S6 ¢b phiéu so hitu ddu | S6 ¢6 phiéu s hitu Ly do ting,
v&i nguoi ky cubi ky gidam (mua,
nOibO | 54 edphidu | Tyle | Sécdphibu | Tye | Ddn-chuyen
doi, thudng...)
1 | Nguyén Nam Tién Chu tich 152.340 1.08% | 114.140 | 0.81% Bén
HPQT
2 | Nguyén Anh Nam Giam doc 21.000 0.15% | 25.000 | 0.18% Mua
tai chinh

3.3

Trong ndm 2024, Coéng ty da c6 cic giao dich giao dich gifra cong ty voi ngudi ¢
lién quan cua cdng ty; hoac gitra cong ty voi c6 dong 1om, ngudi ndi bg, nguoi ¢ lién quan

Nguon: Bdo cdo tinh hinh Quan tri Céng ty nam 2023

cua nguoi ndi by nhu sau:

Hop dong hoic giao dich véi ngudi ndi bd

STT| Téntd Méi quan | S6 Gidy NSH*, Piachitrusd | Thoi | SO Nghi Noi dung, s6 | Ghi
churc/ca hé lién ngay cap, noi cap chinh/ diém | quyét/Quyét | luong, téng gid | chu
nhan quan voi Dia chi lién hé giao dinh cua tri giao dich/
cong ty dich | PHbCb/H
voi bQT...
cong thong qua
ty (néu c6, néu
rd ngay ban
hanh)
Cty TNHH | (i 782/GP-HCM 4?}?1_1/31?11? ffhy:i“ Nam | 66/2021/NQ/ | gy qung dich
1 | RCL Viét Y 14/01/2005 P A | 2004 | VNL-HDQT vu:
i doanh P.6, Quan 3,
Nam UBND TPHCM TPHCM 12/01/2021 | 2-486.779.194
Cung cip dich
Cty TNHH 550/ GP-HCM 46-48 vu:
DV dai Iy 5 o Nam | 00/202INQFN ) g4 909
> | vanchuyén | Ctylien 15/10/2003 | Hau Giang, P o004 | VNL-HDQT
doanh Q. Tan Binh, Str dung dich
. (FC UBND TPHCM TPHCM 12/01/2021 v -
Vietnam) 220.452.495
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Cung cip dich

Cty TNHH 411022000305 vu:

Van tai Viet |~ s 18[;“;“ TT;EHg Nam | 66/202I/NQ/ ) 67 753 o3
— Nhat Y 18/08/2008 o 2024 | VNL-HDQT
K :k doanh Thuin DBong, Q. Str dung dich
Vina) <
656.729.500
Lau 3,
Indochina Park Cung cép dich
Cty CP Van 0313412467 Tower, 6672021/NQ/ vu:
chuyén " X Nam 414.780.976
Vinalink Cty;hen 17/04/2020 4N guyin Dinh 2004 | VNL-HDQT
- ket : Chicu, Str dung dich
(Vinalink S¢ KH-DT 12/01/2021 Se
Transport) TPHCM P. Pa Kao, vu
Quan 1 201.331.560
TPHCM
Lién quan
nguoi ndi
bo 0302511210 Block C, 14u 1, Cung cép dich
Cong ty C6 | (Knong toa nha Waseco. | | 66/2021/NQ/ v
p con la cty Quang, P.2, Q. | 2024 VNL-HDbQT
VINAFREI | .4 Jion , &5 Str dung dich
: S¢ KH DT 12/01/2021 g o
GHT 5 - :
quan dén TPHCM Tan Binh, Tp. vu:
nguoi ngi HCM 392.042.278
bo tur
4/2024)
Lién quan
nguodi nodi
KZ‘-} 0301874259 | . o
Congty CP | ¢ ot 03121999 | Hai Ba Tumg, | N | SOOI st dung dich
TRANSIM | " S| 2024 | VNL-HDQT v
EX co lién SG KHBT P.bakao, Q.I, 187.516.960
quan dén TP.HCM 12/01/2021 B
A TPHCM
I/lgI/t’O’l not
bo tur
4/2024)

Cong ty c6 Cung cap dich
nhan Van o 2 Bich Cau, |Nam [ 06/2021/NQ/ | 184.768.517
t4i Ngoai Co (’10ng 07/04/2003 Péng Pa, Ha | 2024 VNL-HPQT 7 .

; 16n . . e Str dung dich
thuong S6 KH & DT Ha Noi 12/01/2021 Vi
(VNT Noi )
Logistics) 686.775.502

Nguoén: Bdo cdo tai chinh kiém todn nam 2024, Bdo cdo tinh hinh quan tri Cong ty nam 2024
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3.4  Dinh gid viéc thye hién cie quy dinh vé quién tri cong ty
Céng ty thyc hién day di cde quy dinh ciia phap lut vé& quan tri céng ty.
VI.  Bado cdao tai chinh
Bon vi kiém todn déc lap: Cong ty TNHH Kiém toan va Tu véin RSM Viét Nam.
§ Y kién kiém todn

Theo y kién ching t6i, bdo cdo tai chinh dinh kém da phan anh trung thyc va hop 1y
trén cdc khia canh trong yéu tinh hinh tai chinh ctia Cong ty Cé phin Logistics Vinalink
tai ngdy 31 thing 12 niam 2024 ciing nhu két qua hoat déng kinh doanh va tinh hinh luu
chuyén tién té ctia nam tai chinh két thtc cling ngay, phii hop véi cde Chuan muc ké todn
Viét Nam, Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam ban hanh theo Théng tu sé
200/2014/TT-BTC ngay 22 thing 12 nam 2014 va Théng tu s6 53/2016/TT-BTC ngiy 21
théng 03 nam 2016 cta B Tai chinh va cac quy dinh phap 1y ¢6 lién quan dén viée 1ap va
trinh bay bao cdo tai chinh.

2. Bio cdo tai chinh duoe kiém todn

Bio c¢4o tai chinh nim 2024 d3 duge kiém toan 1ap ngay 21 thang 03 nam 2025 bao
gom: Bang cin d6i ké toan tai ngay 31 thang 12 nam 2024, Béo cdo két qua hoat déng kinh
doanh, Béo cdo luu chuyén tién té cho nam tai chinh két thic ciing ngay va Ban thuyét
minh Béo cdo tai chinh.

/f
i

{ DAI DIEN THEO.

'
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van S§, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé Hé Chl Minh, Viét Nam

BAO CAO CUA TONG GIAM BOC
Téng Giam dée Céng ty C6 phén Logistics Vinalink (dudi day goi tit 14 “Céng ty") dé trinh bao cao nay cung
v&i cac bao cao tai chinh dinh kém da dugc kiém todn clia Céng ty cho nam tai chinh két thie ngay 31 thang
12 ndm 2024,
THANH VIEN HOI DPONG QUAN TRI, THANH VIEN BAN KIEM SOAT VA TONG GIAM BOC

Danh sach cédc thanh vién Héi ddng quén tri trong ndm va vao ngay |ap bao cao nay cia Céng ty bao gom:

Tén Chirc vy
Ong Nguyén Nam Tién Chu tich
Ong Vi Quoe Bao Thanh vién
Ong Vi Theé Bl Thanh vién
Ong Nguyén Quéc Huy Thanh vién
Ong B6 Phi Kim Thanh vién

Danh s&ch cac thanh vién Ban Kiem soat trong ndm va vao ngay 1ap bao cao nay clia Céng ty bao gdm'

Tén Chire vu

Ba Phan Phuong Tuyén Truwéng ban

Ba Lé Thi Ngoc Anh Thanh vign

Ba Trang Anh Xuan Thanh vign (mién nhi&ém ngay 23/04/2024)
Ong Dwong Trén An Thanh vién (bd nhiém ngay 23/04/2024)

Ong Vi Quéc Bao I Tdng Giam ddc trong ndm va vao ngay lap bao cao nay cla Cang ty.
KIEM TOAN VIEN

Bao cao & chinh kém theo clia Céng ty cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 dugc kiém
toan bdi Cang ty TNHH Kiém todn & Tw van RSM Viet Nam, thanh vien RSM Quéc té.

TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM POC

Tong Giam doc Cong ty cé trach nhiém 1ap bao cdo tai chinh hdng nam phan anh mét cach trung thire va hop
ly tinh hinh tai chinh cling nhw két qua hoat déng kinh doanh va tinh hinh lvu chuyén tién t& cia Cong ty trong
nam, Trong viéc |ap bao cdo tai chinh nay, Téng Giam déc duoc yéu cau phai:

= Lia chon cac chinh sach ké toan thich hep va &p dung céc chinh sach d¢ mat cach nhat quan:

* Bua ra cac xét doan va wée tinh mdt cach hop Iy va than trong;

= Ne&u rd Chuan muc ké toan ap dung cho Cong ty ¢6 dwec tuan thi hay khdng, co nhing ap dung sai léch
trong yéu can duoc cang bd va gidi thich trong bao cdo tai chinh hay khéng;

* Lap bao cao tai chinh trén co s& hoat déng lién tuc trir trieérng hop khong thé gid dinh ring Cong ty s&
tiep tue hoat déng lién tuc; va

*  Thiet ke va duy trl hé théng kiém sodt néi bé mét cach hiru higu cho muc dich iap va trinh bay bao céo tai
chinh hep I nhd@m han ché sai st va gian lan,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi' 226/2 L& Van ¢, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé Hé Chi Minh, Viat Nam N

BAQ CAO CUA TONG GIAM BOC (TIEP THEOD)

Tong Giam dde chiu trach nhiém dam bao ring cac sb sach ké toan duroc ghi chép phi hop va lwu gitr day
g0 dé phan anh mét cach hop Iy tinh hinh tai chinh cla Céng ty tai bat ky thori didm ndo va bao cao tai chink
duoc lap tuan thd cac Chuan muc ké toan Viet Nam va Ché 6 ké toan doanh nghiép Viet Nam cing nhw cac
quy dinh hign hanh khac vé ké toan tai Viet Nam. Téng Giam déc Cang ty cing chiu trach nhiém dam bao an

toan tai san cla Cong ty va thire hién nhirng bién phap thich hop dé ngan chan va phat hién cac hanh vi gian
[&n va vi pham khac.

Téng Giam déc xéc nhan rang Cong ty da tuan thi cac yéu chu néu trén khi lap bao cao tai chinh.
CONG BO BAO CAO TAI CHINH

Téng Giam dbc Céng ty cang, bo rdng, bao cao tai chinh dinh kém phén anh trung thie va hop Iy, trén cac
khia canh trong yéu, tinh high tai chinh clia Céng ty vao n ay 31 thang 12 nam 2024, két qua hoat déng kinh
doanh va tinh hinh lyu chdyén tién té cla ndm tai chinh két thic ciing ngay, phi hop véi cac Chudn murc ké
todn Vit Nam, Chedd Ke toan doanh nghi¢p Viét Nam va cac quy dinh hign hanh cé lién quan tai Vit Nam.
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Vi Quéc Bao_
Tong Giam déc
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TP. HG6 Chi Minh, ngay 21 thdng 03 ndm 2025
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Cac thanh \riﬁ_n Hoi dong Quan tri
Téng Giam déc
CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bao cao kiém toan vé bao cao tai chinh
i
Chung t6i da kiém todn bao cdo tai chinh kém theo clia Cong ty Cé phén Logistics Vinalink (dudi gy goi tat C
la "Céng ty"), dugc lap ngay 21 thang 03 nam 2025 tiy trang 05 dén trang 39, bao gém Bang can dbi ké toan ]
tai ngay 31 thang 12 nam 2024, Bdo cao két qua hoat déng kinh doanh, Bao cao Iwu chuyén tién té cho nam i
tai chinh két thiic cling ngay va Bén thuyet minh bao céo tai chinh. .
Trach nhiém cta Téng Gidm déc g

Tong Giam ddc Céng ty chiu trach nhiém vé vigc lap va trinh bay trung thue hop Iy bac céo tai chinh cia Cong
ty theo cac Chudn mirc ké toan Viét Nam, Ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap Iy cé
lien quan @én viéc 1ap va trinh bay bao cao tai chinh va chiu trach nhiém vé kiém soat néi ba ma Tong Giam
doc xac dinh 1& can thiét @& dam bao cho viéc |&p va trinh bay bao cao tai chinh khang cé sai sét trong yéu do
gian lan hodc nham lan.

Trach nhiém cta Kiém toan vién

Trach nhiém cua chiing tdi 1a dwa ra y kién vé bao cdo tai chinh dya trén két qua cla cudc kiém toan. Ching
toi da tien hanh kiém toan theo cac Chuan murc kiém toan Vidt Nam. Cac chudn myc ndy yéu ciu ching o
tuan thi chuan murc va céc quy dinh vé dao dirc nghé nghiép, 1ap k& hoach va thire hién cude kidm toan dé
dat diroc sw dam bao hop ly ve vigc liéu bao cdo tai chinh clia Céng ty c6 con sai 36t trong yéu hay khéng.

Céng viéc kiém toan bao gom thue hign cac thd tuc nhém thu thap céc béng chitng kiém toan vé cac sé liéu
va thuyét minh trén béo cdo tai chinh. Céc thi tuc kiém toan dwoc lwa chon duwa trén xét doan cda kiem toan
vién, bao gom danh gia rii ro co sai sot trong yéu lrong bao cao tai chinh do gian lan hodc nham 1an, Khi thwe
hi&n danh gia cac rii ro nay, kiém toan vién da xem xat kidém soat ndi bo cla Cong ty lign quan dén viéc lap
va trinh bay bao cao tai chinh trung thure, hop Iy nham thiét ké cac thd tuc kiém toan phu hep voi tinh hinh
thirc t&, tuy nhién khong nham muc dich dua ra y kign vé higu qua ciha kieém soat ni bd cia Cang ty. Cong
viéc kiém toan clng bac gém danh gia tinh thich hop cla céc chinh séach ké toan dwos ap dung va tinh hop
Iy ctia cac wde tinh ke toan cda Téng Giam ddc ciing nhw danh gia viéc trinh bay tdng thé bao céa tal chinh.

Chung ti tin tuéng rang cac bang chirng kiém toan ma chiing 16i da thu thap duoc la day dd va thich hop
lam co s cho ¥ kien kiem toan cla chang toi.
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BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP (TIEP THEOD)
Y kién cla Kiém toan vién

Theo y kién chung t&i, bao céo tai chinh dinh kém da phan anh trung thue va hgp Iy trén cac khia canh trong
y&u tinh hinh tai chinh cla Céng ty Cd phan Logistics Vinalink tai ngay 31 thang 12 nam 2024 cing nhu két
qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh lwu chuyen tién t& cla nam t&i chinh két thic clng ngay, phi hop Vo
cac Chuan myc k& toan Viet Nam, Ché dd ké toan doanh nghigp Vigt Nam ban hanh theo Théng tu sé
200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 n&m 2014 va Théng tw 50 53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 03 nam 2016
cla Bd Tai chinh va cac quy dinh phap Iy cé lien quan den viéc 1ap va trinh bay bao céo tai chinh,

KT. TONG GIAM DOC

L S

Luc Thi Van Ly Trung Thanh

Phé Téng Giam dbc Kiém toan vién

Gidy chirng nhan dang ky hanh nghé kiém toan sé: Gi&y chirng nhan dang ky hanh nghé kiém toan sb:
0172-2023-026-1 2822-2025-026-1

Cang ty TNHH Kiém toan & Tu vin RSM Viét Nam
TP Hd Chi Minh, ngay 21 thang 03 ndm 2025
Nhw dé frinh bay tai Mue 2.1 cda Bén thuyél minh béo cdo tai chinh, béo céo tai chinh kém theo khong nham

phan anh tinh hinh tai chinh, ké{ qué hoat déng kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién té theo cac nguyén
tac va thong 18 ké foan duge chap nhan chung tai céc nurde ngoai Vist Nam.
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 Lé Van S§, Phuwdng 1, quan Tan Binh, Thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

BANG CAN BOI KE TOAN

Tai ngay 31/12/2024

M3u s6 B 01 - DN

Bon vi tinh: VND

o ) Tai ngay Tai'ngay
TAI SAN Masa| TM 3112/2024 01/0112024
A. TAI SAN NGAN HAN 100 359.500.564.189 294.?6&??‘}_- :
I. Tién va cac khoan twong dwong tién 110 | 41 | 85191102924 | 67.187.750:6;
1. Tién 11 55.191.102.824 33.187.750.644
2. Cac khodn tuong duong tién 112 30.000.000.000 | 34.000.000.000
Il. Dau tw tai chinh ngédn han 120 | 46 | 10.000.000.000 | 30.000.000.000
1. Bau tir nadm gilr d&n ngay dao han 123 10.000.000.000 | 30.000.000.000
lll. Cac khoan Fhéi thu ngén han 130 259.548.764.000 | 195.721.027.210
1. Phai thu ngan han clla kh&ch hang 131 42 267 566.341. 872 | 202 804 386 629
2. Tra trwede cho nguwdi ban ngan han 132 853273822 1.720.994 580
3. Phai thu ngén han khac 136 2.238.816.008 1.808.223.185
4, Dir phéng phai thu ngé&n han kha dai 137 4.3 (11.109.767.800)| (10.803.557.164)
IV. Tai san ngan han khac 150 4.760.697.265 1.854.994.121
1. Chi phi tra trudre ngan han 151 522.250.000 358.487 400
2. Thué GTGT duoc khau triv 152 3.714.215.073 871.274.528
3. Thué va céac khoan khéc phai thu Nha nudc 153 4.8 524.232 192 524 232 182
B. TAI SAN DAI HAN 200 96.873.845.402 | 95.735.912.848
|. Cac khodn phai thu dai han 210 2.428.740.880 2.110.230.880
1. Phai thu dai han khac 216 2,428 740 880 2.110.230.880
Il. Tai san cé dinh 220 43.593.419.022 42.988.172.115
1. T&isdn co dinh hiru hinh 221 4.4 17.207.168.022 16.648.172.115
Nguyén gia _ 222 51.916.314.584 | 50.839.682.250
Gia tri hac mon |0y ké 223 (34.709.145.662)| (34.191.510135)
2. Té&isan co dinh vé hinh 227 4.5 26 386 250 000 26.340.000.000
Nguyén gia 228 26.870.000.000 26.520.000.000
Gia tri hao moan liy ke 229 (283.750.000) {180.000.000}
lll. B4u tw tai chinh dai han 250 4.6 50.020.971.705 49.030.594.213
1. BDau tv vao cong ty lién doanh, lién ket 252 50.886.493 302 50.6886.493 302
2. Pau tu gop von vao don vi khac 253 726.150.000 726.150.000
3. Du phéng dau tu tai chinh dai han 254 (1.391.671.587) (2.382 0459 089)
IV. Tai san dai han khac 260 830.713.795 1.606.915.640
1. Chi phi tra triedre dai han 261 830.713.795 1.606.915.640
TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200) 270 456.374.409.591 | 390.499.684.823
(Xem tiép trang sau)
Céc thuyét mink dinh kém la mot b phan khéng tach rdi cte bao cdo tai chinh G




CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 L& Vin Sy, Phuwéng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

BANG CAN BOI KE TOAN (TIEP THEOQ)
Tai ngay 31/12/2024

Mau sé B 01 -DN

Ban vi tinh: VND

; Tai ngay Tai ngay
NGUON VON Maso| TM 311212024 01/01/2024
C. N’ PHAI TRA 300 158.961.601.435 120.806.155.870
I. Nor ngén han 310 117.509.202.975 78.445.105.870
1. Phai tré ngwdi ban ngén han 311 | 4.7 68.777.793.699 45630.320.679
2. Nguei mua tra tién truéc ngan han 312 518.873.957 352.817.575
3. Thué va céc khoan phai nop Nha nudc 313 4.8 7.385.669.130 3.406.256.095
4. Phai trd nguwdi lao {flcf:ng 314 4.9 24.639.675.438 17.456.522.500
5. Chi phl phai tra ngan han 315 9.843.483.861 5.171.485.408
€. Phai tra ngan han khac 319 | 410 5.546.589.441 5110.241.750
7. Quy khen thwdng, phic lgi J22 797.017.418 1.317 4618563
Il. Ngr dai han 330 41.452.398.460 42.361.050.000
1. Deoanh thu chwa thye hign dai han 336 | 4.11 9.500,000.000 9.500.000.000
2. Phai tra dai han khac 337 | 410 31.952.398.460 32.861.050.000
D. VON CHU SO HOU 400 297.412.808.156 269.693.528.953
. Vén cha sér hiku 410 | 4.12.1| 297.412.808.156 269.693.528.953
1. Von dé_l.l tw cla chi s hivu 411 | 4122 141.404.870.000 141.404.870.000
C& phiéu phd théng co quyén bidu quyét 411a 141404 870.000 | 141.404 870.000

2. Thang du von cé phan 412 4.950.000.000 4.950.000.000
3. Vbn khac cla chi s& hiru 414 10.000,000.000 10.000.000.000
4. Loinhuan sau thué chua phén_phﬁ‘l 421 141.057 938,156 113.338.658.953
LNST chira phan hf;‘li ity ke dén CK trudrc 421a 102.694.318.053 83.095.227.400
LNST chira ph?v(ihﬁi ky nay 4210 38.363.620.103 | 30.243.431.553
céuﬁm VON (440 = 300 + 400) 440 456.374.409.591 | 390.499.684.823

Va Quéc Bho
Tong Giam déc

TP. Ha Chi Minh, ngay 21 thang 03 nam 2025

Nguyén Anh Nam
Ké toan trirerng

f‘*\\[ "J[

Lé Thi Thanh Thanh

Ngueéi lap

Céc thuyéf minh dinh kém 1 mdt bo phén khéng téch roi cua béo céo tai chinh
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 L& Van S, Phutrng 1, quan Tan Binh, Thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH
Cho nam tai chinh ket thic ngay 31/12/2024

Mau sé B 02 - DN

Don vi tinh: VND

CHI TIEU L:: ™ Nam 2024 Nam 2023
1. Doanh thu ban hang va cung cép dich vy 01 1.152.738.721.057 | 729.154.403.208
2. Doanh thu thudn vé ban hang va cung cap dich v 10 | 5.1 | 1.152.738.721.057 | 728.154.403.208
3. Gia von hang ban 11 | 52 | 1.072.332.608.532 | 687.373.125.063
4. Lo nhuan gbp vé ban hang va cung cap dichvu | 20 B0O.408.112.525 41.781.278.145
5. Doanh thu hoat déng tai chinh 21| 53 15.242.999.635 | 32.049,154.287
6. Chiphi t&i chinh 22 5587.189.444 4.959.479.288
7. Chi phi quan Iy doanh nghiép 26| 54 30.834.449.068 | 25.054,178.037
8. Lgi nhuan thuan tir hoat déng kinh doanh 30 59 227 493 648 43.816.775.107
9. Thu nhap khac 31 226.574.075 64,635,364
10. Chi phi khac 32 130.000.000 160.123.085
11. Loi nhuan khac 40 96.574.075 (95.488.721)
12. Tong loi nhuan ké toan treée thué 50 59.324.067.723 | 43.721.288.386
13. Chi phi thué TNDN hign hanh 51| 56 13.890.204.120 8.407.613.333
14, Lg nhuén sau thué thu nhép deanh nghigp 80 45433863603 | 37.313.675.053
15. L&i co ban trén c@'phiéu 70 [4.12.3 3.149 2.586
16. L&i suy gidm trgn cb phiéu 71 4.12.31 3.149 2.586
|
/\I\;{_-lt_// PB-J#"
= ri"//l
Vil Québc Bao Nguyén Anh Nam Lé Thi Thanh Thanh
Tong Giam déc Ké toan trudng Nguwdi ldp
TP. H6 Chi Minh, ngéy 21 théng 03 ndm 2025
Cée thuyet minh dinh kém la mit bg phén khéng tach roi cia béo cao tai chinh 7



CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 236/2 L& Van 5§, Phwéng 1, quén Tan Binh, Thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phap gian tiép)

Cho ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2024

Miuséd B03-DN

Bon vi tinh: WYND

Ma
CHI TIEU s6 | ™™ Nam 2024 Nam 2023
I. LU CHUYEN TIEN TU? HOAT BONG KINH DOANH
1. Loi nhuan trwéc thué 01 59.324.067.723 43.721.288.386
2. Biéu chinh cho cac khoan:
Khéu hao TSCE va BESBT 02 55 2.326.884.093 2.138.267.273
Céc khoan du phéng 03 (684.166.856) 563.873.241
L&i, 16 chénh l&éch ty gia héi dodi do danh gia lai
= cac khodn muc tién 1& co gde ngoai té 04 588.024.584 351.346.546
L&, 18 tir hoat dong dau tw 05 (5.886.404.420)] (24.888.123.2189)
4. Legi nhuan tir hoat déng kinh doanh trudc
i3 nhirng thay dbi vén lvu déng 08 55.668.405.124 21.876.652.227
Tang, giam céc khodn phai thu D3 (56.970.223.363)| (25.560.804.031)
" Tang, gidm cac khoan phai tra (khéng ke |ai vay
phai trd, thué thu nhap doanh nghiép phai nop) 1 34 BB1.073.482 8.288 565 842
Tang giam chi phi tra trede 12 513.439.245 {435.955.132)
Thué thu nhap doanh nghiép da ndp 15 | 4.8 (10.831.684.631) (7.269.827.151)
— Tién chi khac t& hoat déng kinh doanh 17 (1.354.500.000) (852 444 444)
Lwru chuyén tién thuén tir hoat ddng kinh doanh 20 12.006.509.867 (3.953.812.689)
Il. LLPU CHUYEN TIEN TU' HOAT BONG PAU TU
1. Tién chi d& mua sam, xdy dung TSCD va
cac tai san dai han khac 21 (2.932.131.000) (405.360.000)
2 Tién thu t thanh Iy, nhwong ban TSCO va
3 cac tai san dai han khac 22 226.574.075 63.636 364
3, Tién chi cho vay, mua céc céng cu no
cla cac don v khac 23 - (25.000.000.000)
4. Tién thu héi cho vay, ban lai cac oéng cu ng
) cla don v khac 24 20.000.000.000 10.000.000.000
i 5. Tién chi diu tw gp vén vao don vi khic 25 . {2.000.000.000)
6. Tién thu 13i cho vay, ¢b tic va Igi nhuén dugc chia 27 5.556.444.045 17.109.933 431
{ Lwu chuyén tién thuan tir hoat déng dau tue 30 22.850.887.120 (231.790.205)

{Xem liép trang sau)

Cac thuyét minh dinh kém & mdt bd phan khong tach roi cia béo cdo tai chinh

li=r |



CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 Lé Van 57, Phugng 1, guén Tan Binh, Thanh phd H& Chi Minh, Vist Nam

BAO CAD LLFU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phap gian tiép)
Cho nam tai chinh k&t thic ngay 31/12/2024

Miu s6 B 03 - DN

Bon vi tinh: VND
Ma
CHI TIEU sé | TM Nam 2024 Nam 2023
lll. LU'U CHUYEN TIEN T(’ HOAT BONG TAI CHINH
1. Cé tire, loi nhufin G2 trd cho chi so hau 36 |4.12.4| (16.968.584.400) (14.611.843.500)
Lwru chuyén tién thudn tir hoat ddng tai chinh 40 (16.968.584.400)|  (14.611.843.500)
LUU CHUYEN THUAN TRONG NAM
(50 = 20 + 30 + 40) 50 17.888.812.587 | (18.797.446.394)
ﬂénvétw&ngdhvngﬁéndéunam &0 B7. 187 750.644 85.975.2684.733
Anh hudng cla thay dbi ty gia hdi doai quy dbi
ngoai té a1 114.539.693 0.932.305
TIEN VA TUONG NG TIEN CUOI NAM
70 4. 85.191.102.924 67.187.750.644

(70 =50 + 60 +

Nguy&n Anh Nam
Ké toan trrdmg

TP. Ho Chi Minh, ngdy 21 thang 03 nam 2025

AL

L& Thi Thanh Thanh

Ngui lap

Cac thuyét minh dinh kém 1a mat bé phén khdng tach réi cia bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi 226/2 L& Vé&n SY, Phuéng 1, quén Tén Binh, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

A DAC DIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP

1.1.  Hinh thirc sé& hiru vén

Cong ty C6 phan Logistics Vinalink tréc day 1a Xi Nghiép Dai Ly Van Tai Va Gom Hang, duge thanh
iap theo,

= Quyét dinh s6 0776/1999/QB/BTM ngay 24 thang 06 nam 1999 vé chuyén déi Xi Nghiép Dai Ly
Van Tai Va Gom Hang thanh céng ty co phan ca tén goi 1a Céng ty C6 phan Giao Nhan Van Tai
Va Thuong Mai va Giay Chirng nhan Daéng ky Kinh doanh lan d4u sb 064162 ngay 31 thang 07
nam 1999 do S& Ke hoach va Bau tw Thanh phd Ha Chi Minh cép.

. Ngay 22 thang 05 nam 2014, Céng ty Co phan Giao Nhan Van Tai V& Thuong Mai dwoc chuyén
doi thanh Caéng ty Co phan Logistics Vinalink theo Giay Chirng nhan Bang ky doanh nghiép sf:u
0301776205 do S& Ke hoach va Péau tw Thanh phé Hé& Chi Minh cap va cac Giay phep thay dbi
sau d¢ voi lan thay ddl gan day nhat 1a vao ngay 05 thang 06 nam 2024 d& cap nhat tén Cong ty
viet bang tiéng nuwdc ngoai va tén Cang ty viét tit

Céng ty chinh thirc duge niém yét giac dich chirng khoan trén Trung tam giao dich ching khoan
Thanh phé Ho Chi Minh theo Quyét dinh sb 90/QB-SGDHCM ngay 10 thang 08 nam 2009 do S giao
dich chirng khoan Thanh phé H& Chi Minh cép.

Try sé& chinh dang ky hoat ddng kinh doanh cla Céng ty duoc dat tai 226/2 Lé Van Sy, Phuéng 1,
guéan Tan Binh, Thanh phé H6 Chi Minh, Viét Nam

Von diéu I8 theo Gidy chirng nhan dang ky doanh nghiép la 141.404.870.000 VND,

Tdng sb nhan vién cla Cong ty tai ngay 31 thang 12 nam 2024 [a 339 ngudi (31/12/2023; 310 ngudri),
1.2. Linh vwe kinh doanh

Dich vu van tai,
1.3.  Nganh nghé kinh doanh va hoat déng chinh

Nganh nghé kinh doanh chinh cla Céng ty bao gdm:

* Hoat dong logistics;

= Van tai hang hoa béng duéng bé: Kinh doanh van tai ndi dia va qua canh (trir hoa léng khi @& van
chuyén);

= Chuyén phat; ‘

= Boc xép hang hoa (trir bée xép hang hoa céng hang khong);

*  Cac dich vu v& van tai hang hoa xuat nhap khdu. Bai ly tau bidn, dai Iy luu cude, dai lj quan Iy
container cho céc hang tau, cung (ng tau bién, Bai Iy giao nhan cho cac hang giao nhan van tai
nuoc ngoai. Kinh doanh van tai hang héa cdng cong. Kinh doanh xuat nhap khau treec tiep va
nhan Uy thac xuat nhap khau. Dich vy thi tuc hal quan va cae dich vu ca lign quan dén giac nhan
van chuyén hang hoa xuat nhap khau: t&i ché, bao bi, mua bao hiém, kiém kién. Kinh doanh van
tai da phuorng thirg;

* Kinh doanh céc dich vu vé kho gom hang |é xuét nhap khdu (CFS) Kinh doanh kho bdo quan
hang hda xuat nhap khau. Kinh doanh kho bai theo quy dinh cla phap luat.

1.4.  Chu ky san xudt, kinh doanh théng thwérng

Chu ky san xuat kinh doanh thang thuérng cda Cong ty 14 12 thang.

10



CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Dia chi: 226/2 L& Van S§, Phuéng 1, quan Tan Binh, Thanh phd H& Chi Minh, Vit Nam

1.5.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Nhirng s kién anh hwéng quan trong den hoat dgng kinh doanh ciia Céng ty trong ky bae cao

Trong ndm nay, do thj truéng xudt nhap khau phuc hdl va tang trudng dén dén nhu cau vé dich vu
legistics cling tang tvong (ng. Do dd, doanh thu va gia vén cla Cong ty trong nam nay tng dang ke
s0 voi nam truge.

1.6.

Céu tric doanh nghiép

Tal ngay 31 thang 12 nam 2024, Céng ty c6 céc cang ty lién doanh, lién két va don vj trge thudc nhur

Sdll

Tén

Ty I;é Tyle Tyl
: X ) quyen van levi
Nganh nghé hoat déng chinh Bja chi biéu quyét gép  ich

Cong ty lién doanh, lién két:

Cong ty Co
phan Giag
nhan Van Tai
Mién Trung

Céng ty Cé
phan Logistics
Kim Thanh

Céang ty TNHH
Biéu Hanh VWan
Chuyén Hang
Héa Lién Két

Céng ty Co
Phéin Van
Chuyeén
Vinalink
Céng ty
TMHH Van
Tai Viet Nhat

Cong ty
TNHH Dich
Wiy Bai Ly Van
Chuyén

Céng ty
TNHH RCL
(Viet Nam)

Cung cap cac dich vu van tai hang
hoa xuat nhap khau; dai Iy giao nhan
cho cac hang giao nhén van tai nwoc
ngoeai, dich v cac thl tuc hai quan va
cac dich vu cé lién gquan 4dén giao
nhan van chuyén hang hoéa xuét nhap
khau; kinh doanh kho bdo quan hang
hoa xuét nhap khau; kinh doanh kho
bai theo quy dinh cla phap luat

Kho bai va luu gilr hang hoa

Cung cédp dich vy dai ly van chuyén
qubc té

Dich vu dai ly tau bién; dich vy dai Iy
van tai drong bién; gl hang; giao
nhan hang héa; hoat dong cda dai |y
I1am thi tuc hai quan

Cung cap dich vu van tai va giao nhan
hang ddng lanh, hang hoa xuat nhap
khau, dich vy xay dung va cho thué
kho bai; dich vy xdy du ng va lap dat
may moc, thiét bi, nha xudng

Cung cap dich vy dai Iy van chuyén
quuc: té

Cung cap dich vu dai ly van tai bién,
lam dai Iy container, thue hien céc
nghiép v khac theo Uy quyén

184 duwéng Tran Phu,
phuérng Phuwdc Ninh,
quan Hai Chau, thanh
pho Ba Néng

27.89%

Ld KB13, dudng TS,
Khu thuireng mai - cang
nghigép Kim Thanh,
phudng Duyén Hai,
thanh phd Lao Cai, tinh
Lao Cai

S6 30 duweng Phan
Thic Duyén, Phuéng 4,
quan Tan Binh, Thanh
pho Ho Chi Minh

S6 4 Nguyén Binh
Chidu, phuweng Pa
Kao, Quéan 1, Thanh
phé H& Chi Minh

184 Luu Trong Lu,
phwdng Tan Thudn
Bong, Quén 7, Thanh
pha HE Chi Minh

30,00%

30,00%

40,00%

25,00%

Sb 45-48 dwéng Hau
Giang, Phuwdng 4,
quan Tan Binh, Thanh
phd H& Chi Minh

Sé 436 - 438 Nguyén
Thi Minh Khai, Phwémn
5 Quan 3, Thanh phd
Hé Chi Minh

50,00%

33,32%

2789% 27 88%

56,52% 56,52%

30,00% 30.00%

40,00% 40 00%

8.18% 9,15%

30,00% 30,00%

20,00% 20,00%

H
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van §7, Phuéng 1, quan Tan Binh, Thanh pha HG Chi Minh, Viét Nam

1.6.

2.1.

2.2,

2.3,

2.4,

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Cdu triic doanh nghiép (tiép theo)

Cac don vj trire thude tinh dén 31 thang 12 n&m 2024 gbm:;

Chi nhanh tai Ha Nai dugc thanh 1ap theo Gidy chirng nhan Dang ky hoat ddng chi nhanh so
0113000049 ngay 29 thang 12 nam 2000. Sau d6, Gidy ching nhan nay dugc thay d6i bing Gidy
ching nhan Bang ky hoat dong chi nhanh s6 0301776205-001 v&i 1an thay déi gan nhét & vao
ngay 29 thang 07 n@m 2021 do S& Ké hoach va DAu tu Thanh phd Ha Néi cip. Nganh nghé hoat
dong chinh cda chi nhanh & van tai hang héa bang duéng ba, hoat dong dich vy hé tro khac lign
quan dén van tai;

Chi nhanh tai Hal Phéng duec thanh lap theo Giay chirng nhan Bang ky hoat dang chi nhanh sé
0213005696 ngay 22 thang 09 nam 2009. Sau 66, Gidy chirng nhan nay duec !hayﬁﬁl bang Gidy
chirng nhan Bang ky hoat déng chi nhénh s6 0301776205-002 vai lan thay doi gan nhat 1a vao
ngay 04 thang 09 nam 2024 do S& Ké hoach va Dau tw Thanh phé Hai Phang cap. Nganh nghé
hoat dang chinh cta chi nhanh 1a van tai hang hoa bang dudng bd, hoat dong dich vu hé tro khac
li&n quan dén van tai;

Chi nhanh tai Ba Nang duwgc thanh 1ap theo Gidy chl.‘rnq nhan Bang ky hoat dong chi nhanh sa
0301776205-003 ngay 17 thang 05 nam 2018 do S& Ke hoach va Dau tw Thanh phd Ba Nang
cap va Gidy phép thay d8i sau 46 voi lan thay ddi gan day nhét 1a vao ngay 09 thang 11 nam
2021. Nganh nghé hoat dong chinh cia chi nhanh la van téi hang héa bing dwéng bé, hoat dang
dich vu hé tree khac lién quan dén van tai.

Cac don vi trire thude déu o6 cing nganh nghé hoat dong chinh véi try sé chinh.

CO SO LAP BAO CAO TAI CHINH

Chudn mue va Ché dé ké toan ap dung

Bao cao tai chinh kém theo duoc trinh bay bang Béng Viét Nam ['VND"), theo nguyén tic gia gdc va
phil hep véi cac Chuan myc ké todn Viet Nam, Ché da ké toan doanh nghigép Viet Nam va cac quy
dinh hién hénh khac vé ké toan tal Viét Nam

Bao cao tai chinh kém theo khéng nham phan anh tinh hinh tai chinh, két qua hoat déng kinh doanh
va tinh hinh Iy chuyén tién t& theo cac nguyén tic va thang |& ke toan duere chap nhan chung tai cac
nude khac ngoai Vigt Nam.

Hinh thirc sé ké toan ap dung

Céng ty ap dung hinh thiee ké toan Nhat ky chung.

Ky ké toan nam

Ky ké toan nam cuia Cang ty bal ddu tir ngdy 01 thang 01 va két thic ngay 31 thang 12

Bon vi tién té trong ké toan

Bon vi tién & st dung trong ghi chép ké toan 1a VND.

(Xem tigp trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

3.1,

3.2,

3.3.

34.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU BUFQ'C AP DUNG
MNgoai té

= Ty gia ap dung doi v&i vigc ghi nhan doanh thu va chi phi trong ké toan 13 ty gia cia Ngan hang
TMCP Ngoal throng Viét Nam (Vietcombank):

= Ty gia &p dung ddi v&i viéc ghi nhan cac khodn tai san va cong no l& ty gia hach toan tor 24.000
VND/USD dén 25.000 YND/USD:

= TV gia ap dung khi danh gia lai tai san 13 ty gia mua ngoal t&;

= Ty gia ap dung khi danh gia lai no phai tra 13 ty gia ban ngoai té:

= Cac loai ty gia ap dung trong giao dich khac I1a ty gia hach toan tir 24.000 VND/USD dén 25.000
VND/USD.

Cac nghiép vy phét sinh béng ngoai & diroc hach toan theo ty gia hdi doai giao dich thuc té vao ngay
phét sinh nghigép vy. Céc khoan chénh I&ch ty gia phat sinh trong qué trinh thanh toan duoc ghi nhan
trong bao cao k&t qua hoat d6ng kinh doanh trong ky. S6 du cac khoan muc tién, ner phai thu, ne' phai
tré co goc ngoai t&, ngoai trir 56 du cac khodn tra trwdc cho nguwei ban bang ngoai t&, so duwr chi phi
tra trudc bang ngoal té va s du doanh thu nhan triée bing ngoai t8, duoc chuyén déi sang dong
lién hach toan theo ty gia héi doai giao dich thirc té vao ngay 1ap bang cén 66i ké toan Chénh l&ch ty
gia héj dodi phat sinh do danh gia lai s0 dur ngoai t& cudi ky sau khi bl trir tAng gidm duoc hach toan
vao ket qua kinh doanh trong ky.

Cac woc tinh ké toan

Vigc lap bao cao tai chinh yéu cau Tong Giam dbe phai co nhiing wére tinh va gia dinh €6 dnh hudng
den cac s0 ligu vé tai sdn, ng phai trd va viéc trinh bay cdc tai san va no tiém tang tai ngay 31 thang
12 nam 2024 clng nhu cac khoan doanh thu, chi phi cho nam tai chinh két thic vao ngay 31 than
12 nam 2024. Mac du cac wée tinh ke toan duoc 1ap bang tat ca sy hiéu biét clia Tng Giam déc ve
tat ¢a nhirng théng tin lién quan co sén tai ngay 1ap bao c4o tai chinh, sé thuc té phat sinh co thé khac
v cac woc tinh, gia dinh dat ra.

Tién va cic khoan twong dwong tién
Tién va cac knodn tuong duong tidn bao gbm tién mat tai qug, tién gl ngan hang, céc khodn diu tir
ngan han co théi han thu hdi khong qua 3 théang ké tir ngay dau tw, co tinh thanh khoan cao, cé kha

néng chuyén ddi dé dang thanh mat lwang tién xac dinh va khang cé nhidu rui ro trong viée chuyén
doi thanh tién tai theri diém bao céo.

Cac khoan twong dueng tien duge xac dinh phi hop véi Chudn muc ké toan "Bao céo luu chuyén
tign t&".

Dau tw tai chinh
Bau tw nam gitr dén ngay déo han
Bau tw ndm gilr dén ngay dao han gém céc khoan tién gii co ky han véi myc dich thu 18 hang ky.

Khi cé bang chieng chic chén cho thay mat phan hay toan bé khoan déu tw co thé khéng thu héi duge
thi 56 ton that 6 dugc ghi nhan vao chi phi tai chinh trong nam,

Cédc khoan dau tw vén vao don vi khac

Bau tir vao cong ty lién két

Khodn dau tw dugc phan loai la dau tu vao cang ty lién két khi Céng ty ndm git tryee tiép hodc gian
tiép tir 20% dén du¢rl 50% quyén bidu quyét cla bén nhan dau tw ma khdng co thda thuan khac.

Céc khodn dau tu vao céng ty lién két duge phan anh theo gid gbe, bao gbm gia mua va cac chi phi
lién quan truc tiép dén viec dau tu (néu cé). Trudng hop dau tw bing tai san phi tién t&, gia phl cda
cac khodn dau tv dugc ghi nhan thea gia tri hep ly cla tai san phi tién té tai thoi didgm phat sinh,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bla chi’ 226/2 L& V&n ¢, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé Hd Chi Minh, Viat Nam

3.4,

3.5,

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Déau tw tai chinh (tiép theo)

Cé tie, lgi nhuan dwoc chia cho giai doan sau ngay dau tv duoe ghi nhan vao doanh thu hoat déng
tai chinh theo gia tri hop Iy tai ngay ducc quyén nhan.

Déu tu vao céng ty lién doanh

Knhodn G&u tu duge phan loai 14 dau tu vao cong ty lign doanh khi Céng ty o quyen déng kiém sodt
cac chinh sach tai chinh va hoat déng cla bén nhan dau .

Cac khodn dau tw vao cong ty lién doanh duoc phan 4nh theo gia géc, bao gbm gia mua va cac chi
phi lién quan tryc tiep dén viéc dau tw (néu cd). Trwong hop dau tw bing tai san phi tién t&, gia phi
cua cac khodn Gau tw dugc ghi nhan theo gia iri hop I§ ctia tai san phi tién t& tai thei diém phat sinh.

Co tive, loi nhuan dwoc chia cho giai doan sau ngay dau lr dwoe ghi nhan vao doanh thu hoat dong
tai chinh theo gia tri hop Iy tai ngay dwoc guyén nhan.

£y tir khac

Kheén dau tw diroe phén loai 1a dau tw khac 12 cac khodn dau tw ngoai cae khodn dau tw vao cong ty
ceon, dau tu vao cong ty lién doanh, va dau tw vao cong ty lién két

Céac khoan dau tu khac dwoc phan anh theo gia goc, bao gbm gia mua va cac chi phi lién quan tric
tiep dén viéc dau tw (nédu co). Trwdng hop dau tw bing tai san phi tién té, gia phi cla cac khodn dau
twr dwge ghi nhan theo gia tri hop Iy cla tai san phi tién t& tai thei diém phat sinh,

Phuaong phap lap dw phéng ton that dau tw tai chinh

Déi voi cae khodn dau tw gop von vao cong ty lidn két, cong ty lién doanh va don vi khéc

Tai thei diém Iap bao cao tai chinh, dw phéng tén that dugc trich 1ap khi cé co sé cho théy o gia tri
suy giam so v&i gid trj dau tu cia doanh nghiép.

Dy phong ton thét dau tu vae cong ty lién doanh, céng ty lién két dwoc tinh dwa trén khadn 15 cla
bén dwoc dau tu,

D phang tén that dbi véi khodn dau tu khae duoc tinh dwa trén gia tri hop Iy néu gia trj hop Iy duee
xac dinh mét cach dang tin cdy. N&u khéng xac dinh dugc gid tri hop I tai thoi diém bao cao, vige 1ap
dir phong dugre thue hién can clr vao khoan 16 clia bén duec dau tuw,

Mo phai thu

Nguyén tac ghi nhan

Cac khoan phai thu duwoc trinh bay theo gia tr| ghi sb cac khean phai thu khach hang va cac khoan
phai thu khac sau khi triv di cac khodn dig phéng duec lap cho céc khodn no phai thu khé dai.

Nguyén tac dw phong no phai thu kho doi

Tai thovi diem I&p bao edo tai chinh, dy phong ng phai thu khé doi duge iap cho cac khoan ng phai
thu da qua han thanh toan va cac khodn ng phai thu chua dén han thanh todn nhung cd kha nang
khéng thu hi dugc hoac cac khoan no phai thu ma nguwdi no kho oo kha nang thanh toén do bj thanh
I, phd sdn hay cac khé khan trong tu.

Tang hodc giam 56 du tai khoan du phong duoc hach todn vao chi phi quan Iy doanh nghiép trén bao
c2o két qua hoat dong kinh doanh.
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

3.6.

A.7.

3.8,

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Tai san ¢6 dinh hivu hinh
Tai sdn cd dinh hru hinh duoc thé hign theo nguyen gia trir di gia tri hao man 0y ke.
Nguyén téc ghi nhdn va xac dinh gia tri ban dau

Nguyén gia tai sén cé dinh hiru hinh bao gém gia mua va toan bd cac chi phi lién quan trigc tigp
viéc dura tai san vao trang thai sén sang str dung. Triedmg hop mua tai san cé dinh duoc ke

thiet bi, phu tung thay thé thi x&c dinh va ghi nhan riéng thiét bi, phu ting thay the theo gia tri ho
va duere triy (-) khéi nguyén gia tai san cd dinh hiru hinh.

._-ﬁr_il
-l
'VAN/ T |
Nguy&n gid tai san cé Ginh hiiu hinh do céc nha thiu xay dyng bac gém gia trj cong trinh haar;mjé.ﬁl_ !
ban giao, cac chi phi lién quan truc tiép khac va thué trudc ba (néu ca).

Phwong phéap khau hao

Nguyén gia tai sdn co dinh hiru hinh dwroe khdu hao theo phuong phap dudng thing trong sudt thei
glan hiru dyng duw tinh cia tai san.

Thoi gian khau hao wée tinh cho mdt s6 nhém tai san nhu sau:

= Nhacira, vat kién tric 05 - 25 ndm
= May moc, thiét bi 05 - 08 nam
= Phuong tién van tai, truyén dan 06-11 ndm
*  Thiét bi. dung cu quén ly 03 - 08 nam

Tai san c6 dinh v hinh
Tai san co dinh vé hinh dwoc thé hign theo nguyén gia trir di gia tri hao mon |0y ké.
Nguyén tac ghi nhén va xac dinh gia trj ban diu

Nguyé&n gia |& toan bé cac chi phi ma doanh nghiép bd ra dé co duoc tai san cd dinh vé hinh tinh dén
théri diém dua tai san do vao trang thai st dung theo du tinh

Nguyén tic ké toan cac tai san cd dinh vé hinh
Quyén s dung dét

Quyen slr dung dat duoc trinh bay theo nguyan gia trir di gia tr hao mén |0y ké 13 gia tri quyén st
dung dién tich g4t tai Sé 226/2 L& Van Sy, Phuong 1, quan Tan Binh, Thanh phé Ha Chi Minh.

Quyén sir dung G4t vd thoi han khéng trich khau hao.
Fhan mém may vi tinh

Phé&n mém may vi tinh khang phai 1a cdu phén khong thé thidu ciia phan cing thi Swoc ghi nhan nhur
tai san cb dinh vd hinh va duec khau hao theo thei gian s dung hru ich (3 tlr 03 — 06 nam.

No phai tra

Ney phai tré dugre phan loal 1a phai tré ngudi ban va phai tra khac thee nguyén tac: Phai ird ngudl ban
la khodn phai tré cé tinh chat thweng mai phét sinh tir giao dich mua ban hang hoa, dich vy, tai san
va nguoi ban la don vi doc |ap voi ngudi mua; Cac khoan phai tra con lai duec phan loai & phai ra
khac,

Cac khoan ng phai trd dugc theo déi theo ky han goc, ky han con lai tai thei digm bao cao, theo
nguyén té va theo tirng ddi tuong.

No phdi tra dugc ghi nhan khang thap hon nghia vy phdi thanh toan.
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van S§, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H Chi Minh, Viet Nam

3.9.

3.10.

3.11.

32

3.13.

-
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO) c
Lweong 1
Can cur trén Quy lwong duroc duyét cia Hoi ddng quan tri, fﬁ
Doanh thu chwa thwc hién :
Doanh thu chira thye higén duge ghi nhan 1a lg'i nhuén nhén trrde tir hop dong hop tac khai thac kinh
doann tir doi tac. Hang kj tinh, xae dinh va két chuyén doanh thu chua thie hign vao doanh thu pha
hop vari theri gian hep tac dwoc quy dinh trén hep dong.
Ngudn vén chi sé hivu
Vén gép cua chi s& hivu
Vén gép cla chi s& hivu duge ghi nhan theo sé vén thue gdp ciia chi s& hiu,
2 -\1
Thang dw vén cé phan -
Thang du vén cd phan duoc ghi nh&n theo phan chénh léch gitra gia phétfianh va ménh gia cé phidu,
chénh léch gitra gia mua lai co phiéu quy va gia tai phat hanh cé phieu gu
J A
Cé tire for
Ao
Cé tire dwee ghi nhan |4 mét khodn phai tra vao ngay cang bd cb tre, lf.-':: { I
« L
Quy dw trip l"; s\ y
NS,
Vige trich 1ap quy duge thue hién theo Nghi quyét cla Bai hoi dong cb dong Cang ty. 4’{

Phéan phéi lgd nhuan

Lot nhuan thuan sau thué thu nhap doanh nghiép co thé duoe chia cho cac ¢b déng sau khi duge Dal
hoi dong cb dong thang qua va sau khi d& trich 1ap cac quj dv phong theo Nghi quyét clia Bai hoi
dang cd déng Cong ty va cac quy dinh clia phap luat Viet Nam,

Deanh thu, thu nhap khac

Doanh thu cung cap dich vu

Doanh thu vé cung cap dich vu dwoc ghi nhan khi két qua clia giao dich da dwoc xac dinh mét cach
dang tin cay. Trudng hofP giao dich vé cung cap dich vy lidn quan dén nhiéu ky thi doanh thu dugc
ghi nhan trong ky theo két qua phan cang viéc hoan thanh vao ngay |ap bang can ddi ké toan cia ky
do.

L&i tién gi¥i

Lai tién glri dwgec ghi nhan trén co s& ddn tich, dwoe xac dinh trén s duwr cac tai khodn tién gl valai
suat ap dung.

Thu nhép dau tw
Lai lir cac khodn dau tw dugc ghi nhan khi Cang ty ¢6 quyén nhan khoan 14,
Gia von cung cép dich vu

Gia von cung cap dich vu 12 tdng chi phi phat sinh cla dich vu cung cép trong ki theo nguyén tac ph
hop wéi doanh thu,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van S§, Phuong 1, quan Tan Binh, Thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

3.14.

3.14.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Chi phi quan ly doanh nghigp

Chi phi quan Iy doanh nghigp phan &nh cac chi phi quan Iy chung ciia doanh nghiép gdm cac chi phi
v& lueng nhan vién bé phan quan Iy doanh nghiép (tien lrong, tien céng, cac khoan phy cép,...); bao
hiém xa hai, bao hiém y té, kinh phi cong doan, bdo hiém that nghiép clia nhan vién quan ly doanh
nghiép; chi phi vét liéu van phéng, céng cu lac déng, khdu hao TSCH diing cho quan ly doanh nghigp:
thué maén bai: khoan lap dwr phang phai thu khé §6i; dich vu mua ngoai (dién, nwée, dién thoai, fax,...)
chi phi bang tién khac (tiép khach, hoi nghj khach hang).

Thué
Thué thu nhap doanh nghiép
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép (TNDN) hién hanh

Chi phi thué TNDN hién hanh duoe xac dinh trén co sé thu nhap tinh thué va thué suét thué TNDN
trong na&m hién hanh 2 20%.

Chi phi thué TNDN hoén lai

Chi phi thué TNDN hoan lai dwoc xéc dinh trén co s& s6 chénh léch tam thei dwoc khau trir, s6 chénh
léch tam théi chiu thué va thué suat thué TNDN dy tinh 5& ap dung cho nam tai sén duoc thu héi hay
ng phai tré duoc thanh toan, dua trén cac mirc thué sult (va cac luat thud) co hidu lue tai ngay két
thilc ndm tai chinh,

Thué thu nhap hoan |ai phai tra phai duoc ghi nhan cho tat cd cdc khodn chanh léch tam thei chiu
thug, ngoai frir:

. Thué thu nhap hoan lai phai tra phat sinh tir ghi nhan ban dau clia mét tai san hay no phai tra
clla mét giao dich ma giao dich nay khéng c6 anh huding dén Igi nhuan ké todn hoac loi nhuan
tinh thué thu nhap (hodc 18 tinh thug) tai théi diém phat sinh giae dich:

. Cac chénh léch tam thoi chiu thué gan lién véi cac khodn dAu tur vao cbng ty con, chi nhanh,
cng ty lign két va cac khodn vén gop lien doanh khi cd kha nang kiem soat thoi gian hoan nhap
khoan chénh I&ch tam thoi va chdc chén khoan chénh léch tam thei s& khéng dwoc hoan nhap
trong twong lai cd thé du doan.

Tai san thué thu nhap hoan lai droc ghi nhan cho tat ca cac chénh léch tam thoi duoc khau trir, gid
tri dwore khau trir chuyén sang cac ndm sau cta cac khoan 15 tinh thué va cac khoan wu 6ai thué chua
st dung khi chic chan trong twong lai sé c6 loi nhuan tinh thué dé st dung nhiing chénh l&ch tam
thori dwoc khau trir, cac khodn 18 tinh thué va cac wu dai thué chua sir dung nay, ngoai trir:

= Tai san thué hoan lal phat sinh tir ghi nhan ban dau cda mét tai san hoac ng phal tra tr mét
giao dich ma giao dich nay khéng c6 anh hudng dén loi nhuan ké todn hodc loi nhuan tinh thué
thu nhap (16 tinh thug) tai thei diém giao dich;

. Tai sén thue hoan lai cho tat ca cac chénh I&ch tam théi duwoc khau triv phat sinh to cae khoan
dau tur vao cac cong ty con, chi nhanh, cang ty lign két va cac khoan vén gop lién doanh chi
duoc ghi nhan khi chic chén 14 chénh léch tam théi sé duoc hoan nhap trang twong lai c6 thé
du doan duge va cb loi nhudn chiu thugé d& sir dung duroc khodn chénh léch tam thoi do.

Gia tri ghl 54 cia tai san thué thu nhap doanh nghiép hoan lai dwge xem xét lai vao ngay két thic nam
tai chinh va dwoc ghi gidm dén mirc bdo dam chac chén cd 4l lgi nhuan tinh thué cho phép loi ich
ctia mdt phén hodc toan b tai san thué thu nhap hodn lai dugc sl dung. Cac tai san thué thu nhap
doanh nghiép hoan lai chira ghi nhan trrée day duge xem xét lai vao ngay két thic nam tai chinh va
dugc ghi nhan khi chdc chén ¢6 dU ol nhuan tinh thué dé co thé st dung cac tai san thué thu nhap
ho&n fai chua ghi nhan nay.

17



CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van Sy, Phuéng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H& Chi Minh, Vigt Nam

3.15.

3.16.

317.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Thué (tiép theo)

Thué thu nhap hién hanh va thué thu nhap hoan lai dugc ghi nhan |4 thu nhap hay chi phi 6é tinh 13
i clia ky phat sinh, ngoai triy trudng hep thud thu nhap phét sinh ti mét giao dich hodc sir kién dwoc
ghi nhan truc tiép vao vén chil s& hiru trong clng ky hay mat ky khéc.

Céng ty chi dwoc b trir tai sén thue thu nhap hoan |aj va thué thu nhap hoan lai phai tra khi Cong ty
cé quyen hop phap dé bu trir gia ti sn thué thu nhap hién hanh vari thué thu nhap hién hanh phai
nbp va cac tai san thué thu nhap hoan lai vei thué thu nhap hoan lai phai tra lién quan dén thué thu
nhap doanh nghigp dirgc quan ly b&i cling modt cor quan thué va Céng ty dw dinh thanh toan thué thu
nhap hién hanh phai tra va tai sdn thué thu nhap hién hanh trén co sé thuan hoac thu hdi tai san déng
thei voi viee thanh toan ne phdi tra trong tirng ky tueng lai khi céc khoan trong yéu cda thué thu nhap
hodn lai phai tré hodc tai san thué thu nhap ho&n lai duoc thanh todn hoac thu héi,

Thué gia tri gia téng
Thué gia tri gia tang clia cac dich vu do Céng ty cung cip duge tinh theo cac mirc thué nhw sau:

. Cuéce van tai qude té: 0%;
. Dich vy lién quan van tai da phwong thirc va dich vu khac: 10%

Theo Nghi dinh s6 94/2023/ND-CP ngay 28 thang 12 ndm 2023 cla Chinh phi gui dinh chi tiét thi
hanh Nghi quyét s6 110/2023/QH15 duge Uy ban thugng vy Quéc hoi thong qua ngay 29 thang 11
nam 2023, Céng ty duge dp dung mike thué suét thué GTGT 8% cho mét sd nhém hang hoa va dich
v theo quy dinh ké tlr ngdy 01 thang 01 nam 2024 Gén hét ngay 30 thang 06 nam 2024 va theo Nghi
dinh so 72/2024/NB-CP ngay 30 thang 08 nam 2024 clia Chinh phi qui dinh chi tiét thi hanh Nghi
quyet s0 142/2024/QH15 duec Uy ban thwong vy Qudc hoi théng qua ngay 28 thang 06 nam 2024,
Cong ty dugc ap dyng mire thué suat thue GTGT 8% cho mét s6 nhém hang hoa va dich vu theo guy
dinh ke tir ngay 01 thang 07 nam 2024 dén hét ngay 31 thang 12 nam 2024. Cu thé, cac dich vu lign
quan van tai da phwong thive va dich vu ndi dia khac do Cong ty cung cip duoe ap dung thué suat
thué GTGT 8%,

Cac loai thué khac

Ap dung theo cac ludt thué hign hanh tai Viet Nam.

Cac bao cao thué cla Cong ty sé chjiu sw kiém tra clia co quan thué. Do viée ap dung luat va cac quy
ginh vé thue d6i véi nhieu loai giao dich khac nhau cé thé Guoc gidi thich theo nhiéu cach khac nhau,
dan dén so thue durgc trinh bay trén bao céo tai chinh cé thé bi thay dbi theo quyét dinh cudi clng
clia co quan thué.

Lai cor ban trén co phiéu

L&i co ban trén ¢ phiéu duge tinh bang cach chia loi nhuan sau thué cia Céng ty sau khi trich quy
khen thurdng, phic loi cho tong s binh quan s6 cd phiéu phé théng Iy hanh trong ky, khéng bao
gom s6 ¢d phigu duwoc Cong ty mua lai va gitr lam cd phiéu ngan quy.

Lai suy giam trén ¢ phiéu

L&i suy giam trén cd phidu duoc tinh bang cach chia loi nhudn sau thué cla C6ng ty sau kthrEch quy
khen thuéng, phic loi cho tong s6 binh quan sb cd phiéu phd théng luu hanh trong ky va tdng sé cé

phiéu phd thang dy kién duoc phat hanh thém, khang bao gbm sé b phiéu dwoc Cong ty mua lai va
gilr lam ¢o phiéu ngan quy.
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Dia chi: 226/2 Lé Van 8§, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H Chi Minh, Viet Nam

3.18.

3.19.

4.1.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Bao cdo bd phan

Mét b6 phan (& mét herp phén ca thé xac dinh riéng biét clia Cong ty tham gia vao qua trinh san xuét
hodc cung cap san pham, dich vu riéng 18, mat nhém san pham hode dich vu ¢6 lién quan (bd phan
theo linh vire kinh doanh), hodc tham gia vao qua trinh s&n xudt hodc cung cap san pham, dich vu
trong mat méi trueeng kinh té& cy thé (bd phan theo khu vire dia ly), mdi bd phan nay cé rli ro va gl ich
kinh té khac biét voi cac bg phan kinh doanh khac hoac khac véi cac bg phan kinh doanh trong céc
mai trirérng kinh té khac,

Cac bén lign quan

Cac bén lién quan la cac doanh nghiép, cac ca nhan, trire tigp hay gian tiép qua mot hodc nhiéu trung
gian, cé guyen kiém soat Céng ty hodc chiu sy kiém soat clia Cong ty, hoac cung chung sy kiém soat
voi Cong ty. Cong ty lién két, cac c& nhan trie tiép ho#c gian tiép ndm quyén biéu quyét clia Cong ty
dan dén cé dnh hudng dang ké dbi véi Cong ty, nhixng nhan su guan I chi chét bac gbm Tdng Giam
dbc, cac can bé diéu hanh clia Cong ty, nhirng thanh vién mat thiét trong gia dinh cla céac ca nhan
nay hodc cac cbng ty lién két vdi cdc cd nhan nay cing duoc col 1a cac bén lién guan.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BANG CAN DOI KE TOAN

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tai ngay Tai ngay

31/12/12024 01/01/2024

VND VND

Tién mat 837.044.737 883182 540

Tién glti ngan hang khong ky han 54.354.058.187 32 224 558 054
Cac khoan twong duwong tign (%) 30.000.000.000 34.000.000.000 .

Céng 85.191.102.924 67.187.750.644

(*) Cac khodn twong dwong tién 13 cac khodn tién gl c6 ky han gée khang qua 3 thang béng VND tai
Ngan hang TMCP Ngoai Thuong Viét Nam va Ngan hang TMCP K§ Thuong Viet Nam vai 13i suat iy
3,4%/n&m dén 4 6%/nam,

(Xem {idp trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Dia chi: 226/2 L& Van Sy, Phireng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H6 Chi Minh, Vigt Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

4.2.  Phaithu ngan han cua khach hang

Phai thu khach hang la cac bén lién quan -
Xem thém Muc 7

Phai thu khach hang trong nudc:

Coéng ty TNHH Techtronic Industries Vigt Nam
Manufacturing

Céng ty Co Phan Hang Khong Vietjet

Cong ty TNHH Green Planst Distribution Centre
Cong ty TNHH MTV Thirong Mai Dich Vu Gia Béo
Himng

Cong ty TNHH Cdng Nghigp Intco Vigt Nam

Cong ty TNHH Giao Nhan Daijin Viét Nam

Cac khach hang khac (%)

Phadi thu khach hang nwéc ngoai:

Amazon.com Services LLC

APG Australia Fost Global Ecommerce Solutions
(Aust)

Macmel Shipping Ple., Ltd
Khach hang nwéc ngoai khac

Cong

\\ |

|
’

ol

A
=

'T.

I
w

i

i

Tai ngay Tai ngay
311212024 01/01/2024
VND VND
101.998 641 105.146.149

255.540 548 6842

184.505.502.742

66.767.011.751

§1.726.978.459

36.882.062.573 33.283.266.972
32 544 105,245 §.930.154.4865
9.856.800.000 9.856.800.000
§.386.619.948 182.323.420
6.612.748.305 10.298.590. 664
93.500.200.820 70,227.388. 741
11.914.793.689 8.283.717.738
4,765.404.071 44.657.082
2.697.106.529 2 417 626.943
758.850.627 1.659.965.395
3.693.432 462 4.161.468.318

267.566.341.972

~ 202.8594.366.629

(") Tai ngay 31/12/2024, mdi khoan phai thu cac khach hang khac cé sé dur nhd hon 10% téng 6 phai

thu ng&n han cla khach hang

(Xem tigp trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chl: 226/2 Lé Van S§, Phudng 1, quan Tan Binh, Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

4.5,

4.6.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Tai san cé dinh vé hinh

Khoan muc Gia tri quyén s Phan mém may Céng
dung dit vi tinh
VND VND VND
Nguyeén gia
Tai ngay 01/01/2024 26.130.000.000 380.000.000 26.520.000,000
Mua sam trong nam - 150.000.000 150.000.000
Tai ngay 31/12/2024 26.130.000.000 540.000.000  26.670.000.000
Gia tri hao man 0y ké:
Tai_ngé}f 01/a1/2024 - 180.000.000 180.000.000
Khau hao trong n&m 103.750.000 103.750.000
Tai ngay 31/12/2024 e 283.750.000 283.750.000
Gia tr] con lai
Tai ngay 01/01/2024 26.130.000.000 210.000.000 26.340.000.000
Tal ngay 31/12/2024 26.130.000.000 256.250.000  26.386.250.000

Cac khoan diu tw tai chinh

Béu tw tai chinh ngén han I céc khoan dau tv ndm gilr dén ngay d4o han lién quan dén cac khoan

tién gi¥i cé ky han 6 thang tai Ngan hang TMCP K§j Thuong Vigt Nam, 1ai sudt 3,.9%/nam tai ngay
311242024,

(Xem tigp trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi 226/2 L& Van S§, Phirding 1, quan Tan Binh, Thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam

4.9.

4.10.

4.11.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Phai tra ngwoi lao dong
La quy lwong nam 2024 con phai trd cho ngudi lao déng tai ngay 31/12/2024.

Phai tra khac

Tai ngay Tai ngay
311212024 01/01/2024
VND - VND

Ngan han:
Hoa héng phai tra 4.747 288.105 3.785.226.593
Cac khodn phai tra, phai nip khéc 799.301.336 1.325.015.157
Céng 5.546.589.441 5.110.241.750

Dai han:

Tam trng tién den bl di di (%) 31.888.520.960 32.800.000.000
Cac khoan phai tra, phai ndp khas 63.877.500 61.050.000
Céng 31.962.398.460 32.861.050.000

(*) La khoan tién tam (rng 80% téng gia tri dén b di dévi phue vy du an chuyén dbi cong nang va khai
thac kho bai khu virc 145-147 Nguy&n T4t Thanh ma Cang ty Cé phan Bugng Khanh Héi da tra cho
Céng ty Co Phén Logistics Vinalink theo Hop ddng nguyén téc sé 2392/HDDB. 14 ngay 14 thang 11
nam 2014 - Xem thém Muc 8,

Doanh thu chwa thwe higén dai han

L& khoan lgi nhudn hep tac kinh doanh nhan truéc theo hep dong s 2391/HBHT 12 ngay 14 thang
11 ndm 2014 cén lai cheé phan bé - Xem thém Muc 8.

Tir n&m 2021, can clr vao tinh hinh thue t&, Cong ty G4 cd Céng van sé 420/2021/CVIVNL-ADM ngay
01 thang 04 nam 2021 diéu chinh ké hoach phan b loi nhuan hep tac kinh doanh nhan trudc cia
hop dong 2391/HPHT. 12 néu trén cho théi gian con lai phi hep theo tién 6 thise hign cla hop dong.

(Xem Kép trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

4.12.2,

412.3.

4.12.4.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)
Cb phiéu
Tai ngay Tai ngay

31/12/2024 01/01/2024
Sé lwong c6 phiéu phé thang dang ky phat hanh 14.140.487 14,140,487
S6 lvong cb phigu phé thong da ban ra cong ching 14.140.487 14.140.487
So lugng cé phiéu phé théng dang luu hanh 14.140.487 14.140.487
Meénh gia cé phan phé thang dang Iy hanh: 10.000 déng/cd phén.
Lai cor ban va suy gidm trén cé phiéu

Nim 2024 Nam 2023

VND VND
L&i sau thué cia cb déng cla Céng ty 45.433.863.603 37.313.675.053
Trich quy Hai ddng quan tri, Ban kiém soéat () (208.577.272) (746.000.000)
Lé&i sau thué dé tinh 1ai co ban va suy gidm trén cd phiéu  44.525,186.331 ;\35_557.6?5.053
S6 lugng cé phiéu phd théng dang luu hanh binh quan i}
trong nam (**) 14.140,487 ) 14140487 s
‘ol B

Lai co ban va suy giam trén co phiéu 3.149 _3_41 2.586 \;

(*) Qu§ HGi dong quan tri, Ban kiém soat (Quj khen thudng phic 1) dwoc trir ra J(‘r/u tinh |8 co ban

va suy gidm trén cé phiéu duoc tam tinh dya vao ty 1& phan bd trén loi nhuan sau thué nam 2024 14

2% theo Nghi quyét clia Bai hoi déng cd dong ngay 23 thang 04 nam 2024,

(**) 86 leong b phidu phé théng binh quan lvu hanh trong nam duee tinh nhu sau;

Nam 2024 Nam 2023
Ca phieu phd théng dang Iu hanh déu nam 14,140 487 9.427.000
Anh hudéng cla 4.713.487 cb phidu phd thang phat hanh
ngay 25 thang 07 nam 2023 @& chia co tire duroe didu chinh
tang theo quy dinh ctia Chuan muc Ké toan Vigt Nam sb
30 4713 487
Cd phiéu phé théng binh quan lwu hanh trong nam  14.140.487 14.140.487
Cé tirc

Nim 2024 Nam 2023

VND VND

C6 tirc d5 trd cda cb phiéu phd thong (16.968.584.400) (14.611.843.500)

(Xem tiép trang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 Lé Van 8§, Phuéng 1, quan Tan Binh. Thanh phd H Chi Minh, Vist Nam

4.13.

5.1.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Cac khoan muc ngoai Bang cédn dbi ké toan

Ngoai t& cac loai;

usp

No kho déi da x(r Iy do khéng coén kha nang thu héi:
Céng ty TNHH Thuong Mai Dich Vu Xuit Nhap Khau

Kim Herp Phat
Cang ty TNHH Techcom Life Technologies Viét Nam

Cong

Tai ngay
31/12/2024 01/01/2024
450,195,50 128.018,30
Tai ngay Tai ngay
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
999.534.500 999.534.500
426.723.472 426.723.472

1.426.257.972

1.426.257.972

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TREN BAO CAO KET QUA HOAT

PONG KINH DOANH

Doanh thu cung cép dich vy

Nam 2024
VND

Nam 2023
VND

Doanh thu try & TP HA Chi Minh:

T41.104.521.763

484.077.874.931

Dich vu hang khong
Dich vu duong bién
Dich wu logistics

338.947.421.545
256.218.202.560

145.938.897.658

224,169.428.663
159.948.796.132
99.959.650.136

Doanh thu chi nhanh Ha N
Doanh thu chi nhanh Hai Phang
Doanh thu chi nhanh Da Nang

374.281.575.433
2B 978.518.519
8.374.105.342

209.682.257.228
28 503.454.082
6.880.816.967

Cdang

1.152.738.721.057

729.154.403.208

Trong do, doanh thu cung cap dich vu cho céc bén co
lign quan - Xern thém Muc 7

2.385.365.558

1.386.268.983

Muyc 1.5 cda Bén thuyét minh nay trinh bay nguyén nhan ting doanh thu nam nay so véi nam trude,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 L& Van 8§, Phuéng 1, quén Tan Binh, Thanh phd Hé Chi Minh, Viét Nam

5.2.

5.3.

54,

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

Gia vén cung cap dich vu

Nam 2024
VND.

Gia von tru s& TP, HS Chi Minh: 558.045.133.840

Nam 2023
VND

442 159.788.156

305.853.915.226
220.658.532.404

Dieh vu hang khéng
Dijch vu diréng bién

Dijch vu logistics 141.532.686.210

201.508.832. 452
142.726.574.538
97.823.381. 166

Gia von chi nhanh Ha Nbi
Gia von chi nhanh Hai Phang
Gia von chi nhanh Da Nang

328.586.851.156
56.620.549.278
8.080.074.258

210.232.571.035
27.008.217.738
7.972.548.134

Céng 1.072.332.608.532

_ 687.373.125.063

Gia von cung cap dich vu tang cuing chigu vai doanh thu trong nam.

Doanh thu hoat déng tai chinh

Nam 2024
VND

Nam 2023
VND

Co tire, loi nhuan dwoc chia tir cac bén lien quan
= Xem thém Muc 7 4,165.038.889
Cd tie, Igi nhuan dugs chia tir don vi khac
L&i tién givi

L&i chénh léch ty gia héi doal

79.720.000
1.415.071.456
8.583.168.290

21.402 549 521

3.431.837 334
7.214.B67 432

Cong 15.242,999.635

32.049.154.287

Doanh thu tai chinh giam dang ké so v&i ndm trude chl yéu do cac khoan cb tie, loi nhuan duge

chia tir cac cong ty li&n doanh, lién ket ndm nay gidm manh.

Chi phi quan Iy doanh nghiép

Nam 2024 Nam 2023

B VND VND

Chi phi nhan vién 17.531.4569.534 13 889.586 094
Chi phi vat ligu 74,277,441 104.028.231
Chi phi @6 dung vén phéng 121.618.000 42 483.500
Chi phi khau hao tai san cé dinh 1.350.719.697 1.183.008.617
Chi phi dyr phéng ng' phai thu kha dei 308.210.636 1.165.853.417

Chi phi dich vy mua ngodi
Cac khoan chi phi khac

9.671.135.276
1.779.018.484

7.284.183.581
1.384.934.597

Céng 30.834.449.068

25.054.178.037

Chi phi quan ly doanh nghiép ném nay ting dang k& so v&i nam trudre chl yéu do chi phi lvong

thirdrng cho nhan vien tang.
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK

Bia chi: 226/2 Lé Van Sy, Phuitng 1, quan Tan Binh, Thanh pho H& Chi Minh, Vit Nam

5.5.

5.6.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEQ)

Chi phi san xuét kinh doanh theo yéu té

MNam 2024
VND

Nam 2023
VND

Chi phi nhan céng 104.585.619.917

B0.254.728.526

Chi phi khéu hao tai san cé dinh 2.326.884.093 2,138.267.273
Chi phi dy phéng ne phai thu 306.210.636 1.165.8563.417
Chi phi dich vu mua ngoai 951,247 502 218 580.580.120.908
Chi phi khac bang tién 44.700.750.735 38.278.332.976
Céng 1.103.167.057.600 712.427.303.100
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh
Nam 2024 Mam 2023
VND VND

Chi phi thug TNDN tinh trén thu nhap chiu thué nam
hién hanh (*)

Diéu chinh chi phi thué TNDN cla céc nam trudc vao
chi phi thué thu nhap hién hanh ndm nay

13.890.204.120

£.231.684.631

175.928.702

Téng chi phi thué TNDN hién hanh 13.890.204.120

6.407.613.333

{*) Chi phi thug TNDN tinh trén thu nhap chiu thué ndm hign hanh duge xac dinh nhu sau;

Nam 2024
VND

Nam 2023
VND

Loi nhuén ké toan trude thué trong nam
Céng: Cac khoan diéu chinh tang

Trir: Cac khodn dieu chinh gidm (4.481.086.889)
Thu nhap tinh thué ti hoat @éng kinh doarh 69.451,020.602
Thué suat thué TNDN hién hanh 20%

58.324.067.723
14.608.039.768

43.721.288 386
12.725.470.688
{25.288.335.920)

31.158.423.165
20%

Chi phi thué TNDN tinh trén thu nhap chiju thué

nam hién hanh 13.890.204.120

6.231.684.631

Céc khoan diéu chinh tang/gidm thu nhap chiu thué chi yéu 1a cac khodn muc theo qui Ginh clia Luat

thué TNDN khong direc xem 14 chi phifthu nhap khi tinh thué TNDN:

= Cac khoan chi khéng cé dd héa don, chirng tir hop 1&;
* Cac khodn phat thué;

=  Du phang ngr phai thu kho doi

= Chi phi trich trwdc chua oo hoa don;

* L&i(I6) chénh Iéch ty gia do danh gié lai cac khodn tién, cong no phai thu cé gbe ngoai t& cudi ky:

= Cétire, lgi nhuan duoc chia,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 Le Van Sy, Phwéng 1, quan Tan Binh, Thanh phé Ha Chi Minh, Vigt Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

7. THONG TIN VE CAC BEN LIEN QUAN

Mai guan hé

Danh sach cac bén lién guan

Céng ty Cd phédn Giao Nhan Van Tai Mién Trung

Cong ty Co phén Logistics Kim Thanh

Cong ty TNHH Biéu Hanh Van Chuyén Hang Hoa Lién Két
Céng ty Cé phan Van Chuyén Vinalink

Coéng ty TNHH Van Tai Viét Nhat

Cdng ty TNHH Dich Vu Bai Ly Van Chuyén

Cong ty TNHH RCL (Viét Nam)

Hai dong quan tri (HRQT), Téng Giam déec va Ban Kidm soat

Cang ty lién két E'C.‘,h
Cong ty lién két 'v\;_
Céng ty lign két o
Cong ty lien két VAN )
Cong ty lign doanh {4 /=//
Cong ty lign doanh .17
Cang ty lién doanh '
Nhan sy gquan Iy chi chét

e B R

Tai ngay lap bang can dbi ké toan, s6 du phai thu {phai tra) vai céc bén lién guan nhu sau:

Tai ngay Tai ngay
31M2r2024 01/01/2024
VND i VND
Phai thu ngé&n han cla khach hany:
Céng ty TNHH Van Tai Viét Nhat 101.889.641 103.850.149
Caéng ty Cb Phan Van Chuyén Vinalink s 1,296.000
Céng - Xem thém Muc 4.2 101.999.641 105.146.149

Trong nam. Cong ty da cé cac giao dich chl yéu vii cac bén lién quan nhu sau:

Nam 2024
VND

Nam 2023
VND

Cung cap dich vur

Céng ty TNHH Van T&i Viel Nhat 1.867.723.683 1.230.283.502

Céng ty Co phan Van Chuyén Vinalink 414.780.976 11.971.956
Céng ty TNHH Dich Vy Bai Ly Van Chuyén 82.860.900 79.180 500
Céng ty Cé phan Giao Nhan Van Tai Mién Trung - 64 .863.025

Céng - Xem thém Muc 5.1

2.365.365.559

1.386.208.982
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Van 8§, Phuéng 1, quéan Tan Binh, Thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam

BAN THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH (TIEP THEO)
THONG TIN VE CAC BEN LIEN QUAN (TIEP THEO)

Nam 2024 Nam 2023
B VND VND
Nhan cung cap dich vu:

Cang ty TNHH RCL (Viét Nam) 2.486.779.194 1.266.660.772
Cong ty TNHH Van T&i Viét Nhat 656.729.500 276.117.003
Cang ty TNHH Dich Vy Bai Ly Van Chuyén 220.452 485 870,192,593
Céng ty Co phan Van Chuyén Vinalink 201.331.560 224,299 861
Céng ty Ca phan Giao Nh&n Van Tai Mién Trung - 24,120,228
Céng 3.565.292.749 2.661.390.857

Cac khoan céng ne phal thu cac bén lién gquan khong co bao dam va sé dueoc thanh toan bang tién.
Khong co khoan di phong phai thu khé doi ndo duec 1ap cho cac khoan no phai thu céc bén lién

guan

Gia djch vy cung cép cho cac bén lién quan 1a theo gi& thoa thuan, Vigc mua dich vu tlr cac bén lién

quan dugre thire hién theo gia thda thuan.

Nam 2024 Nam 2023
B VND VND
Cé tive, loi nhuan dwoe chia:

Céng ty Co phan Van Chuyén Vinalink 2,400.000.000 2.400 000.000
Cong ty TNHH Van Tai Viat Nhat 1.065.038.889 1.522 549 521
Céng ty TNHH RCL (Vigt Nam) 700.000.000 2.900.000.000

Cong ty TNHH Biéu Hanh Van Chuyén Hang Héa
Lién Két = 14.580.000.000
Cdng - Xem thém Muc 5.3 4.165.038.889 21.402.549.521

(Xem tiép lrang sau)
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi; 226/2 L& Van Sy, Phwéng 1, quan Tan Binh, Thanh phé Ho Chi Minh, Viet Nam

BAN THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH (TIEF THEOQ)

Luong, thi lao va cac khoan chi phi khac cla cac thanh vién Héi ddng quan tri (“HBQT"), Ban Kiém

THONG TIN VE CAC BEN LIEN QUAN (TIEP THED)

sodt va Tong Giam déc clia Cang ty trong nam nhu sau:

Tén

Ong Nguyén Nam Tién
Ong Vi Quéc Béo

Ong VO Thé Bic
Ong Nguy&n Qudc Huy
Ong L& Vén Hing

Ong £ Pha Kim

Ba Phan Phwang Tuyén
Ba Lé Thi Nggc Anh
Ba Trang Anh Xuan

Ong Duong Tran An

Cong

Cb tire da chia:

Ong Vi Thé Bic

Ong Nguy&n Nam Tién

Ong VI Quéc Bao

Ong Nguyé&n Qude Huy
B& Phan Phuong Tuyen

Bé& L& Thj Ngoc Anhk

_Chirc vy

Chu tich HBQT

Thanh vien HBQT

kiém Téng Giam Béc

Thanh vién HPQT

Thanh vién HBQT

Thanh vien HBQT

{mign nhiém ngay 26/04/2023)

- Thanh vién HDQT

(bS nhigm ngay 26/04/2023)
Trwong Ban Kiém soét

Thanh vién Ban Kiém soat
Thanh vién Ban Kiém soat
(mign nhiém ngay 23/04/2024)
Thanh vién Ban Kiem soal

(b& nhiém ngay 23/04/2024)

Ba Trang Anh Xuan (mién nhiém ngay 23/04/2024)
Ong Duong Tran An (bd nhiém ngay 23/04/2024)

Céng

(Xem tiép trang sau)

MNam 2024
VND

1.848.777.180

2125272123
157.000.000
115.000.000

100.000.000
115.000.000
50.000.000

3.000.000
24.,000.000

Nam 2023
_VND

1.886.752,180

1.771.311.434
485 000.000
94 500.000

8.000.000

27.000.000
84.500.000
31.500.000

31.500.000

4.538.049.303

4.431.063.624

Nam 2024 Ném 2023

VND VND
582.696.000 501.766.000
182.808.000 157.418.000
129.600.000 111.600.000
39.186.000 33.743.500
7.902.000 5.804.500
3.942.000 3.394.500
152.910.000 131.672.500
22.914.000 19.731.500
1.121.958.000 966.130.500

D NPT S

27

VER

e



CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi: 226/2 L& Vian Sy, Phwong 1, quan Tan Binh, Thanh phé Ho Chi Minh, Viet Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

CAC SI KIEN SAU NGAY KET THUC NAM TAI CHINH

Ngay 14/01/2025, Céng ty C6 phan Vinafreight da mua thém 839.010 ¢ phiéu tai Cang ty, nang ty 1
co phieu nam gilr tal Cong ty tir 2,13% lén 6 65% va trd thanh ¢b déng Ién cla Céng ty. Sau d6, Cong
ty C6 phan Vinafreight da tiép tuc mua them cac cd phiéu tai Céng ty véi l&n giao dich g&n nhét 1a vao
ngay 21/02/2025, nang ty |& cb phiéu ndm gili tai Cong ty thanh 8,48% va&i tong sé liéu cé phidu s&
hiru l& 1,189.645 c& phiéu.

Theo Nghi quyét Hai déng quan trj sb 140/2025/NQ/VNL-HBQT thdng qua ngay 25/02/2025, Céng ty
da phé duyét phrong &n thanh toan cb tic dot 2 nam 2024 bang tién vai ty 1@ 1a 5% ménh gia cd
phan (500 dong/cd phan), trong (rng véri s tién la 7.070.243.500 VND. Ngay chi trd ¢b tore du kién
la ngay 03/04/2025.

Ngoai viéc cac si kién nhuw da néu trén, khdng cé van d& hodc tinh huéng nao khac phat sinh ké tle
ngay 31/12/2024 co énh hwéng trong yéu hodc co thé cd dnh hwdng trong yéu dén hoal dong, két
gua hoat déng kinh doanh hoéc tinh hinh clia Cong ty trong nhing nam tai chinh sap tai

CAC THONG TIN THUYET MINH KHAC

Ngay 14/11/2014, Céng ty co ky két Hop dong hop tac khai thac kinh doanh sé 2391/HDHT 12 va
Hep dong nguyén tac s6 2392/HDBB. 14 vé viéc dén bu di d&i phuc vy du an tai sé 145-147 Nguyén
Tat Thanh, Phuwong 13, Quan 4, Thanh phd Ho Chi Minh v&i Céng ty C6 phan Budng Khanh Hai.
Theo hop dong s56 2391/HDHT.12, Céng ty nhan tride tién phan chia loi nhuan hop tac khoan gon
den ngay 31/07/2029 vai sb tién 14 36 ty VND va duoc phan bd vao doanh thu hang nam dwa vao lich
trinh theo céng van s6 1360/2018/CVIVNL-ADM ngay 01/10/2016 va Céng van sé 420/2021/CV/VNL-
ADM ngay 01/04/2021. Va theo hop dong s6 2392/HDDB. 14, Céng ty s& ban giao toan bé tai san theo
hién trang tai van phéng Céng ty (gom toan bé hé théng kho vdi tong dién tich san kho 9 397,08 e,
van phong 1am vigc, nha bép, nha &n, toan bé san xi mang bén trong khuén vién va cac hang muc
phu tro' nhu hé thdng chigu sang, hé théng PCCC, hé théng cap thoat nwde, twéeng rae, tram dién
hién dién trén khu dat) gé Cong ty C& phan Duéng Khanh Hoi quan Iy, khai thac. Theo théa thudn
trén herp dong, Cong ty sé ban giao cho Céng ty Co phan Buérng Khanh Hai toan b tai san trén khu
dat va tr chdi moi quyén lgi va nghta vy lién quan Gén tai san trén khu dat bao gom ca quyén quan
Iy, khai thac khu dat cho dén khi cor quan thdm quyén chap thuan chi truong che Céng ty Cé phan
Buéng Khanh Hoi duge lam chi dau tw du an. Viéc di déi cac hoat dong hién tai clia Cong ty 6i noi
khac sé dugc thurc hién cham nhat 24 thang sau ngay ky két cac hop déng nay.

Bén thang 01 nam 2019, Cong ty d4 di doi hoat dong sang dia diém kinh doanh mdi tai 56 226/2 1 &
Van §§, Phudng 1, quan Tén Binh, Thanh phé H& Chi Minh va ban giao todn bo tai san theo hién
trang tai mat bang 145 - 147 Nguyén T4t Thanh, Phudng 13, Quan 4, Thanh phé Hé Chi Minh chao
Céng ty Co phan Buéng Khanh Hai theo hop ddng hop tac kinh doanh néi trén.

Tuy nhién, 8én nay cac Hop dong hop téc khai thac kinh doanh va Hop déng nguyén tic nhw trén
van chua duoc thanh Iy do Uy ban nhan dan TP. Hb Chi Minh chua co quyét dinh chép thuan chi
trirong dau tu' duy &n va céc quyét dinh co lién quan tai dia diém 145 — 147 Nguyén Tat Thanh, Phudng
13, Quan 4, Thanh ph& Hé Chi Minh

Hi&n tai, Coéng ty Cé phan Buérng Khanh Hai ca lién quan dén vy 4n hinh sy “Triseng M§ Lan va ddng
pham® dira trén van ban &n hinh su so tham so 157/2024/HS-ST ngay 11/04/2024 trén cong thong tin
dién tr clia Toa &n. Trong §6, HoI dong xét xir da tuyén an so tham vé viéc ke bién dbi vai tal san 1a
thira dat s6 1-755 t& ban @6 sé 10 Sai Gon Khanh Hai tai dia chi 145-147 Nguyén Tat Thanh, Phuéng
13, Quan 4, TP. Hé Chi Minh d& 63m bao nghia vu bdi hoan cho bi céo Trueng M§ Lan trong toan bg
vi an trong trudng hop Uy ban nhan dén TP. H& Chi Minh giao dat cho Céng ty Cé phan Pudng
Khanh Héi, hodc G2 dam bao viéc Céng ly s& hoan trd lai khodn tign tam (g dén b di dévi — Xem
theém Muc 4.10 va khoan lgi nhudn hgp tac kinh doanh nhan trudc con chua phan bd — Xem them
Muc 4.11 trong treéng hop Uy ban nhan d&n TP. Hé Chi Minh khéng giao dat cho Céng ty Co phan
Buérng Khanh Héi,
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CONG TY CO PHAN LOGISTICS VINALINK
Bia chi; 225/2 L& Van Sy, Phuwéng 1, quén Tan Binh, Thanh phé H& Chi Minh, Vigt Nam

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH (TIEP THEO)

9. CAC THONG TIN THUYET MINH KHAG (TIEP THEO) G TY NN

3 : : : (HH !
Céng ty van dang #iép tuc lam viéc v doi tac vé viée thue hién cac hop déng 63 ky két;ﬁmdé
dé phat sinh ¢ i€n quan.

iruan ) %)
7

Ay,

e 1R /’ e L
Vi Quée-Bao Nguy&n Anh Nam e Thi Thanh Thanh -
Téng Giam déc Ké toan trwéng Nguwei lap

TP. H6 Chi Minh, ngay 21 thang 03 ndm 2025

39



CONG TY CO PHAN LOGISTICS

CONG HOA XA HQ1 CHU NGHIA VIET NAM
Die Lap — Tw Do — Hanh Phiic
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VINALINK SR
S6 CV: 195/2025/QB/VNL-ADM I'P Ho Chi Minh, ngay 25 thing 03 nam 2025

Giai trinh chénh 1&ch lgi nhuén sau thué
(kém theo CBTT Bio cio tiai chinh di kiém todn nim 2024)

Cong ty Co Phin Logisties Vinalink gidi trinh vé chénh 18ch Loi nhudn sau thué TNDN giira

Bio cao tal chinh dd kiem wodn nam 2024 va Bdo cao tai chinh di kiém todn nim 2023 nhu

Sdu;

Chi tiéu

Nim 2024 Nim 2023 Chénh léch % Tang/giim

lI Uiue TNDN

Noanh thu thudn | 1.152.738.721,057 | 729.154.403 208 | 423.584.317.849 58,09 %%

Lor nhuidn sau

45.433.863.603 | 37.313.675.053 8.120.188.550 21,76 %

Ly do: Lei nhufin sau thué TNDN nidm 2024 tang do tinh hinh th truémg phuc hoi va tang

fruomy so voi cing kv nam 2023 dan dén loi nhudn ti hoat déng kinh doanh ting méc di loi

nhuin duge chia tir Cong ty lién doanh, lién két giam. /S

7
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|
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I. General information
1. General information

- Trading name : VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
- Business registration certificate number : 0301776205

- Charter capital: 141,404,870,000 (One hundred and forty-one billion four hundred
and four million eight hundred and seventy thousand dong)

- Owner's investment capital: 141,404,870,000 (One hundred forty-one billion four
hundred and four million eight hundred and seventy thousand dong)

- Address: 226/2 Le Van Sy, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam
- Phone number: 028 3991 9259

- Website: www.vinalinklogistics.com

- Stock code: VNL

- Formation and development process:

% Date of establishment: July 16, 1999.

R

« Listing date: August 17, 2009, the Company's shares were officially listed on the
Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE) with stock code VNL .

+» Timeline of important milestones since establishment:
1998:

% Vinatrans Company established the Transport and Consolidation Agency
Enterprise with the transaction name VINACONSOL .

1999:

<

o,

* June 24, 1999: The Minister of Trade issued Decision No. 0776/1999/QD-BTM
approving the plan to equitize a part of the State-owned enterprise
VINATRANS, transforming the Transport Agency and Consolidation
Enterprise into the Transport and Trading Joint Stock Company, trading name:
VINALINK ; charter capital of 8 billion VND (the State holds 10%);
specializing in transport, warehouse, office, import and export services...

L)

% July 16, 1999: The General Meeting of Shareholders established the Company
and approved the charter, organizational structure, elected the Board of Directors
and the Board of Supervisors... Accordingly, the organizational structure of the
Company includes:

> Board of Directors.

» Transport and consolidation agency department.
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> Hapag-Lloyd Shipping Agency Department.

» Warehouse 145 Nguyen Tat Thanh.

> Accounting - Administration Department.

September 1, 1999: The company officially operated as a legal entity registered

with the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City on July
31, 1999.

Year 2000:

7
L X4

2001:

L (4

R
%

2002:

R
%

L (4

2003:

O
%

L (4

March 7, 2000: Vinalink joined the Vietnam Freight Forwarding Association
VIFFAS.

April 5, 2000: Vinalink became a member of Vietnam Chamber of Commerce
and Industry VCCI.

June 24, 2000: DNV International Assessment Organization (Norway) certified
Vinalink to implement the quality management system according to
international standard ISO 9002, now ISO 9001:2000.

January 1, 2001: Air Freight Department was established and officially operated
at office A8 Truong Son, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, then moved to
44 Truong Son, Tan Binh District, Ho Chi Minh City.

September 1, 2001: Logistics Department was established and officially put into
operation.

Vinalink joins the International Federation of Freight Forwarders Associations
(FIATA).

May 13, 2002: The company increased its charter capital 3 times, the new charter
capital i1s 24 billion VND.

June 2003: Vinalink contributed capital to become one of the three Vietnamese
parties in the Vietnam - Japan Transport Joint Venture Company (Konoike
Vina).

October 2003: Vinalink and Freight Consolidators Pte.Ltd. (Singapore)
established the joint venture FC Shipping Agency Company (Vietnam)
specializing in agency services for international airlines such as British Airways,
Royal Brunei Airlines...
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The Company's office in Vietnam - Singapore Industrial Park (Binh Duong) is
officially operational .

September 2004: The company celebrated its Sth anniversary of operation and
received the Third Class Labor Medal awarded by the President for its
outstanding achievements in the 5 years 1999 - 2003, contributing to the cause
of building and defending the Fatherland.

Day October 11, 2004: The General Department of Customs licensed the
establishment of Vinalink Bonded Warehouse at 145 Nguyen Tat Thanh ,
District 4, Ho Chi Minh City . December 2004: Vinalink Bonded Warehouse
received the first shipment from customer Schneider Electric Overseas Asia Pte.
Ltd.

December 2004: Vinalink participated in establishing V-Truck Automobile
Transport 3-member LLC.

January 1, 2005: The company's branch in Hanoi officially opened.

April 1, 2005: RCL (Vietnam) Company Limited - a joint venture between
Vinalink (45% capital), SGN and RCL Shipping Line (Singapore) officially
started operating.

August 1, 2005: Hapag - Lloyd (Vietnam) Company Limited - a joint venture
between Vinalink and Hapag-Lloyd Shipping Company (Germany) officially
started operating.

August 2005: The company increased its charter capital to 36 billion VND.

September 15, 2005: Ministry of Transport grants multimodal transport business
license to Vinalink.

From September 4, 2006: officially launched domestic express delivery service
- Vinalink Express.

October 2006: The company was awarded the ISO Gold Cup by the Ministry of
Science and Technology - an award for units with outstanding achievements in
applying the ISO management system. international standards in production and
business activities.

October 24, 2007: Ho Chi Minh City People's Committee granted an Investment
Certificate to LIEN KET CARGO TRANSPORTATION MANAGEMENT
COMPANY LIMITED, trading name is LCM Co., Ltd. This is a joint venture
between Vinalink and Freight Consolidators Pte, Ltd (Singapore), specializing
in international shipping agency services. LCM Co., Ltd has been appointed by
Cargolux Airlines (Luxembourg) as the general cargo agent (GSA) in Vietnam.

VINALINK - ANNUAL REPORT 2024



2008:

L (4

J

L (4

o,

2009:

2010:

L (4

L (4

2011:

L (4

O
%

Deploying railway services from Vietnam to Kazakhstan, Uzbekistan,
Mongolia, Russia...

October 2008: Vinalink was awarded the Golden Cup " Vietnam's Leading Joint
Stock Company "' in 2008 by the Vietnam Securities Business Association,
Credit Information Center - State Bank of Vietnam, Securities Magazine - State
Securities Commission and a number of functional agencies.

August 17, 2009: The Company's securities were officially listed on the Ho Chi
Minh City Stock Exchange (HOSE) with the stock code VNL .

October 1, 2009: The Company's branch in Hai Phong officially opened.

October 11, 2009: Vinalink received the Award - Golden Cup " Vietnam's
Leading Joint Stock Company '" in 2009.

October 31, 2009: The company was honored to receive the Second Class Labor
Medal awarded by the President for its outstanding achievements in the 10 years
1999 - 2009.

Vinalink Depot officially operated from June 1, 2010.

December 17, 2010: The Ministry of Commerce of the Kingdom of Cambodia
granted the Operating License to the Company's Representative Office in Phnom
Penh.

May 6, 2011: Participated in the establishment of Kim Thanh Logistics Joint
Stock Company (Lao Cai). November 11, 2011 : Kim Thanh Logistics Center
officially started construction under the witness of Lao Cai Provincial Leaders,
Ministry of Industry and Trade and Leaders and businessmen of Yunnan
Province (China).

July 16, 2011: On the occasion of the Company's founding anniversary,
officially introduced the new Brand Identity System, including:
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Logo:
E-mail: headoffice @vinalinklogistics.com
Website: www.vinalinklogistics.com

End of 2011: according to the evaluation results of Vietnam Evaluation Joint
Stock Company, the Company is in the TOP 500 Fastest Growing Enterprises
(FAST 500) and TOP 1000 Largest Taxpaying Enterprises in Vietnam, TOP 100
enterprises with high credit index in terms of brand reputation, service quality
always aiming at customer satisfaction according to TQS supplier evaluation
process.

Transfer of all capital contributions in Hapag-Lloyd (Vietnam) Company
Limited to foreign parties from June 1, 2012.

December 2012: Received Certificate of Merit from the Prime Minister for
achievements in business activities in 2009 - 2011.

January 4, 2013: Vinalink Logistics Company Limited (Cambodia) was
granted an establishment license by the Ministry of Commerce of the Kingdom
of Cambodia with the following contents:

e Company name: Vinalink Logistics (Cambodia) Co., Ltd.

e Registration number with the Ministry of Commerce: Co.3199E/2012,
dated December 24, 2012

e Company type: One member LLC
e Investment capital: USD 25,000 (100,000,000 riel)

Vinalink changed its new name from May 24, 2014 according to Business
Registration Certificate No. 0301776205 issued by the Business Registration
Office of the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City, the
10th change on May 22, 2014.

e Company name before change: TRANSPORT AND TRADING JOINT
STOCK COMPANY
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¢ Company name after change: VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK
COMPANY

e Abbreviation: VINALINK

June 1, 2018: The Company's branch in Da Nang officially opened.

July 1, 2018: The Company's branch in Quy Nhon officially opened.

Changed head office at 226/2 Le Van Sy, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi
Minh City , Vietnam from May 21, 2019 according to Business Registration
Certificate No. 0301776205 issued by the Business Registration Office of the
Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City, the 16th change
on May 21, 2019.

November 23, 2021: Decision to dissolve the Company's Branch in Quy Nhon.

December 14, 2021: Transfer of Vinalink Logistics Company Limited
(Cambodia), officially ceased operations, no longer a subsidiary.

April 15 , 2022 : The company increased its charter capital to VND
94,270,000,000 .

April 12, 2023: ISOQ Vietnam Certification Organization certified that the
quality management system of Vinalink Logistics Joint Stock Company has
been assessed and confirmed to comply with the requirements of ISO 9001:2015
standard for the field of providing multimodal transport services and freight
forwarding support services.

April 19, 2023: Opening of VINALINK WAREHOUSE at TTC Dang Huynh
Warehouse - Lot MN, Road No. 10, Song Than 1 Industrial Park, Di An Ward,
D1 An City, Binh Duong Province.

July 31 , 2023: The company increased its charter capital to VND
141,404,870,000 .

December 22, 2023 : VINALINK was honored as TOP 3 unit AMAZON
GLOBAL SELLING PARTNER OF THE YEAR 2023 VIETNAM, is the
leading Logistics unit in the journey of delivering "Made in in Vietnam" to the
world market.
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January 24, 2024: ISOQ Vietnam Certification Organization certified that the
quality management system of Vinalink Logistics Joint Stock Company has
been assessed and confirmed to comply with the requirements of ISO /IEC
27001:2022 for the field of providing multimodal transport services and freight
forwarding support services .

Vinalink changed the company name in foreign language and abbreviated
company name from June 5, 2024 according to Business Registration Certificate
No. 0301776205 issued by the Business Registration Office of the Department
of Planning and Investment of Ho Chi Minh City for the 22nd change on June
5, 2024.

e Company name written in foreign language: VINALINK LOGISTICS
JOINT STOCK COMPANY

e Abbreviation before change : VINALINK
e Abbreviated name after change : VINALINK LOGISTICS

June 29, 2024 : Vinalink Logistics has achieved the title of Enterprise meeting
Information Disclosure Standards in 2024 (IR AWARDS 2024) co-organized
by Vietstock in collaboration with VAFE Association and FiLi Magazine.

October 9, 2024: Vinalink Logistics is AMAZON GLOBAL SELLING
VIETNAM awarded "The Companion" - Service Provider of the Year 2024 .

Business sector and location

Business lines

Main service business lines accounting for over 10% of total revenue in the last 2
years:

International freight forwarding: including sea freight services, consolidation
services, air freight services, multimodal transport services.

Logistics services for import and export goods, domestic distribution of goods.

Inland transport (by road, rail, sea, river).

Business location

Main business locations, accounting for over 10% of total revenue in the last 2
years): Ho Chi Minh City, Hanoi.
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3. Information on governance model, business organization and management
apparatus

3.1 Management model

- Governance model: General Meeting of Shareholders, Board of Directors,
Supervisory Board and Board of Management.

- The Board of Management includes the Chief Executive Officer, the Chief Financial
Officer and Chief Accountant of the company, the Legal Director and the person in
charge of the company's internal audit.

3.

[\8)

Management structure

BOARD OF DIRECTORS

BOARD OF SUPERVISORS

BOARD OF MANAGEMENT

BRANCHES

1
' l |

3.3 Branches and business locations
3.3.1 Branches
- Hanoi :
Branch of Vinalink Logistics Joint Stock Company (Vinalink Hanoi)
Floor 06, No. 14, Lang Ha, Thanh Cong Ward, Ba Dinh District, City Hanoi,

Vietnam

VINALINK - ANNUAL REPORT 2024



3.3.2

13

Phone: 024 37724234 Fax: 024 37724235

Email: han @vinalinklogistics.com

Hai Phong :

Vinalink Logistics Joint Stock Company Branch in Hai Phong

Room 213-214 2nd Floor, Thanh Dat 1 Building, No. 3 Le Thanh Tong Street,
Gia Vien Ward, Ngo Quyen District, Hai Phong City, Vietnam .

Phone: 0225 3979582

Email: hph@vinalinklogistics.com

Da Nang :

Vinalink Logistics Joint Stock Company Branch in Da Nang
773 Ngo Quyen, An Hai Bac Ward, Son Tra District, Da Nang City, Vietnam
Phone: 0236 3552528 - 0236 3552538

Email: dad @vinalinklogistics.com

Business location

Air freight agency service business location

62 Tan Canh, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam
Phone: 028 3848 7252

Email: sgn-air@vinalinklogistics.com

Business location

145-147 Nguyen Tat Thanh, Ward 13, District 4, Ho Chi Minh City,
Vietnam .

Lot MN, TTC Dang Huynh General Warehouse, Road No. 10, Song Than 1
Industrial Park, Di An Ward, Binh Duong Province, Vietnam.

3.4 Investment and affiliated companies
Ratio
Investment /
STT | Company name Address capital (VND) | charter Note
capital
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436-438 Nguyen Joint
RCL Company Thi Minh Khai,
Limited (Vietnam) | Ward 5, District 3, 946,800,000 | 20.00% C\;?;ltl;f
HCMC pany
I;Zi%?;?(%srrlrfyan 46-48 Hau Giang, Joint
2 | PANY | Ward 4, Tan Binh | 3,918,874,000 | 30.00% | venture
Limited (FC .
. District, HCMC company
Vietnam)
Konoike Vina ]liATL;rlluTrfS;r;g Joint
3 | Transportation Do’ng Ward 4,908,430,302 | 9.15% venture
Company Limited District 7. HCMC company
Linked Cargo 30 Phan Thuc :
Management Duyen, Ward 4, Joint
4 Company Limited | Tan Binh District, 9,007,800,000 | 30.00% C:;?;m;f
(LCM) HCMC pany
5 | Stock Company | Lpuoe Ninh Ward, ¢ 704 500,000 | 27.899 | Atfiliated
: Hai Chau District, companies
(Vinatrans Da Nane Cit
Danang) gy
Lot KB 13, T5
Street , Kim
Thanh
Kim Thanh Commercial - 30.00 | Affiliated
6 Logistics JSC Industrial Park, 19,120,589,000 %o companies
Duyen Hai Ward,
Lao Cai City, Lao
Cai Province
Vinalink Transport 3rd Flopr,
. Indochina Park
Joint Stock Tower, 4 Nguyen Affiliated
7 | Company ywer, = Neuy 4,000,000,000 | 40.00% .
. Dinh Chieu, Da companies
(Vinalink
Transport) Kao Ward,
P District 1, HCMC

4.1

Development orientation

Main objectives of the Company

- In the context of the freight forwarding & logistics market growing and integrating
rapidly with regional and world markets, increasing competition, increasing
professionalism; the company's activities are organized and implemented on the
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basis of internal connections, connections with domestic and foreign customers and
partners to achieve the goal of bringing success to all.

The main objective of the Company is to stabilize and develop core business
services, seek investment opportunities, regularly seek and develop business
relationships with foreign agents, ensuring annual growth targets. Exploiting well
the resources of capital, human resources, agents, focusing on investment and
improving the quality of basic services, screening and eliminating low-efficiency
services.

Medium and long-term development strategy

Continue to consolidate and maintain market share of international sea and air
services; focus on package and project logistics services, domestic transportation
and supply services.

Strengthen traditional markets and expand new markets.

Looking for investment opportunities in the logistics sector.

Improve the quality, capacity and professionalism of human resources.
Strengthen marketing and brand development,

Strengthening the application of information technology to meet the needs of
business development and increase labor productivity.

Investment: research and implement investment in warehouses and offices in new
conditions to suit reality.

Focus on investing in developing logistics services for international e-commerce
through cooperation with major foreign partners to create an effective logistics
solution chain for customers.

Sustainable development goals (environmental, social and community) and
agenda The main agenda related to the Company's short-term and medium-
term development strategy

Developing services to create jobs and stable income, creating opportunities for
personal development for employees; building a corporate culture to create a
friendly and effective working environment, actively contributing to social activities
to build the community.

Business and service activities encourage employees to actively participate in
practical activities that contribute to environmental protection: properly disposing
of waste, saving fuel, electricity, and water.

Ensure compliance with the transportation conditions and the requirements for the
Transportation License of the Company and subcontractors in the transportation
business to minimize the risk of accidents to vehicles and goods, and limit incidents
that cause harm to the environment.
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- Logistics service business activities have risks such as:

Risks from policies and regulations are always changing, but not all changes are
more favorable for business.

Risk from customers and agents in payment since most services are conducted
on a contract basis without collateral.

Unstable service quality of related parties leads to uncontrollable service quality,
disrupts stages in the logistics chain, affects payment or cancellation of service
contracts.

Business risks include risks from financial instruments, debts, human resource
risks, risks in circulation with road transport, and risks from unfair competition
with high risk of increase.

Domestic transport infrastructure (road, rail, sea, air) has not developed
synchronously and has not kept up with the growth rate of freight transport
demand, increasing transportation costs and prolonging transportation time,
affecting service quality, product quality, environment and business profits.

Although 2024 was predicted to be a year of continued difficulties, in reality, the
situation has had many unexpected developments such as the Russia-Ukraine
war continuing and showing no signs of stopping, high inflation in key market
areas such as Europe and the US; the crisis in the Red Sea region... causing a
decrease in demand for goods, instability in the supply-demand relationship of
the international transport market, international shipping routes from Asia to the
EU and US being severely affected; international freight rates continue to have
many unpredictable fluctuations; domestic transport services are facing fierce
competition.

IL. Operational situation during the year

1. Production and business situation

- Business performance results during the year and implementation status compared

to plan:
2024 2023 Increase / decrease ratio ‘
Target Plan Realization Realization Implementation
(VND) (VND) (VND) /Plan 2024 | 202472023
1. Net revenue
from sales and 900,000,000,000 | 1,152,738,721,057 | 729,154,403,208 128.08% 158.09%
service provision
2. Net profit from 50227493648 | 43.816.775.107 135.17%
bUSII'lCSS activities
3. Other profits 96,574,075 (95,486,721)
4. Total profit 26,500,000,000 | 59,324,067,723 | 43,721,288,386 223.86% 135.69%
before tax
5. Profit after tax 45.433,.863,603 | 37.313,675,053 121.76%
6. Basic earnings 3,149 2,586 121.77%
per share
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7. Dividends

8. Pre-tax profit /

. . 41.95% 30.92% 135.69%
charter capital ratio

9. Profit after tax /
charter capital ratio

32.13% 26.39% 121.76%

2024 Financial Report (audited)

- Evaluation and analysis of business results and situation: See Part III. Report and
evaluation of the Board of Directors.

2. Organization and personnel

2.1 List of Executive Board

Ratio of shares held /
STT Full name Position Charter capital (%)
01/01/2024 | 12/31/2024
Mr. Vu Quoc Bao Chief Executive Officer 0.76% 0.76%
2 | Mrs. Nguyen Anh Nam | Chief Financial Officer
and Chief Accountant of 0.15% 0.18 %
the company
3 | Ms. Nguyen Do Anh | Legal Director and Head
Thu of Internal Audit 0.11% 0.11%
2.2  Executive Board Summary
2.2.1 Summary of Mr. Vu Quoc Bao's biography
1) Full name: Vu Quoc Bao Male / Female : Male
2) Date of birth: December 31, 1970 Place of birth: Pacify
3) ID card number / Passport number :
4) Date of issue: Place of issue: CCS QLHC on TTXH
5) Nationality: Vietnamese Ethnicity: Kinh

6) Hometown : Binh Dinh
7) Permanent address:

8) Current address:

9) Phone: Email:
10)Qualification: Master of Business Administration
11)Work process:
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From month, year to month, Title, position, work unit

year

From 1993 to 2004 Working at Vinatrans Company

From 2004 to 2010 Deputy General Director of RCL Vietnam
Shipping Line

From 2010 to 21/09/2023 Deputy General Director, Member of Board of
Directors of Vinalink Logistics Joint Stock
Company

From 09/22/2023 to present Chief Executive Officer, Member of Board of
Directors, Vinalink Logistics Joint Stock
Company

12) Current position at Vinalink Company: Chief Executive Officer ,Member of Board
of Directors .

13) Names of companies currently holding Board of Directors and management
positions at other organizations:

STT | Company name Current position Note

1 Freight  Agency  Services | Member of the Board
Company Limited (FC | of Members
VIETNAM)

2 |Linked Cargo Management | Member of the Board
Company Limited (LCM) of Members

3 Central Transport and Logistics | Board Member
Joint Stock Company
(Vinatrans Danang)

4 Konoike Vina Transportation | Member of the Board

Company Limited of Members

14)Number of shares held at Vinalink: shares. In which:
e Individual ownership: share.
e Ownership representative: share.

15)Benefits related to the Company (if any): None
16)Conflicting interests with the Company (if any): None

2.2.2 Summary of Ms. Nguyen Anh Nam's biography
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Male / Female : Female

Place of birth: Nha Trang - Khanh Hoa

3) ID card number / Passport number :

4) Date of issue:

5) Nationality: Vietnamese
6) Hometown : Nha Trang
7) Permanent address:

8) Current address:

Place of issue: CCS QLHC on TTXH

Ethnicity: Kinh

9) Phone: Email:

10)Professional qualification: Bachelor of Accounting - Auditing

11)Work process:
From month, year to month, Title, position, work unit
year
From 01/01/2005 to Accounting Department Staff, Vinalink
31/12/2011 Logistics Joint Stock Company
From 01/01/2012 to Deputy Head of Accounting Department,
31/08/2015 Vinalink Logistics Joint Stock Company
From 01/09/2015 to Acting Chief Accountant of Vinalink Logistics
01/07/2016 Joint Stock Company
From 02/07/2016 to Chief Accountant of Vinalink Logistics Joint
22/03/2023 Stock Company
From 23/03/2023 to present Chief Financial Officer and Chief Accountant

of Vinalink Logistics Joint Stock Company

12)Current position at Vinalink Company: Financial Director and Chief Accountant of

the company .

13)Names of companies currently holding Board of Directors and management

positions at other organizations:

STT | Company name

Current position Note

Company

1 Kim Thanh Logistics Joint Stock | Board Member

2 Vtruck  Automobile
Company Limited

Transport | Member of the Board of
Members
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14) Number of shares held at Vinalink: shares.
In which:
e Individual ownership: share.
e Owner representative: share.

15) Benefits related to the Company (if any): None
16) Conflicting interests with the Company (if any): None

2.2.3 Summary of Ms. Nguyen Do Anh Tu's biography

1) Full name: Nguyen Do Anh Thu Male / Female : Female

2) Date of birth: March 27, 1976 Place of birth: Ho Chi Minh City

3) ID card number / Passport number :

4) Date of issue: Place of issue: CCS QLHC on TTXH
5) Nationality: Vietnamese Ethnicity: Kinh

6) Hometown : Quang Ngai

7) Permanent address:

8) Current address:

9) Phone: 028 3991 9259 Email: thund @vinalinklogistics.com

10)Qualification: Bachelor of Business Administration ( Foreign Trade)

11)Work process:

From month, year to month, year Title, position, work unit

From 06/2003 to 02/2008 Documentation Staff, Transport and Trading Joint Stock
Company

From 03/2008 to 03/2011 Deputy Head of Seaway Export Department, Transport and
Trading Joint Stock Company

From 04/2011 to 12/2015 Head of Documents Department, Transport and Trading
Joint Stock Company

From 01/2016 to 08/2020 Deputy Director of Maritime Services Division, Vinalink
Logistics Joint Stock Company

From 09/2020 to 04/2022 Assistant to General Director and Head of International
Transport Documents Department, Vinalink Logistics Joint
Stock Company

From 05/2022 to 03/22/2023 Assistant to General Director of Vinalink Logistics Joint
Stock Company

From 23/03/2023 to 30/04/2024 Legal Director and Internal Auditor, Vinalink Logistics
Joint Stock Company

From 01/05/2024 to 31/08/2024 Legal Director , Internal Auditor and Authorized Disclosure
Officer Vinalink Logistics Joint Stock Company

From 01/09/2024 to present Legal Director and Authorized Disclosure Person Vinalink
Logistics Joint Stock Company
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12)Current position at Vinalink Company: Legal Director and Authorized Distributor

13)Names of companies currently holding Board of Directors and management

positions at other organizations: None

14)Number of shares held at Vinalink:

shares. In which:

e Individual ownership: share.
e Ownership representative: share.
15)Benefits related to the Company (if any): None
16)Conflicting interests with the Company (if any): None
2.3  Changes in the Executive Board :
Date of
Date of Professional appointment/removal
STT Board Member birth qualifications of members of the
Executive Board
Master of Appoint
1 Mr. Vu Qup ¢ Bao December Business September 22, 2023.
General Director 31, 1970 .. )
Administration
Mrs. Nguyen Anh
Nam
, | Chief Financial May 13, fg‘c";ﬂi’fn(’f_ Appoint
Officer and Chief 1978 nung March 23, 2023.
Auditing
Accountant of the
company
1,},/{1811 Nguyen Do Anh Bachelor of
3 | Leoal Director and March 27, Business Appoint
gacLre 1976 Administration March 23, 2023.
Head of Internal (Foreign Trade)
Audit 5
Ms. Nguyen Do Anh
Thu Appoint
Legal Director, Head Bachelor of 01/05/2024.
) March 27, Business .
4 | of Internal Audit and . . (Authorized person to
: 1976 Administration : . .
Authorized (Foreign Trade) disclose information of
Disclosure Officer of & the Company)
the Company
Ms. Nguyen Do Anh Dismissal
Thu Bachelor of
: . 01/09/2024.
5 Legal Director and March 27, Business (Person in charge of
Authorized Person to 1976 Administration internal audit 0? the
Disclose Information (Foreign Trade)

of the Company

company)
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2.4  Number of staff
- Number of staff: 339 people (headquarters in Ho Chi Minh City and branches in
Hanoi, Hai Phong, Da Nang).
- Summary of policies and changes in policies for employees: See section 6.6.
Investment situation, project implementation situation
3.1 Large investments
Not generated.
3.2  Subsidiaries and affiliates
Profit for
Invest‘ment Proportion Vinalink .Pro.fit for Ratio
capital Vinalink 2023
STT Company name 2024
/ charter increase /
(VND) capital (VND) (VND) decrease
i | RCL Company Limited 946,800,000 20.00% | 4,140,218,196 | 787,773911 | 425.56%
(Vietnam)
Freight Agency Services
2 | Company Limited (FC 3,918,874,000 | 30.00% | 1,456,087,551 | (53,865,671) | 2803.18%
Vietnam)
3 | Konoike Vina Transportation | g0q 435300 | 9150 | 2,905,739,352 | 2,291,245,080 | 26.82%
Company Limited
Linked Cargo Management
4 Company Limited (LCM) 9,007,800,000 30.00% 3,529,045,824 29,829,493 11730.73%
Central Transport and
5 | Logistics Joint Stock 8,784,000,000 | 27.89% 85,454,379 72,974,759 17.10%
Company (Vinatrans Danang)
6 Kim Thanh Logistics JSC 19,120,589,000 30.00% 990,377,492 601,980,177 64.52%
Vinalink Transport Joint
7 Stock Company (Vinalink 4,000,000,000 40.00% 897,586,168 | 2,139,475,581 -58.05%
Transport)
Source: 2024 Financial Report (audited)
4. Financial situation
4.1 Financial situation
Target 2024 (VND) 2023 (VND) %0
Total asset value 456,374,409,591 390,499,684,823 116.87%
Net revenue 1,152,738,721,057 729,154,403,208 158.09%
Profit from operations 59,227,493,648 43,816,775,107 135.17%
Other profits 96,574,075 -95,486,721
Profit before tax 59,324,067,723 43.721,288,386 135.69%
Profit after tax 45,433,863,603 37,313,675,053 121.76%
Dividend yield ratio
y 31.12% 45.48% 68.44%

(dividend paid / profit after tax)
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Key financial indicators

Target 2024 2023 Note

1. Payment capacity indicators

+ Short-term payment ratio: 3.06 3.76 Time
Current Assets/Current

Liabilities

+ Quick payment ratio: 3.06 3.76 Time

Current Assets - Inventory

Short-term debt

2. Capital structure indicators

+ Debt/Total Assets Ratio 34.83% 30.94% %

+ Debt/Equity Ratio 53.45% 44.79% %

3. Performance indicators

Net Revenue/Total Assets 2.53 1.87 Time

4. Profitability indicators

+ Proflt after tax/Net revenue 3.94% 512% %

ratio

+ Profit after tax/Equity ratio 15.28% 13.84% %

+ l?roﬁt after tax/Total assets 9.96% 9.56% %

ratio

+ O.peratmg Profit/Net Revenue 5 14% 6.01% %

Ratio

2024 Financial Report (audited)

5. Shareholder structure, changes in owner's capital

5.1

5.2

Shares

Total outstanding shares: 14,140,487 shares.

Type of outstanding shares: Common shares.

Number of freely transferable shares: 14,140,487 shares (from April 13,
2023).

Number of shares subject to transfer restrictions: 0 shares .

Shareholder structure

Data according to the list of shareholders owning shares of Vinalink Logistics Joint

Stock Company as of March 19 , 2025 provided by Vietnam Securities Depository and
Clearing Corporation.
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ID card
Name of number o
wners
STT | organization/in /Pass-port/B D.ate of Address Number hip ratio
. . usiness issue of shares P
dividual . . (%)
registration
number
A. State shareholders: None
B. Major shareholders
8th Floor, Phu
Nhuan Plaza
VINAFREIGHT %‘;idgg’ ﬁ’e 82
1 | JOINT STOCK | 0302511219 | 21/01/2025 0y e 207,645 8.68%
COMPANY Ward 15, Phu
Nhuan District,
Ho Chi Minh
City, Vietnam
C. Strategic shareholders: None
D. Founding shareholders / FDI shareholders (in case the enterprise is
an FDI enterprise): None
Total (A+B+C+D) 1,227,645 8.68%

5.2.2 Domestic shareholders, foreign shareholders, institutional shareholders,

individual shareholders

a) Domestic shareholders: Total 1,091 shareholders , owning 87.35 % of VNL
shares.
- Domestic individual shareholders: 1,081 shareholders , owning 75.66 % of VNL
shares.
- Domestic institutional shareholders: 10 shareholders , owning 11.69 % of VNL
shares.
Stocks held
STT Category Quantity Proportion
(share)
Shareholders owning more than 5% of 1.227.645 3 .63%
1 shares (1)
Shareholders owning from 1% to 5% of
2 shares (15) 3,956,625 27.98%
Shareholders owning less than 1% of
3 shares (1075) 7,166,924 50.69%
Total 12,351,194 87.35%
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b)  Foreign shareholders: Total of 51 shareholders, owning 12.65% of VNL shares .

- Foreign individual shareholders : 39 shareholders, owning 5.12 % of VNL shares.

- Foreign institutional shareholders: 1 2 shareholders, owning 7.53 % of VNL shares.

Stocks held
STT Category Quantity Proportion
(share)
Shareholders owning more than 5% of
0 0 %
1 shares (0)
Shareholders owning from 1% to 5% of
2 shares (4) 1,320,465 9.34%
Shareholders owning less than 1% of
3 shares (47) 468,828 3.31%
Total 1,789,293 12.65%

5.2. 3 Maximum foreign ownership ratio : 49%.

5.3  Changes in owner's equity
Not generated.
5.4  Treasury stock transactions
Not generated.
5.5  Other securities
Not generated.
Report on the company's environmental and social impacts
6.1 Environmental impact

Initiatives and measures to reduce greenhouse gas (GHG) emissions: focus on clean
energy, green materials, improving lighting efficiency...

Specifically, the Company pays attention to saving energy (electricity) in the office
and improving fuel efficiency of means of transport.

6.2 Raw material management

The company is a service business, not a manufacturing company, so it does not use
raw materials.

6.3 Energy consumption

6.3.1 Direct and indirect energy consumption
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6.5
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ELECTRICITY %
CONSUMPTION (Kwh) 2024 2023 +1-
Office 114,005 106,333 7.22%
Warehouse Services 18,909 13,313 42.03%

Energy saved through energy efficiency initiatives

Use only lighting in the work area. Always keep doors and windows closed to
prevent heat loss.

Before leaving, employees must turn off electrical equipment: computers, lights, air
conditioners...

For electronic and office equipment: pay attention to purchasing office equipment
such as computers, photocopiers, printers, etc. with high energy efficiency.
Periodically replace, maintain and clean office equipment.

Choose materials that apply new insulation technology when replacing ceiling and
wall insulation in the office.

Regularly encourage staff to come up with ideas and arrangements to save energy.
Water consumption
Water consumption of business activities during the year:

Water supply source and water usage: Saigon Water Supply Company

WATER CONSUMPTION (m 3) 2024 2023 _:_77_
Office 1,342 1,041 28.91%
Warehouse Services 1,842 1,547 19.07%

Percentage and total volume of recycled and reused water
Do not have.
Compliance with environmental protection laws

As a service business, the Company always pays attention to complying with
environmental protection laws and following the instructions of local environmental
management agencies. The Company proposes a number of solutions to
increasingly better protect the environment:
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e Save paper, limit printing if not needed, use double-sided paper for internal
documents.

e Sort waste before sending it to the local garbage collection unit.
e Wastewater is discharged into the city's sewer system.

e Periodically check machinery, equipment, air conditioners, electrical equipment,
regularly clean offices, warehouses and means of transport.

e Provide protective equipment for warehouse workers.
e Plant trees in the campus.

e Propaganda, dissemination and reminder to staff about saving electricity, water,
fuel and protecting the environment within the enterprise.

In 2024 , the Company was not penalized for non-compliance with environmental
laws and regulations .

Employee related policies
Number of employees, average salary for employees .

Number of employees: 339 people (headquarters in Ho Chi Minh City, branches in
Hanoi, Hai Phong, Da Nang).

Minimum wage: 5,700,000 VND/month.

Average salary: 18,000,000 VND / month.

Labor policy to ensure the health, safety and welfare of workers
Labor policies applicable to the Company's employees

Implement policies and regimes for employees in accordance with the provisions of
law (Labor contracts, social insurance - health insurance - unemployment insurance
regimes).

Develop internal rules and regulations to protect the unit and protect business
secrets. Closely coordinate with local authorities and police in ensuring security,
order and preventing crime and social evils in the area.

Periodically conduct dialogue between employers and employees through the Trade
Union to promptly grasp the thoughts, aspirations, needs and contributions of
employees, thereby adjusting appropriate labor policies so that employees can work
with peace of mind and be committed to the Company.

The annual summer vacation TEAM BUILDING programs aim to connect and
create a playground for exchange among members of the Vinalink family and
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celebrate the 25th anniversary of the founding of Vinalink Hanoi, Vinalink Da
Nang, Vinalink Ho Chi Minh City, and Vinalink Hai Phong.

Labor policy to ensure workers' health

Annually, organize general health check-ups and perform some additional
specialized tests for male and female employees.

Labor policy to ensure worker safety

Provide uniforms, clothing and protective equipment according to the nature of the
job.

Fully implement regulations and rules on occupational safety and hygiene, fire
prevention and fighting. Regularly send employees to attend training sessions on
occupational safety and hygiene, fire prevention and fighting. Periodically self-
check and remind employees to implement occupational safety and fire prevention
and fighting measures in departments.

24/24 accident insurance for employees.

Labor policy to ensure workers' welfare

The Company's Trade Union and Youth Union organize activities, competitions,
contests, programs... to celebrate major holidays and birthdays with a total amount
of nearly 150,000,000 VND .

Maintain monthly birthday parties for all employees in the Company to interact
and connect.

"Graceful Ao Dai Vinalink" contest and the Meeting and Exchange Day on March
8, 2024 with a total amount of nearly 50,000,000 VND .

Taking care of employees' children on occasions such as International Children's
Day June 1, Mid-Autumn Festival, and rewards for excellent students at the end of
the school year with an amount of nearly 100,000,000 VND .

, 2024: Organize a Lantern design contest and Tet Reunion photos with Vinalink
lanterns for children with prize money : 25,000,000 VND .

October 24, 2025: Organize the "Vinalink Kitchen" cooking contest with flower
arrangement, fruit decoration, and cuisine to celebrate Vietnamese Women's Day
October 20 at the headquarters in Ho Chi Minh City; Vinalink Hanoi, Vinalink
Hai Phong, Vinalink Da Nang.

Actively create conditions for employees to participate in movements and
competitions organized by the Trade Union, Association... Participate in the
traditional Sports Festival of the Industry and Trade Sector in Ho Chi Minh City,
activities to celebrate the holidays of the year...

In 2024, the Union and the Company spent 30,000,000 VND to support, visit, and
give Tet gifts to the families of Union members in difficult circumstances.

25th Anniversary Event Series:
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The writing contest "Vinalink in my eyes is..." attracted more than 200 entries
from the Company's staff .

The company organized for all employees to participate in vacation and attend the
Anniversary ceremony in Cam Ranh, Ha Long with fun collective activities such
as: Art competition, Fashion competition, etc., creating conditions for brothers and
sisters to have time to exchange, understand and connect with each other at work,
helping the Vinalink collective to grow stronger and more stable.

Vinalink online marathon in 115 days to celebrate the 25th anniversary of the
Company's establishment attracted more than 250 employees to participate with a
distance of 29,886 km.

2024 was bustling across the three regions of the country for the Children on the
occasion of 0 01/06/2024

Organize the festival program "My Summer" at My Thanh Bac 1 Primary School,
Hamlet 2, My Thanh Bac, Duc Hue, Long An on June 15, 2024 with an amount of
more than 50,000,000 VND

Drawing contest for the 2025 calendar “Vinalink Logistics — Connected Future”.
Time from October 1, 2024 to October 11, 2024 with the amount of more than
20,000,000 VND .

Employee training activities

The company encourages employees to take ownership of their learning to work
better, improve their own abilities and have opportunities for career development.

Employees can find diverse learning opportunities at Vinalink to improve their own
capacity and develop their careers:

e Learn professional skills and techniques on the job.
e Training, guidance, advice from superiors.

e Participate in projects .

e Consult with the experts.

e Join working groups .

e Learn from your peers.

e Internal training:

o May 30, 2024 : Topic : Sales Seminar Conquering factory customers.

o November 1 , 2024 : Topic: Trucks and container trucks and issues to
note .

o December 11, 2024: Special topic on FCL exports and issues to note.

e Other learning and skill development opportunities: job rotation; visits to foreign
agencies, market surveys, customer visits; thematic courses, seminars,
conferences; formal training programs...
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Report on responsibility to local communities

Since its establishment , Vinalink Company's staff has always had a sense of
responsibility and actively participated in practical activities demonstrating the
company's social and community responsibilities.

In 2024, the Company mobilized employees to participate in humanitarian
blood donation, contributing more than 85 units of blood in Ward 01, Tan Binh
District, Ho Chi Minh City.

The Company's Union has mobilized union members to participate in social
and charitable activities such as the VINALINK Movement "UNITED HEART
- FOR THE BELOVED NORTHERN PEOPLE" with the amount of :
68,600,000 VND .

Organize the festival program "My Summer" at My Thanh Bac 1 Primary School,
Hamlet 2, My Thanh Bac, Duc Hue, Long An.

In 2024, the Union and the Company spent 30,000,000 VND to support, visit,
and give Tet gifts to the families of Union members in difficult circumstances.
Always maintain activities related to the source of history and Revolution such
as: Can Gio Mangrove Forest and Reconnaissance Company 20, Infantry
Division 5, Military Region 7 in Chau Thanh, Tay Ninh.

Reports related to green capital market activities according to the guidance of
the State Securities Commission

Currently, the Company does not have any green capital market activities. However,
the Company is very interested in following information about these activities and will
plan to participate.

III. Report and assessment of the Board of Directors
1. Evaluation of production and business performance
Business results in 2024
Unit: billion VND
Target 2024 2023 %0

Total revenue 1,152.74 729.15 158.09%
Profit before tax 59.32 43.72 135.68%
Profit after tax 45.43 37.31 121.76%
ifggt before tax / charter capital 41.95% 30.92% 135.68%
Profit after tax / charter capital 32.13% 26.39% 121.75%

ratio

1.1

2024 Financial Report (audited)

The business situation and results in 2024 have some highlights as follows:

Regarding the results,
revenue increased by 58% compared to the previous year and increased by 28% of
the annual plan. Profit in 2024 increased by 35.7% compared to the previous year
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and increased by 123.7% of the annual plan. In which, profit from direct business
increased significantly, up 146%.
1.2 About business situation

- From the beginning of 2024, the company predicted that it would continue to be a
difficult year with many unexpected factors. However, the high business results in
2024 were due to the company focusing its resources and orientation on exploiting
key logistics services including e-commerce logistics services, domestic logistics
services for factories in industrial parks and anticipating the trend of moving
factories from China to Vietnam.

- The company has continued to introduce measures to adjust management and
practice operations to flexibly adapt to market developments. Focus on maintaining
a stable number of traditional customers while exploiting service segments, new
customers, focusing on exploiting opportunities in the export service segment in
trading on the e-commerce market, organizing professional and reasonable service
business management, focusing on improving service efficiency through
management software, organizing close coordination between units in Ho Chi Minh
City and branches, well meeting the requirements of customers and agents.

- Implementing the 2024 plan's tasks and directions approved by the Annual General
Meeting of Shareholders , during the year the company focused on consolidating
and developing the main traditional services of airfreight and seafreight, promoting
domestic logistics services, sea consol services, especially FBA consol services in
the context of fierce competition with the emergence of many competitors from
China, combining export boxes with import boxes in relations with agents in
accordance with the new situation, including:

e Maintain stable services with key customers, change service and working
approach, expand air consol service exploitation, focus on FBA consol
exploitation to Amazon warehouses.

e Focusing and organizing suitable working teams for VIP customers in a 24/7
manner to meet customer requirements. Logistics services providing customers
in industrial parks with large output have contributed significantly to the overall
results of the year.

- Business organization and management during the year continued to improve
regulations, rules, and business processes to suit reality; enhance service quality,
strictly manage debts, enhance customer retention activities and service products;
promote communication, promote the company's image and services to customers,
partners, and agents globally.

- Regarding the implementation of internal audit function: has been implemented
according to regulations.

- Some limitations :

e Regarding human resources, organization and management: new recruitment
has many difficulties, especially for sales positions and key management staff,
the quality is still limited.

e The infrastructure lacks suitable warehouses and motorized transport as a basis
for offering services to large customers, especially logistics services - supply
chain services.
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Unit: VND
Target Last number 2024 | First issue of 2024 %0
A. Current assets 359,500,564,189 294,763,771,975 121.96%
B. Long-term assets 96,873,845,402 95,735,912,848 101.19%
Total 456,374,409,591 390,499,684,823 116.87%
2.2 Debt situation
Unit: VND
Target Last number 2024 | First issue of 2024 %0
A. Short-term debt 117,509,202,975 78,445,105,870 | 149.80%
B. Long-term debt 41,452,398,460 42,361,050,000 | 97.85%
Total 158,961,601,435 120,806,155,870 | 131.58%
2.3  Status of receivables
Unit: VND
First issue of
Target Last number 2024 2024 %0
A. Short-term receivables 259,548,764,000 | 195,721,027,210 | 132.61%
B. Long-term receivables 2,428,740,880 2,110,230,880 | 115.09%
Total 261,977,504,880 | 197,831,258,090 | 132.42%

Receivables and payables are mostly debts arising during the service performance
and within the agreed period under the control of the Company.

The company has no long-term loans and financial lease liabilities.

3. Improvements in organizational structure, policies, and management

Business organization and management during the year continued to improve
regulations, rules, and business processes to suit reality; improve service quality, strictly
manage debt, and enhance customer retention and service products.

e Implement two ISO management programs including:

+ ISO 27001:2022 information security management system certification

+ ISO 9001:2015 quality management system certification

e Regarding the implementation of internal audit function: has been implemented
according to regulations.
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4. Future development plan

4.1

Directions, tasks and main planning targets for 2025:

On business and investment

The general economic situation and import-export activities in 2025 are still in a

period of many unpredictable fluctuations and many challenges. The broken global supply
chains have not yet returned to normal, the impact of the new US tax decisions has caused
many unpredictable fluctuations in trade activities and global supply chains; large domestic
manufacturers still do not have many stable orders, import-export activities are greatly
affected... Business risks include debt risks, human resource risks, risks in circulation with
road transport with high risk of serious impact on operating cash flow, business
organization and operation... are factors that need attention in business activities in 2025.

In such a general context, the main business objectives and tasks for 2025 are:

4.2

Take advantage of opportunities in changing market conditions, flexibly adapt to
new situations, and focus on implementing all appropriate measures to maintain
business; continue to provide appropriate services to customers, strive to stabilize
services, focus on building new customer development strategies, increase the
proportion of large customers, customers who are foreign investors, factories in
industrial parks , closely cooperate with foreign partners to exploit and expand the
service network, apply technology to management at each stage of operation to
increase value for customers.

Strive to continue to stabilize all aspects of operations, implement flexible measures
to take advantage of and promote good results from services provided to a number
of major customers in 2024 , consolidate and improve service quality, organize the
exploitation of reasonable resources to improve business results, strive to maintain
the stability of the main achieved indicators. Focus on handling debts in accordance
with the market situation, re-evaluate customer sources based on efficiency and
safety criteria. Continue to focus on consolidating, perfecting and changing the
organizational structure, unified, focused and effective business management
throughout the company.

Main indicators:

- Total Revenue: 1,270 billion VND
- Profit before tax: 65 billion VND
- Dividend: 1,500 VND / share

Some general measures

Continue to implement measures to stabilize and improve service efficiency:
continue to improve the organizational management structure, management
processes and operations; focus on consolidating and rectifying the organizational
management apparatus, supplementing management and leadership personnel;
resolve outstanding debts; continue to improve and improve the efficiency of
business organization management of services in Ho Chi Minh City, expand
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Vinalink's services abroad; review the qualifications and productivity of staff;
promote service sales activities.

In terms of business: continue to consolidate and maintain market share of
international Sea and Air services; focus on logistics services of large factory
projects, domestic transportation and supply services; thoroughly cut administrative
management costs, implement salary and bonus payment mechanisms... linked to
business results within the entire company with appropriate forms for each position;
implement measures to improve service quality along with service promotion
forms... to maintain and increase service volume. Continue to strengthen training
for managers and employees.

Focus on investing in developing logistics services for international e-commerce
through cooperation with major foreign partners to create an effective logistics
solution chain for customers. Improve the quality of the e-commerce logistics
service sales team in a professional manner.

Improve the quality of legal work in international transport and human resource
management.

Continue to strengthen and improve management and business efficiency,
supplement and perfect key leadership in the company and branches.

Exploit and upgrade new business and management software - VMS software to
improve management efficiency and service quality; prepare database to build and
apply chatbot to enhance the service value of the company to customers.
Strengthen marketing activities at the company level to create an environment for
selling services at the units, with appropriate forms such as advertising, customer
relations and partners; continue to strengthen partnerships with agents in the regions
and seek new partners.

Exploiting resources from shareholders in service cooperation, customer
development, increasing experienced personnel... creating new sources of service
development.

Invest in purchasing and replacing 3 trucks and 10 trailers to replace the liquidated
ones and add additional means of transport, with an estimated investment value of
15 billion VND.

Proposal: Assign the Board of Directors to decide on divestment from invested
companies on the basis of ensuring efficiency in capital use according to the
principles of public offering and competition in accordance with capital use needs.
Close cooperation with partners to strengthen and improve the operational
efficiency of joint ventures and associates.

Board of Management’ explanation of the audit opinion
Do not have.

Assessment report related to the company's environmental and social
responsibility

Assessment related to environmental indicators (water consumption, energy,
emissions ...)

As a service business , the Company always pays attention to complying with

environmental protection laws and following the instructions of local environmental
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management agencies. The solutions deployed for all employees help raise awareness of
environmental protection for employees, save electricity and water costs , ensure labor
safety, create a green, clean, safe working environment, and effectively contribute to
general environmental protection activities.

6.2

6.3

Assessment related to labor issues

The Company's human resource management has the following characteristics:

Quality of human resources: In recent years, universities and colleges have invested
more in curriculum, linked to reality in the fields of import and export, international
business, logistics and multimodal transport, thus meeting the demand for human
resources with basic knowledge of the field for businesses. Regarding foreign
languages, the young workforce is increasingly proficient in English, able to handle
the requirements in transactions with foreign partners.

Challenges in human resource management:

e The number of domestic and foreign companies in this field opening in Vietnam
is increasing, attracting many qualified and experienced human resources from
Vietnamese companies by raising salaries much higher. The staff is mostly quite
dynamic, confident, with high and specific expectations about career
development such as promotion, salary and benefits, friendly and comfortable
working environment. They often look for job opportunities with better income,
ready to change jobs when the opportunity arises.

e To ensure a favorable working environment and enhance employee cohesion,
the Board of Directors always monitors the human resources situation, flexible
salary and welfare policies for employees, timely rewards, creates opportunities
for employees to learn, develop, balance work and family, enhance team spirit
and employee cohesion through collective activities, picnics, and participation
in cultural and sports exchange activities organized by the Company or the Trade
Union of the Central Enterprises in Ho Chi Minh City.

Assessment related to corporate responsibility towards local communities

Responsibility to the local community and participation in social charity

programs have been Vinalink's tradition since its establishment . The Board of Directors,
the Company's Trade Union and Vinalink 's staff always have a sense of responsibility
and actively participate.

With its achievements and efforts for the community, the Trade Union of Vinalink

Logistics Joint Stock Company was awarded the Flag by the Ho Chi Minh City Labor
Federation with the title "Excellent completion of tasks in 2024 " .

IV.

Board of Directors' assessment of the Company's operations
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1. Board of Directors' assessment of the Company's operations

- The Board of Directors has performed well in corporate governance . In 2024, in
addition to official meetings, the Board of Directors conducted written consultations
to approve many decisions and governance contents. The Board of Directors has
implemented assigned tasks and achieved specific results in its operations.

2. Board of Directors' assessment of the Company's Board of Management’
performance

- The Board of Directors highly appreciates the efforts of the Company's Board of
Directors in operating business activities in 2024 in the context of the domestic and
world socio-economic situation with many difficulties, challenges, and complex
fluctuations due to the impact of the world economic recession, the Russia-Ukraine
war, major markets with reduced purchasing power and geopolitical and economic
factors arising in the world, creating many new factors affecting the organization of
business implementation and working methods, and business efficiency, but the
Company has strived to exceed the business targets assigned by the Annual General
Meeting of Shareholders.

- Seriously implement the Resolution of the 2024 Annual General Meeting of
Shareholders and the Resolutions and decisions of the Board of Directors .

- Organization and management of daily activities of the Company: The General
Director organizes and manages the daily activities of the Company in accordance
with the regulations permitted in the Business Registration Certificate, in
compliance with the State law and regulations related to joint stock companies,
resolutions of the General Meeting of Shareholders and the Board of Directors . In
the management work, he has demonstrated initiative, determination, flexibility and
high efficiency.

- Has performed well in governance and information disclosure according to
regulations for listed companies, continuing to be one of the companies with
Information Disclosure Standards on the stock market - IR Awards 2024 .

3. Results of implementing the resolution of the 2024 Annual General Meeting of
Shareholders

- Regarding business results , in 2024: The targets assigned by the Resolution of the
Annual General Meeting of Shareholders have been achieved beyond expectations
, in which Revenue reached 158% of the plan , pre-tax profit reached 223.7% of the
plan . The reason for the high results, in addition to the general market having
positive developments compared to 2023, is the important factor of the proactive,
flexible and effective business management of the company's Board of Directors,
the serious implementation and responsibility of the affiliated units with many
positive changes; the building of a foundation of domestic and foreign partnerships
and with major customers has had good results through professional and effective
coordination, improving service quality and the company's position in the market .

- Regarding management organization, the Company has completed the organization
of human resources, business processes, and business software systems |,
contributing to promoting good efficiency in management and business
organization; achieved ISO/IEC 27001:2002 Information Security Management
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System Certification , ISO 9001:2015 Quality Management System Certification,
thereby demonstrating the Company 's compliance and meeting international
standards on information security , effective management of the Company's
information assets, a firm commitment to confidentiality with partners and opening
up many global business opportunities in the future; communication work has been
promoted, actively supporting the promotion of products and services, brand
recognition on many platforms , creating a new position in the market, especially in
relations with partners.

- The activities to celebrate the company's 25th anniversary were organized
practically and solemnly, highlighting the achievements and successful experiences;
connecting the past and present; arousing the pride and sense of responsibility of
employees in the company; affirming the company's new position in the market; in
relations with partners; colleagues and customers.

- The annual dividend has been paid at 10% of the par value of shares according to
the Resolution of the 2024 Annual General Meeting of Shareholders. Based on the
good business results of the year, it is recommended that the General Meeting of
Shareholders decide on the dividend payment for the whole year 2024 at 15% of the
par value of shares (VND 1,500/share).

- Divestment of capital from some affiliated companies to ensure efficiency in capital
use has been proposed and implemented but has not been implemented due to
unfavorable market conditions.

4. Plans and directions of the Board of Directors

- Business orientation: promote the achieved foundation, continue to exploit well the
resources of capital, human resources, agents, focus on investment and improve the
quality of basic services. Focus on exploiting business opportunities flexibly and
effectively.

- Continue to research and perfect the organizational structure and management and
operational processes to ensure the requirements of unity, concentration, safety and
efficiency throughout the Company. Supplement and perfect key leadership and
management personnel in the Company and branches. Build a team of professional,
dynamic and effective staff associated with digital transformation, applying more
achievements and new technological trends in organizing, implementing and
operating services.

- Review and evaluate the performance of joint ventures and associates, and
coordinate with partners . Improve management and investment efficiency, consider
divestment or capital increase in specific projects when needed to increase capital
efficiency for the Company .

- Suggestion Annual General Meeting of Shareholders Authorization for the Board
of Directors to proactively consider decisions in appropriate ways to ensure the best
interests of the Company.

V. Corporate governance
1. Board of Directors
1.1 Members and structure of the Board of Directors

Number of Board of Directors members for the 2024 - 2029 term: 5 people.
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In there:
¢ Independent members: 02 people.
e Executive member: 01 person.
e Full-time member: 01 person.
Member Percen
s tage of )
STT Board of Position shares Board Member of other companies
Directors owned
1 Mr. Nguyen | Chairman | 1.08% | Vice Chairman of the Board of Members
Nam Tien of the Shipping Agency Services Company Limited
Board of (FC Vietnam) .
Directors Vice Chairman of the Board of Members of
Lien Link Cargo Management Company
Limited (LCM).
Chairman of the Board of Directors of Kim
Thanh Logistics JSC.
Chairman of the Board of Directors of
Vinalink Transport Joint Stock Company
(Vinalink Transport).
2 Mr. Vu The Board 3.43% | Vice Chairman of the Board of Members of
Duc Member RCL Company Limited (Vietnam) .
3. Mr. Vu Board 0.76% | Member of the Board of Members of
Quoc Bao Member - Shipping Agency Services Company Limited
General (FC VIETNAM) .
Director Member of the Board of Members of Lien
Lien Cargo Management Company Limited
(LCM).
Member of Board of Directors of Central
Transport and Logistics Joint Stock Company
(Vinatrans Danang).
Member of the Board of Members Konoike
Vina Transportation Company Limited.
4 Mr. Nguyen | Independe | 0.23% | Manager Vinalink Transport Joint Stock
Quoc Huy nt Board Company (Vinalink Transport) .
Member
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Mr. Do Phu | Independe
Kim nt Board
Member

0%

1.2 Subcommittees of the Board of Directors

The Board of Directors does

Board of Directors.

not establish specialized subcommittees under the

1.3 Activities of the Board of Directors
1.3.1 Evaluation of the Board of Directors' performance
- The Board of Directors has performed well in corporate governance . In 2024, in
addition to official meetings, the Board of Directors conducted written consultations
to approve many decisions and governance contents. The Board of Directors has
implemented assigned tasks and achieved specific results in its operations.
1.3.2 Board of Directors meetings in 202 4
Number of Proportion Reason for not
Member Board . .
STT . . attend meeting attending the
Board of Directors meetings meetin
attended 8
1 | Mr. Vu The Duc 9 100%
2 | Mr. Nguyen Nam Tien 9 100%
3 | Mr. Vu Quoc Bao 9 100%
4 | Mr. Nguyen Quoc Huy 9 100%
5 | Mr. Do Phu Kim 9 100%

1.3.3 Resolutions/Decisions of the Board of Directors (2024 )

Resolution/Decision
Status Day Content
Number
1 124/2024/NQ/VNL- February |1) Time to hold the 2024 Annual General Meeting of
HDQT 29, 2024 Shareholders: April 23, 2024.
2) Dividend payment plan for the second period of 2023
(payment rate of 7%, payment date April 16, 2024).
3) Lastregistration date to close the shareholder list to
organize the 2024 General Meeting of Shareholders
and pay the 2nd dividend of 2023: March 21, 2024.
2 282/2024/NQ/VNL- April 23, | 1) Election of Chairman of the Board of Directors for the
HDQT 2024 2024 - 2029 term
1.1) Chairman of the Board of Directors: Mr. Nguyen
Nam Tien
2) Re-appointment of the Company's Board of Directors
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for the 2024-2029 term
2.1) General Director: Mr. Vu Quoc Bao 2.2) Chief
Financial Officer and Chief Accountant of the
Company: Ms. Nguyen Anh Nam
2.3) Legal Director: Ms. Nguyen Do Anh Thu

3) Appointment of Corporate Governance Officer -
Company Secretary - Authorized person to disclose
information from May 1, 2024 (Ms. Nguyen Thi Hong
Van and Ms. Nguyen Do Anh Thu )

4) Appoint capital representatives of Vinalink company
at joint venture and associated companies.

295/2024/QD/VNL- April 23, . .
HDQT 2004 Assign 2024 Business Plan to the Company
296/2024/QD/VNL- April 23, .
HDQT 2004 Assign the 2024 Salary Fund Plan to the Company
332/2024/NQ/VNL- May 14, | Remuneration from Q2/2024 and Bonus from the
HbQT 2024 remaining 2023 Board of Directors and Supervisory Board
Fund. .
389/2024/NQ/VNL- June 10, | Select RSM Vietnam Auditing and Consulting Co., Ltd. as
HbQT 2024 the company to audit the company's 2025 financial
settlement report.
Authorize the General Director to sign the Service
Contract and perform related tasks to ensure that the
financial statements are prepared in accordance with
current regulations.
784/2024/NQ/VNL- August 28, | - Approval of the Draft Regulations on Salary Payment
HbQT 2024 and Business Incentive Regulations
- Change the person in charge of the company's Internal
Audit.
- Advance payment of the first dividend in 2024 in cash.
977/2024/NQ/VNL- 11/27/2024 | - Approval of the 2025 internal audit plan.
HDQT

- Through adjusting the salary scale, updating and
supplementing according to the new salary regulations.

- Approving the amendment of the beneficiaries in Section
2 of the Reward Regulation No. 2352/2020/QC-VNL-
HDQT dated October 22, 2020.

- Approved investment plan in LMS company.

Source: Corporate Governance Report 2024
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1.3.4 Activities of independent members of the Board of Directors. Activities of
subcommittees in the Board of Directors

- Independent Board Members :
e Mr. Nguyen Quoc Huy.
e Mr. Do Phu Kim.

- Members of the Board of Directors attended meetings of the Board of Directors and
fully performed their duties, contributing to helping the Board of Directors
supervise and direct the Company's operations in accordance with its development
orientation. With their knowledge and experience, independent members of the
Board of Directors gave authentic, professional opinions and demonstrated
independence. In meetings of the Board of Directors, independent members of the
Board of Directors commented on proposals for strategic orientation and business
plans; monitored the operations of the Board of Directors and the Board of
Management in accordance with the Company's Charter.

- The Board of Directors does not establish any specialized subcommittees of the
Board of Directors .

1.3.5 List of Board of Directors members with corporate governance training
certificates. List of Board of Directors members participating in corporate
governance programs during the year.

The members of the Board of Directors have not attended corporate governance
training courses as prescribed by the regulations on corporate governance at training
institutions recognized by the State Securities Commission. However, the company has
created conditions for them to attend short-term training programs/seminars in other related
fields.

2. Board of Supervisors
2.1 Members and structure of the Board of Supervisors

Number of members of the Board of Supervisors for the 2024 - 2029 term: 3 people.

STT Member Position Ownership ratio
Board of Supervisors share
1 Mrs. Phan Phuong Tuyen | Head of Supervisory Board 0.05%
2 Ms. Le Thi Ngoc Anh Board of Supervisors 0.02%
3 Mr. Duong Tran An Board of Supervisors 0.14%

2.2 Activities of the Board of Supervisors

- During the year, the Board of Supervisors held 03 regular meetings and the Head of
the Board of Supervisors fully attended the meetings of the Company's Board of
Directors.
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- Check and monitor compliance with regulations according to the Company Charter.

- Check the implementation of the Resolution of the General Meeting of Shareholders
and the regulations issued by the Company in the management and operation of
business activities of the Board of Directors and the Executive Board.

- Check financial and accounting work and compliance with relevant legal
regulations.

- Review and appraise the audited 6-month financial statements and 2024 financial

statements.
2.3  Report of the Board of Supervisors on the results of monitoring the Company's
business and financial performance
2.3.1 About business results
In 2024, the Company successfully exceeded the assigned plan in terms of both
revenue and profit expenditure.
Specifically:
IMPLEMENTATION IMPLEMENTATION
INDICATORS 2023 N 2024 +- Percentage
(VND) (VND)
(VND)
REVENUE 729.154.403.208 | 900,000,000,000 | 1,152,738,721,057 | 252,738,721,057 128%
PROFIT
BEFORE TAX 43,721,288,386 26,500,000,000 59,324,067,723 | 32,824,067,723 224%
In which: from
long-term 21,402,549,521 2,500,000,000 4,244,758,889 1,744,758,889 170%
investment

This is thanks to the skillful and appropriate leadership of the Company's Board of
Directors. The Board of Directors has submitted to the Board of Directors for review and
approval of changes in the organization and management apparatus and has had flexible
and timely business plans, adapting to market developments.

2.3.2 In terms of management and operations in finance and business

The company has adjusted its organizational structure, reorganized the business
operations of its branches, and complied with the company's internal management
regulations.

During the year, the Board of Directors submitted to the Board of Directors for
approval to issue and supplement the Salary Regulations and Business Incentive
Regulations for each subject and group to encourage employees to work more effectively,
linking company profits with employee benefits.

The regulation is built on the principle that salaries and bonuses paid to collectives
or employees will be based on productivity, quality, efficiency and the level of contribution
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of individual employees, ensuring fairness and transparency between collectives and
individuals.

The implementation of this Regulation has created an enthusiastic working
atmosphere throughout the Company, contributing to achieving good results in 2024.
2.3.3 Regarding the implementation of the Resolution of the General Meeting of
Shareholders:

- The Company has complied with and fully performed the tasks set forth in the
Resolution : Disbursed 10% cash dividend in accordance with the Resolution.

- Activities of the Internal Control Board: During the year, the Internal Control Board
has implemented 1 of 2 topics according to the assigned plan, which is "Improving
the efficiency of freight forwarding and transportation activities at the
Transportation and Warehousing Department".

The results have helped the Transportation and Warehousing Department review

and change the processes to control and minimize possible risks.

2.3.4 On compliance with legal regulations
- The Company has been operating in accordance with the contents of the Business

Registration Certificate. Fully complying with the regulations on reporting,

accounting, finance, the contents and requirements of information disclosure

according to current laws for joint stock companies.
2.3.5 Audited Financial Statements for 2024
- The financial statements are prepared in accordance with Vietnamese Accounting

Standards, the Enterprise Accounting System and relevant legal regulations. The

financial statements have been audited by RSM Vietnam Auditing and Consulting

Co., Ltd.

2.3. 6 Report on the results of monitoring the activities of the Board of Directors and
Chief Executive Officer

- The Board of Directors and the Board of Management have properly implemented
the activities in accordance with the spirit of the Resolution of the 2024
Shareholders' Meeting.

- In the Board of Directors meetings, the members and the Board of Directors
analyzed and evaluated the business situation and gave close and timely instructions
in accordance with the business situation arising during the year.

2.3.7 Report on the results of the assessment of the coordination of activities between
the Board of Supervisors, the Board of Directors and the Board of Management

- The Board of Directors and the Board of Management of the Company have
supported the Board of Supervisors to fully perform their tasks according to the
functions and duties of the Board of Supervisors. The departments have provided
complete data, documents and information related to the Company's operations.

- The Head of the Supervisory Board attends all meetings of the Board of Directors.
Meeting documents are provided to the Supervisory Board at the same time as the
Board of Directors. This helps the Supervisory Board to monitor the Company's
activities well and give timely opinions on the Company's management and
operation.

3. Transactions, remuneration and benefits of the Board of Directors, Board of
Management and Board of Supervisors

3.1 Salary, bonus, remuneration, benefits

3.1.1 Remuneration of the Board of Directors and the Board of Supervisors
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The remuneration and fund for the Board of Directors and the Board of Supervisors

in 2024 is 3 % of profit after tax. In which the specific remuneration is as follows:

3.1.2

- Board member: 5 million VND/month

- Head of Control Board: 5 million VND / month

- Board of Supervisors member: 3 million VND/month

If the full-time employee receives a company salary, he/she will only receive

remuneration for the concurrent position at joint venture companies.

Remuneration and income of the Board of Directors and the Board of

Management of the Company

Remuneration of members of the Board of Directors and the Board of Supervisors
is within the limit approved by the 2024 General Meeting of Shareholders .

The remuneration of the Board of Directors and the Board of Supervisors received
in 2024 is as follows:

Board of Directors' remuneration :

Unit: VND
Name Position Salary (before tax)

Mr. Nguyen Nam Tien Chairman of the Board 95,000,000

Mr. Vu Quoc Bao Board Member 139,000,000

Mr. Vu The Duc Board Member 157,000,000

Mr. Nguyen Quoc Huy Board Member 115,000,000

Mr. Do Phu Kim Board Member 100.0000000

Total: 6 06,000,000

Board of Supervisors' remuneration:
Unit: VND
Name Position Salary (before tax)

Mrs. Phan Phuong Tuyen | Head of Supervisory Board 115,000,000
Ms. Le Thi Ngoc Anh Board of Supervisors 50,000,000
Mr. Duong Tran An Board of Supervisors 24,000,000
Ms. Trang Anh Xuan Board of Supervisors 3,000,000
Total: 192,000,000

- Details of other income according to the 2024 Audited Financial Statements.
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3.2 Insider stock transactions
Transactions of insiders and related persons on Company shares:
Statu | The person who makes the Insider Number of shares Number of shares Reason for
S transaction Relations | owned at the beginning | owned at the end of increase,
of the period the period decrease (buy,
Number of | Propor | Number of Propor sell, convert,
shares tion shares tion reward...)
%
1 | Nguyen Nam Tien Chairman 152,340 1.08% 114,140 0.81% Sell
of the
Board
2 | Nguyen Anh Nam Chief 21,000 0.15% 25,000 0.18% Buy
Financial
Officer
Source: Corporate Governance Report 2023
3.3  Contracts or transactions with insiders

In year 2024 , Labour t y Satisfied have evil deliver Transactions between the
company and related persons of the company; or between the company and major
shareholders, insiders, and related persons of insiders as follows:

STT Name of Relationsh NSH Certificate Head office Time | Resolution/D Content, Not
organization | ip with the | Number*, date of address/ of ecision No. quantity, total e
/individual company issue, place of Contact address | trans | approved by transaction
issue actio | the General value/
n Meeting of
with | Shareholders
the /Board of
comp | Directors...
any (if any,
specify the
date of
issue)
782/GP-HCM
RCL Joint 436-438 Nguyen 66/2021/NQ/ _
i January 14,2005 | Thi Minh Khai, 2004 | VNL-HPQT Service usage:
1| Vietnam ] venture | Ward 6, District 2,486,779,194
Co., Ltd. company [ HCMC P.eople S 3, HCMC 12/01/2021
Committee
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Shipping Service
Agency Joint 550/ GP-HCM 46-48 Hau 66/2021/NQ/ |  provided:
Service Co., October 15, 2003 | Giang, Ward 4,
venture , . 2024 | VNL-HDbQT 82,860,900
Ltd. HCMC People's Tan Binh .
(FC company Committee District. HCMC 12/01/2021 | Service usage:
. ’ 220,452,495
Vietnam)
Konoike
. 18A Luu Trong Service
Vina g | 11022000305 1 s Thuan 66/2021/NQ/ | provided:
Transportati August 18, 2008
venture . Dong Ward, 2024 | VNL-HDbQT | 1,867,723,683
on HCMC People's Lo . .
Company company Committee District 7, 12/01/2021 | Service usage:
. HCMC 656,729,500
Limited
3rd Floor,
Vinalink 0313412467 Indochina Park .
Transport April 17,2020 Tower Service
Joint Stock | Affiliated De artm’ent of 4 Nguyen I,)inh 66/2021/NQ/ Provider:
part guy' 2024 | VNL-HPQT | 414,780,976
Company company Planning and Chieu, .

. 12/01/2021 | Service usage:
(Vinalink Investment of Ho Ward Da Kao, 201.331.560
Transport) Chi Minh City District 1, Y

HCMC
Insider
related
(No 0302511219 ﬂzlc?:k\x?ésii Service
VINAFREI longer a | January 14,2002 building, 10 Pho 66/2021/NQ/ provided:
GHT Joint | company Department of 24,683,371
. Quang, Ward 2, | 2024 | VNL-HDBQT
Stock related to Planning and . Use of
o District 12/01/2021 .
Company insiders | Investment of Ho . service:392,04
5 Chi Minh Cit Tan Binh, 2278
rom i Minh City HCMC ,
April
2024)
Insider
related 0301874259
(No December 3, 1999 | 9th-10th Floor,
longer an HCMC 172 Hai Ba 66/2021/NQ/ . )
TEQI}ISEM insider | DEPARTMENT | Trung, Dakao |2024 | VNL-HDQT Sle;;“; gsgafg '
related OF PLANNING | Ward, District 1, 12/01/2021 T
company AND HCMC
from INVESTMENT
4/2024)
0103002086 Service
LOVI;ECS Major Apr;;;ozioos* > Bich Cau 66/2021/NQ/ | Provider:
03 sharehold > | 2024 | VNL-HPQT | 184.768.517
Joint Stock Department of Dong Da, Hanoi .
Compan er Plannine and 12/01/2021 | Use of service:
pany g 686,775,502

Investment

Source: Audited financial statements 2024, Corporate governance report 2024
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3.4 Assessment of implementation of corporate governance regulations
The company fully complies with the provisions of law on corporate governance.
V1.  Financial reports
Independent auditor: RSM Vietnam Auditing and Consulting Co., Ltd.
1. Audit opinion

In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view. in
all material respects. of the financial position of Vinalink Logistics Joint Stock Company
as at December 31, 2024, and of its financial performance and its cash flows for the year
then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards and the Vietnamese
Enterprise Accounting System. issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
December 22, 2014 and Circular No. 53/2016/TT-BTC dated March 21. 2016 of the
Ministry of Finance and legal regulations related to the preparation and presentation of
financial statements,

2. Audited financial statements

The audited financial statements for 2024, prepared on March 21, 2023, include:
Balance sheet as of December 31. 2024, Income statement. Cash flow statement for the
fiscal year ended on the same date and Notes to the financial statements.

1
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VINALINK L.OGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: Mo. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

THE GENERAL DIRECTOR'S REPORT

The General Director of Vinalink Logistics Joint Stack Company (hereinafter referred to as “the Company”)

hereby presents ils report and the audited financial statements of the Company for the financial year ended
31 December 2024,

gtahégggs OF THE BOARD OF DIRECTORS, THE SUPERVISORY COMMITTEE AND THE GENERAL
R

Members of the Board of Directors during the year and on the date of this report include:

Full name Position
Mr Mguyen Nam Tien Chairperson
Mr Vu Guoc Bao Member
Mr%u The Duc Member
Mr Nguyen Quoc Huy Member
Mr Do Phu Kim Member

Members of the Supervisory Committee during the year and on the date of this report include:

Full name Position

Ms Phan Phuong Tuyen Head

Ms Le Thi Ngoc Anh Member

Ms Trang Anh Xuan Member (Resigned wef 23 Apr. 2024)
Mr Ducng Tran An Member (Appointed on 23 Apr. 2024)

Mr Vu Quoc Bao is the General Director during the year and on the date of this repart include.

AUDITOR

The accompanying financial statements of the Company for the financial year ended 31 December 2024 were
audited by RSM Vietnam Auditing & Consulting Company Limited, & member firm of RSM International.

RESPONSIBILITY OF THE GENERAL DIRECTOR

The Company's General Director is responsible for preparing the financial statements of each period which
give a true and fair view of the financial position of the Company and the results of its operations and its cash
flows. In preparing these financial statements, the General Director is required to

* Select suitable accounting policies and then apply them consistently,

= Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

» State whether applicable accounting principles have been followed, subject to any departures that need
to be disclosed and explained in the financial statements:

*  Prepare the financial statements on the going concern basis unless it is inappropriate to presume that the
Company will continue in business; and

* Design and implement the internal control system effectively for a fair preparation and presentation of the
financial statements so as to mitigate error or fraud,

e
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

THE GENERAL DIRECTOR'S REPORT (CONTINUED)

The General Director is responsible for ensuring that proper accounting records are kept, which disclose, with
reasonable accuracy at any time the financial position of the Company and ensure that the financial
statements comply with Viethamese Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting System and
prevailing accounting regulations in Vietnam, The General Director is also responsible for safeguarding the

assets of the Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection of fraud and
other irregularities.

The General Director confirms that the Company has camplied with the above requirements in preparing these
financial statements.

STATEMENT BY THE GENERAL DIRECTOR

In the General Director's opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of the
financial position of the/Company as at 31 December 2024 and the results of its operations and its cash flows
for the financial year then ended in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese
Corporate A aunting System and prevailing accounting regulations in Vietnam.

General Director

Ho Chi Minh City, 21 March 2025
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INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT

To: Shareholders
Members of the Board of Directors
The General Director
VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Report on the financial statements

We have audited the accompanying financial statements of Vinalink Logistics Jeint Stock Company
(hereinafter referred to as “the Company”) prepared on 21 March 2025 as set out from page 05 to page 39,
which comprise the statement of financial position as at 31 December 2024, and the income statement, cash-
flow statement for the financial year then ended, and the notes to the financial statements.

The General Director's Responsibility

The General Director is responsible for the preparalion and fair presentation of these financial statements in
accordance with Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate Accounting System and
relevant legislation as to the preparation and presentation of financial statements and for such internal control
as the General Director defermines is necessary to enable the preparation and presentation of the financial
staternents that are free from material misstatement, whether due to fraud or error,

Auditors® Responsibility

Our respansibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit We conducted
our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards require that we comply with
ethical reguirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the
financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
financial statemants. The procedures selected depend on the auditor's judgment, including the assessment of
the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error. In making thase
risk assessments, the auditor considers internal control relevant to the entity's preparation and fair presentation
of the financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but
not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the entity's internal control. An audit also
includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting

estimates made by the General Director, as well as evaluating the overall presentation of the financial
statements,

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

THE POWER OF BEING UNDERSTOOD
ASSURANCE | TAX | CONSULTING
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INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT (CONTINUED)
Opinion

In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of the financial position of
Vinalink Logistics Joint Stock Company as at 31 December 2024, and of the results of its financial performance
and its cash flows for the financial year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards and
Vietnamese Corporate Accounting System issued under Circular 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014
and Circular 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2018 by Ministry of Finance and relevant legisiation as to the
preparalion and presentation of financial statements.

[ et

' Ly Trung Thanh
Vice General Director Auditor
Audit Practice Registration Certificate: Audit Practice Registration Certificate:
0172-2023-026-1 2822-2025-026-1

RSM Vietnam Auditing & Consulting Company Limited
Ho Chi Minh City, 21 March 2025
As disclosed in Note 2.1 to the financial statements, the accampanying financial statements are not intended

to present the financial position, financial performance and cash flows in accordance with accounting principles
and practices generally accepled in countries and jurisdictions other than Vietnam.
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District. Ho Chi Minh City, Vietnam

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 31 December 2024

Form B 01 - DN

Expressed in VND °

As at As atl|,
ASSETS Code |Notes 31 Dec. 2024 01.Jan. 2024
A. CURRENT ASSETS 100 359,500,564,189 | 294,763,771,975 i.',']'
I. Cash and cash equivalents 110 | 4.1 85,191,102,924 | 67,187,750,644 |/
1. Cash 11 55,191,102,924 33,187 750,644 ;
2. Cash equivalents 12 30,000,000,000 | 34,000,000,000 |
Il. Current financial investments 120 | 458 10.000,000,000 30,000,000,000
1. Held to maturity invesiments 123 10,000,000,000 30,000.000,000
Ill. Current account receivables 130 259,548,764,000 | 185,721,027,210
1. Trade receivables 131 4.2 | 267,5866,341,972 | 202,894 366,629
2. Advances to suppliers 132 B53 273,822 1,720,994 560
3. Other current receivables 136 2,238,916,006 1,808 223 185
4. Provision for doubtful debts 137 | 4.3 (11,109,767,800)| (10,803 557,164)
IV. Other current assets 150 4,760,697,265 1,854,994 121
1. Current prepayments 151 522 250,000 359 487 400
2. Value added tax deductible 152 3714215073 971,274,528
3. Tax and other receivables from the state budget 163 4.8 024 232,192 524232192
B. NON-CURRENT ASSETS 200 96,873,845,402 95,735,912,848
I. Non-current account receivables 210 2,428 740,880 2,110,230,880
1. QCther non-current receivables 218 2,428 740,880 2,110,230,5580
Il. Fixed assets 220 43,593,419,022 42 988,172,115
1. Tangible fixed assets 221 4.4 17,207 169,022 16,648,172,115
Cost 222 51,916 314,584 50,839,682 250
Accurnulated depreciation 223 (34,709,145,562)| (34,191,510,135)
2. Intangible fixed assets 227 4.5 26,386,250,000 26,340,000,000
Cost 228 28,670 000,000 26,.520,000,000
Accumulated amortisation 229 (283,750,000} (180,000,000}
lll. Non-current financial investments 250 4.6 50,020,971,705 49.020,594,213
1. Investments in associates, joint-ventures 252 50,686 493,302 50,686 493,302
2. Investment in other entities 253 726,150,000 726,150,000
3. Provision for non-current investments 254 {1,391,671,597) (2,382,049,089)
IV. Other non-current assets 260 830,713,795 1,606,915,640
1. MNon-current prepayments 261 B30, 713,795 1,606,915,640
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 456,374,409,591 | 390,499,684 823
{See the next page)

The accompanying notes are an integral part of the financial statements
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION (CONTINUED)
Az at 31 December 2024

Form B 01 - DN

Expressed in VND

As at As at

RESOURCES Code |Notes 31 Dec. 2024 01 Jan. 2024
C. LIABILITIES 300 158,961,601,435 | 120,806,155,870
I. Current liabilities 310 117,509,202,975 T78,445,105,870
1. Trade payables 311 47 68 777,793,699 45630,320,6879
2. Advances from customers 312 518,973,987 352,817 575
3. Taxes and amounts payable to the state budget 313 4.8 7.385,669,130 3,406,256, 095
4, Payables to employees 34 | 49 24 639,675,438 17,456 522 500
5. Accrued expenses 315 0843 483 BB 1 5,171,485 408
6. Other current payables 319 | 410 5,546,589 441 5,110,241,750
7. Bonus and welfare fund 322 797,017 418 1,317,451 863
Il. Non-current liabilities 330 41,452,398,460 42,361,050,000
1. Non-current unearned revenue 336 | 4.1 9,500,000 000 9 500,000,000
2. Other non-current payables 337 | 410 31,952,398 460 32,861,050,000
D. OWNER'S EQUITY 400 297 412,808,156 | 269,693,528,953
I, Equity 410 |4.12.1| 297,412,8B08,156 | 269,693,528,953
1. Owner's contributed capital 411 |4.12.2| 141,404,870,000 | 141,404,870,000
Ordinary shares carrying voting rights 411a 141,404,870,000 | 141,404 870,000

2. Share premiums 412 4.850,000,000 4 950,000,000
3. Qther contributed capital 414 10,000,000 000 10,000,000,000
4. Retained eamnings 421 141,067,938,166 | 113,338,658 953
Beginning accumulated retained earnings 421a 102,694,318 053 83,085,227 400
Ending accumulated retained earnings 421b 38,363,620,103 30,243,431 553

7
CES (440 = 300 + 400) 440 456,374,409,591 | 390,499,684,823
e

h '..J_ L

Vu Quoc
General Director

Ho Chi Minh City, 21 March 2025

Nguyen Anh Nam
Chief Accountant

Le Thi Thanh Thanh

Preparer

The accompanying notes are an integral part of the financial statements
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

Form B 02 - DN

INCOME STATEMENT
For the financial year ended 31 December 2024

Expressed in WND

ITEMS Code |Notes Year 2024 Year 2023
1. Revenue 01 1,152,738,721,057 729,154 403,208
2. Net revenue 10 5.1 1,1652,738,721,057 729,154 403,208
3. Costof sales 11 Bz 1,072,332,608,532 687,373,125,063
4. Gross profit 20 80,406,112,525 41,781 278,145
5. Financial income 21 543 15,242,999,635 32,049,154,287
6. Financial expense 22 5 587,169 444 4959 479 288
7. General and administration expense 26 54 30,834,449 068 25,054,178.037
8. Operating profit/({loss) 30 58,227 493 648 43.B18,775107
9  Other incoms 3 226,574 075 64,636,364
10. Other expense 32 130,000,000 160,123,085
11. Net other income/(loss) 40 86,574,075 (95,488 721)
12. Accounting profit{loss) bafore tax 50 58,324,067, 723 43,721,288 386
13. Current corporate income tax expense 51 5.6 13,880,204 120 6,407,613 333
14. Net profit/{loss) after tax 60 45 433 B63 603 37.313,675,053
70 (4123 3,149 2 588
71 14123 3,148 2,588

S\ mle—
e

Mguyen Anh Nam
Chief Accountant

0
S

Vu Quoc Bagl "~
General Director

Le Thi Thanh Thanh
Preparer

Ho Chi Minh City, 21 March 2025

I'he accompanying notes are an integral part of the financial statements 7



VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District. Ho Chi Minh City, Vietnam

CASH FLOW STATEMENT

(Indirect method)

Faor the financial year ended 31 December 2024

Form B 03 - DN

Expresszed in VND

ITEMS Code |Notes Year 2024 Year 2023
|. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Net profit /{loss) before taxes 01 59,324,067,723 43,721,288,386
2. Adjustment for:
Depreciation and amortisation 02 55 2,326,384 093 2.138,267,273
Provisions 03 {564,166, 856) 563,87 3.241
Foreign exchange gains/losses from revaluation of
foreign currency monetary items 04 588,024 584 351,346,548
Gains!/losses from investmeant 05 (5,886,404,420} (24,898,123,219)
3. Operating profit /(loss) before adjustments to
working capital 08 55,668,405124 | 21,876,652,227
Increase or decrease in accounts receivable 09 (66,970,223 363)| (25,560,804,031)
Increase or decrease in accounts payable
(excluding interest expense and CIT payable) 11 34,881,073 492 8.288,565,842
Increase or decrease prepaid expenses 12 613,439,245 {435,955,132)
Corporate income tax paid 15 4.8 (10,831,684,631)| (7.269,827,151)
Other cash outflows from aperating activities 17 (1,354,500,000} (652,444 444)
Net cash from operating activities 20 12,006,509,867 (3,953,812,689)
Il. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. Acquisition and construction of fixed assets and other
long-term assets 21 (2,832,131,000) (405,360,000)
2. Proceeds from disposals of flixed assets and
other long-term assets 22 226,574,075 63,636,264
3. Loans to other entities and payments for
purchase of debt instruments of other entities 23 (25,000,000,000)
4. Repaymenls from barrowers and proceeds
from sales of debls instruments of other entities 24 20,000,000,000 10,000,000,000
5. Investments in other entities 25 . {2,000,000,000)
6. Interest and dividends received 27 5,558 444 045 17,109,933.431
Net cash from investing activities 30 22,850,887,120 (231,790,205)

{See the next page)

The accompanying notes are an integral part of the financial statements
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ha Chi Minh City, Vietnam

CASH FLOW STATEMENT

(Indirect method)

For the financial year ended 31 December 2024

Form B 03 - DN

Expressed in WVND

ITEMS

Code [Notes Year 2024 Year 2023

lll. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES

1. Dividends paid 36 |4.12.4| (16,968,584,400)| (14,611,843,500)
Net cash from financing activities 40 (16,968,584,400)| (14,611,843,500)
NET INCREASE/{DECREASE) IN CASH
(50 = 20 + 30 + 40) 50 17,888,812,587 | (18,797,446,394)
Cash and cash equivalents at beginning of year 60 67,187,750,644 | 85975,264,733
Impact of exuhange e fluctuation 61 114,539,693 9,932,305
CASH AND QUIVALENTS AT END OF YEAR

/;[?b =r 70 | 4.1 85,181,102,924 | 67,187,750,644

Vu Quo_BaEf
General Director

Nguyen Anh Nam
Chief Accountant

Ho Chi Minh City, 21 March 2025

"

Le Thi Thanh Thanh

Preparer

The accompanying notes are an integral part of the financial statements




VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

1.1

Te2s

1.3,

1.4,

1.5.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

CORPORATE INFORMATION

Structure of ownership

Vinalink Logistics Joint Stock Company formerly known as Transpert and Storing Agent Enterprise
has been incorporated in accordance with:

= Decision No. 0776/199%/QD/BTM dated 24 June 1999 granted by Minister of Trade regarding
transformation from Transport and Storing Agent Enterprise into Vinalink - Freight Forwarding and
Trading Joint Stock Company and the first Business Registration Certificate No. 054162 dated 31
July 1998 granted by Ho Chi Minh City's Department of Planning and Investment.

= On 22 May 2014, Vinalink - Freight Forwarding and Trading Joint Stock Company has transformed
into Vinalink Logistics Joint Stock Company in accordance with the Business Registration
Certificate No. 0301776205 granted by Ho Chi Minh City's Department of Planning and Investment
and other amended certificates thereafter with the latest one dated 05 June 2024 to to update the
Company's name in a foreign language and the Company's abbreviated name.

The Company was listed on the Ho Chi Minh City Securities Trading Center under Decision No. $0/QD-
SGDHCM dated 10 August 2009 granted by Ho Chi Minh City Stock Exchange

The Company's registered head office is at No. 226/2 Le Van Sy Streat, Ward 1, Tan Binh District, Ho
Chi Minh City, Vietnam,

The charter capital as stipulated in the Business Registration Certificate is VND 141,404,870,000.

The number of employees as at 31 December 2024 was 339 (31 December 2023: 310)
Business field

Transporiation services.

Operating industry and principal activities

The Company is principally engaged in

= Logistics activities,

= Freight transport by road: Inland and transit transportation business (except liguefied petroleum
gas for transportation);

= Caourier activities;

= Carge handling (except air carga handling);

= Services on transportation of impert and export goods. Shipping agent, freight agent, management
agent containers for shipping lines; ship supply. Forwarding agent for freight forwarders foreign
Fublic transport business. Direct import and export business and import and export entrustmant
Customs clearance services and services related to forwarding transportation of import and export
goods: recycling, packaging, insurance, inspection. Shipping business multi-form transportation;

* Trading in import and export retail warehouse services (CFS). Warehouse business import and
export goods, Warehousing business in accordance with the law.

Mormal operating cycle

The Company's normal operating cycle is carried out for a period of 12 months.

Important events in the financial year impacting the financial statements

In current year, due to a significant recovery and increase in the impori-axpart market, demand for

logistics services is also increasing accordingly, Therefore, the Company's revenue and cost of sales
this year increased significantly compared to previous year,

10




VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

MOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

16. The Company’s structure

As at 31 December 2024, the Company’s subsidiaries, jeint ventures, associates, and dependent units
were as follows:

Name

Per Per
_ Voting  cent cent
Operating industry Address rights  capital interest

Joint ventures, assosiates:

Vinatrans Da
MNang

Kim Thanh
Logistics Joint
Stock
Company

Link Cargo
Management
Company
Limited
Vinalink
Transpart
Joint Stock
Coempany

Konoike
Vinatrans
Logistics Co.,
Lid

Freight
Consclidators
(Vietnam) Pie
Ltd

RCL
(Vietnam) Co.,
Ltd

Providing import and export freight
transportation services, forwarding
agent for foreign freight forwarding
companies; cusloms procedures
services and services related to
forwarding and transporting import
and export goods, warshouse
business to preserve import and
export gocds. warehousing business
according to the provisions of law

Warehousing and storage of goods

Providing international shipping agent
services

Shipping agency services, Agency
services for sea transport; Shipping;
freight forwarding; activites of
customs clearance agenls

Providing transportation and delivery
services for frozen goods, impart and
export goods; construction and
warehouse rental services:
Construction and installation services
of machinery, equipment and
faclories

Froviding international shipping agent
sarvices

Froviding shipping agency services,
acting as a container agent, and
performing other operations as
authorized

No. 184 Tran Phu
Street, Phuoc  Ninh
Ward, Hai Chau
District, Da Nang City

Lot KB13, the Trade -
Industry Kim Thanh,
Street TS, Duyen Hai
Ward, Laoc Cai City,
Lao Cai Province

30 Phan Thuc Duyen 30.00% 30.00%
Ward 4, Tan
Binh District, Ho Chi

Strest,

Minh City

Mo, 4 Nguyen Dinh
Chieu, Da Kao Ward,
District 1, Ho Chi Minh
City

18A Luu Trong Lu,Tan
Thuan Deng Ward,
District 7, He Chi Minh
City

46-48 Hau Giang
Street, Ward 4, Tan
Binh District, Ho Chi
Minh City

435 - 438 Nguyen Thi
Minh Khai Street, Ward
5, District 3, Ha Chi
Minh City

27.89% 27.89%

30.00%

40.00%

25.00%

50.00%

33.33%

27.88%

56.52% 56.52%
30.00%

40.00%  40.00%
8.15% 9.15%
30.00%  30.00%
20.00%  20.00%

1
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

1.6.

2.1,

2.2,

2.3

24,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

The Company's structure (continued)

The Company's dependent units as at 31 December 2024 were as follows:

Ha Noi Branch was established according to Branch Operation Certificate No. 0113000048 dated
29 December 2000 and other amended certificates thereafter with the latest one No. 0301776205-
001 dated 29 July 2021 granted by Ha Noi City's Department of Planning and Investment. The

branch's operating industry is transporting goods by road and other support service activities
related to transport;

Hai Phong Branch was established according to Branch Operation Certificate No. 0213005696
dated 22 September 2009 and other amended certificates thereafter with the latest one No.
0301776205-002 dated 04 September 2024 granted by Hai Phong City's Department of Planning
and Investment. The branch's operating industry is transporting goods by road and other support
service activities related to transport

Da Nang Branch was established according to Branch Operation Certificate No. 0301776205-003
dated 17 May 2018 and other amended certificates thereafter with the latest one dated 08
November 2021 granted by Da Nang City's Department of Planning and Investment. The branch's

operating industry is transporting goods by road and other support service activities related to
transport.

All dependent units have the same operating industry as the head office.

BASIS OF PREPARATION

Accounting standards, accounting system

The accompanying financial statements, expressed in Vietnamese Dong ("VWND"), are prepared under
the historical cost convention, and in accordance with Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese
Corporate Accounting System, and prevailing accounting regulations in Vietnam.

The accompanying financial statements are not intended to present the financial position, resulls of
operations and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepled
in countries and jurisdictions other than Vietnam.

Forms of accounting records

The form of accounting records applied in the Company is the General Journal.

Financial year

The Company's financial year is from 01 January to 31 December.

Reporting and functional currency

The Company maintains its accounting records in VND.

{See the nexl page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Vian Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

31,

3.2,

3.3

3.4,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Foreign currencies

* The exchange rates announced by Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam
(Vietcombank)} are applied in accaunting:

* The exchange rate applicable to asset and liability recognition are accounting rate from 24,000
VND/USD to 25,000 VNDAUSD;

= The exchange rate applicable to asset re-svaluation is the foreign currency-buying rate;

= The exchange rate applicable to liability re-evaluation is the foreign currency-selling rate;

= Exchange rates applicable to the other transactions are accounting rate from 24,000 VND/USD to
25,000 VND/USD.

Transactions in fareign currencies are recorded, on initial recognition, in the reporting currency, by
applying to the foreign currency amount the spot exchange rate between the reporting currency and
the foreign currency at the date of the lransaction. The exchange differences arising on the settlement
of maonetary items are recognised in profit or loss in the year in which they arise. At the end of the
reporting year, monetary items excluding advances to suppliers, prepaid expenses, and unearned
revenues, which are denominated in foreign currency, are reported using the closing rate and resultant
exchange differences resulting from the reporting after offset are recognised in profit or loss in the year
in which they arisa.

Use of estimates

The preparation of the financial statements requires the General Director to make estimates and
assumptions that impact the carrying value of certain assels and liabilities, contingent assets as at 21
December 2024 and liabilitiss reported in the notes as well as revenues and expenses for the financial
year ended 31 December 2024, Although these estimates are based on the General Director's best
knawledge of all relevant information available at the date when the financial statements are prepared.
this does not prevent actual figures differing from estimates.

Cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash in hand, cash at bank, and current investments for a period
not exceeding 3 months or highly liquid investments which are readily convertible to known amounts
of cash and which are subject to an insignificant risk of changes in value.

Cash equivalents are defined the same as those under Accounting Standard “Statement of cash
flows”

Financial investments
Held to maturity investments
Held to maturity investments comprise term deposits to earn periodical profits.

If there is any certain evidence that part or all the investments are irrecoverable, impairment losses
are recognised as a finance expense in the current year,

Equity investments in other entities
lnvesiments in associates

Investments are classified as investments in associates when the Campany directly or indirectly holds
from 20% to under 50% of the voting shares of the investee without any other agreement.

13
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address. No, 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

34.

3.5,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Financial investments (continued)

Investments In associates are accounted for under the equity method. Under the equity methad, on
initial recognition the investment in an associate is recognised at cost. In case of investments of non-
monetary assets, the cost of investments is recognised at the fair values of the assets as incurred.

Dividends for the period after the acquisition date are recognised as finance income when the
shareholder's right to receive payment is established.

Investments in joint ventures

Investments are classified as investments in joint ventures when the Company has joint control over
the financial and operating policles of the investes.

Investments in joint ventures are accounted for under the equity method. Under the equity method, on
initial recognition the investment in a joint venture is recognised at cost. In case of investments of non-
monetary assets, the cost of investments is recognised at the fair values of the assets as incurred.

Dividends for the period after the acquisition date are recognised as finance income when the
shareholder's right to receive payment is established.

Other investmenis

Investments classified as other investments are investments other than investments in subsidiaries,
investments in associates or investments on joint ventures.

Other investments are accounted for under the cost method which comprise purchase prices plus (+)
acquisition related costs (if any). In case of investments of non-monetary assets, the cost of
investments is recognised at the fair values of the assets as incurrad.

Recognition principles of provision for financial investment impairment loss

For equily investments in associales, joint venlures, and other entities

As of the date of the financial statements, provisions for impairment losses on equity investments are
recagnised if an indication of impairment exists,

Provisions for impairment losses on equity investments in [subsidiaries, associates, joint ventures] are
determined on the basis of the investee's loss.

Frovisions for impairment losses on equity investments in other entities are determined using fair
values if the fair values can measure reliably. If the fair values cannot be measure reliably at the
reporting date, provisions are measurad on the basis of the investee's losses.

Account receivables

Recognition method

Account receivables are stated at the carrying amounts of trade receivables and other receivables
less provisions for doubtful debts.

Provision for doubtful debts

As of the date of the financial statements, provisions for doubtful debts are recognised for past-due
accounts receivable and for accounts receivable where circumstances indicate that they might be
uncollectinle or for uncollectible debts due to liguidation, bankruptey, or similar difficulties.

The difference between the required balance and the existing balance of provision for doubtful debts
is recorded as a general and administrative expense in the income statement.

14
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

3.6,

3.7.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
Tangible fixed assets
Tangible fixed assets are measured at cost less accumulated depreciation.

Tangible fixed asset recognition

Tangible fixed assets are initially recognised at their cost. The cost of purchased tangible fixed ass)
comprises the purchase price and any directly attributable costs of bringing the assets to their presé
location and working condition for their intended use. Accessories added to fixed assets wh
purchased are recognised separately at their fair values and deducted from the histarical cost of
respective tangible fixed assets.

The costs of tangible fixed assets constructed by contractors are the finalised costs of the construction,
other directly related expenses, and the registration fee {if any).

Depreciation
The costs of fixed assets are depreciated on a straight-line method over their estimated useful lives.

The estimated useful lives are as follows:

* Buildings, structures 05 - 25 years
*  Machinery and equipmant 05 - 08 years
= Motor vehicles 06 - 11 years
*  Management equipment 03 - OB years

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are measured at cost less accumulated amortisation
Intangible fixed asset recognition

The cost of an intangible fixed asset comprises the total amount of expense incurred by the Company
to acquire an asset at the time the asset is put into operation for its intendad use.

Accounting principles for intangible fixed asset

Land use rights

Land use rights are staled at their costs less accumulated amortisation. The Company's land use right
pertains to a plet of land located at No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, He Chi
Minh City.

Indefinite land use rights are not amortised.

Computer software

Computer software is not an indispensable component of hardware and is recognised as an intangible
asset and depreciated over its useful life from 03 to 06 years.
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

3.8,

3.9,

3.10.

311,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
Liabilities

Liabilities are classified into trade payables and other payables based on the following rules: Trade
payables represent those arising from purchase and sale related transactions of goods, services or

assets and the seller is independent of the buyer; the remaining payables are classified as other
payables.

Liabilities are also classified according to the maturity date, the remaining term from the date of the
financial statements, original currency, and each creditar.

Liabilities are recognised at no less than the payment chligation.

Salary

Salary is based on the salary fund approved by the Board of Directors.

Unearned revenues

Unearned revenue is recognized advance profits from contracts received before mining business
cooperation from partners. Unearned revenues are periodically determined and transferred into
revenues according to the lease term.

Owners’ equity

The owners’ contributed equity

The owners’ contributed equity is recognised when contributed.

Share premiums

Share premiums are recognised as the difference betweaen the issue price and the par value of shares,
and the difference between the re-purchase price and the re-issue price of treasury shares.

Dividends

Dividends are recognised as a liability at the date of declaring dividends.

Reserves

Reserves are created at certain percentages of profit after tax as prescribed in the Company’s charter
Retained earnings

Net profit after income tax can be distributed to shareholders after the distribution is approved the
General annual meeting of shareholders and reserves are created in accordance with the Company's
Charter and legal regulations in Vietnam,

(See the next page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

3.2,

3.13.

3.14.

3.15.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
Revenue and other income
Revenue involving the rendering of services
Revenue of a transaction involving the rendering of services is recognised when the outcome of this
transaction can be estimated reliably. When a transaction involving the rendering of services is
attributable to several periods, each period's revenue is recognised by reference to the stage of
campletion at the end of the reporting period.

Interest income

Interest income is recognised on an accrual basis by reference to the principal outstanding and at the
interest rate applicable

Income from investments

Income from investments is recognised in the income statement corresponding to the per cent interest
of the Company.

Cost of services

Cost of services provided represents total costs of services which are rendered in the year in

accordance with the matching principle. *}
) &
General and administrative expense d

General and administrative expenses represent comman expenses, which inciude payroll costs for
office employees (salaries, wages, allowances, efc.); social insurance, health insurance, trade union
fees and unemployment insurance; stationery expenses, material expenses, deprecialion expenses
of fixed assets used for administration activities; license tax; provision for doubtful debts; utility services
(electricity expenses, water expenses, phone, fax, etc.); sundry expenses (entertainment, customer
conference).

Taxation
Corporate income tax
Current corporate income lax expenss

Current corporate tax expense is determined on the basis of taxable income and the rate of corporate
incame tax (CIT) of the current year at 20%.

Deferred corporale income tax expense

Deferred corporate tax expense is determined on the basis of the deductible temporary differences,
taxable temporary differences and the estimated CIT rate that will be applied for the years that assets
and liabilitizs will be recovered, The tax rates used will be the tax rates (and tax laws) that are in effect
at the financial year end.

Deferred tax liability is recognised for all taxable temporary differences, unless:

. The deferred lax liability arises from the initial recognition of an asset or liability in a transaction
which at the time of the transaction, affects neaither the accounting profit nor taxable profit {tax
loss);

= All taxable temporary differences associated with investments in subsidianies, branches and

associates, and interasts in joint ventures when the parent, investor or venturer is able to control
the timing of the reversal of the temporary difference and it is probable that the temporary
difference will not reverse in the foreseeable future.

17
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

315,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
Taxation (continued)

A deferred tax asset is recognised for all deductible temporary differences to the extent that it is

probable that taxable profit will be available against which the deductible temporary difference can be
utilised, unless:

= The deferred tax asset arises from the initial recognition of an asset or liability in a transaction
which at the time of transaction, affects neither accounting profit nor taxable profit (tax loss):

L] The deferred tax assets for all deductible temporary differences associated with investments in
subsidiaries, branches and associates, and interests in joint ventures are only recognised when
it is probable that the temporary difference will reverse in the foreseeable future; and taxable
profit will be available against which the temporary difference can be utilised

The carrying amount of a deferred tax asset shall be reviewed at each balance sheet date and reduced
to the extent that it is no longer probable that sufficient taxable profit will be available to allow the
penefit of part or all of that deferred tax asset to be utilised. Any such reduction shall be reverted to
the extent it becoemes probable that sufficient taxable profit will be available.

Current and deferred tax are recognised as income or an expense and included in profit or loss for the
year except to the extent that the tax arises from a transaction or event which is recognised, in the
same or a different year, directly in equity.

Deferred tax assets and deferred tax liabilities are only offset if, and only if, the Company has a legally
enforceable right to set off current tax assets against current tax liabilities and the deferred tax assets
and the deferred tax liabilities relate to income taxes levied by the same taxation authority and the
Company intends to settle current tax liabilities and assets on a net basis or to realise the assets and
settle the liabilities simultaneously, in each future period in which significant amounts of deferred tax
liabilities or assets are expected to be settled or recovered.

Value added tax
The services renderad by the Company are subject to value added tax at the following rates:

= |nternational transportation costs: 0%:
= Services regarding to multi-form transportation and other services: 10%.

In accordance with Decree 94/2023/NB-CP dated 28 December 2023 by the Government detailing the
implementation of Resolution No. 110/2023/CH15 passed by the Standing Committee of the Natienal
Assembly dated 29 November 2023, the VAT rate of 8% is applicable o certain goods and services
from 01 January 2024 to 30 June 2024 and in accordance with Decree 72/2024/ND-CP dated 30 June
2024 by the Government detailing the implemeantation of Resolution No. 142/2024/QH15 passed by
the Standing Committee of the National Assembly dated 29 June 2024, the VAT rate of 8% Iis
applicable to certain goods and services from 01 July 2024 to 31 December 2024, In particular, the
services related to multimodal transport and other domestic services provided by the Company are
applicable to VAT rate of 8%.

Other taxes

Other taxes are applicable in accardance with the prevailing tax laws in Vietnam.

The tax reports of the Company will be inspected by the Tax Department. Application of the laws and
regulations on tax to different transactions can be interpreted by many ways; therefore, the tax

amounts presented in the financial statements can be amended in accordance with the Tax
Department's final assessment for the Company.
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

3.186.

3.17.

3.18.

3.19.

41.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Earnings per share

Basic earnings per share are calculated by dividing the net profit attributable to ordinary shareholders
(after adjusted for bonus and welfare funds), by the weighted average number of ordinary shares
outstanding during the year, excluding ordinary shares bought back by the Company and held as
treasury shares.

Diluted earnings per share

Diluted 2arnings per share are calculated by dividing the net profit attributable to ordinary sharsholders
(after adjusted for bonus and welfare funds), by the weighted average number of ordinary shares
outstanding during the year and total ordinary shares that would be issued on the conversion,
excluding ordinary shares bought back by the Company and held as treasury shares.

Segment reporting

A segment is a distinguishable compeonent of the Company thal is engaged either in producing or
providing related products or services (business segment), or in producing or providing products or
services within a particular economic environment (geographical segment), which is subject to risks
and rewards that are different from those of other segments.

Related parties

Related parties are individuals or entities that have the ability, directly or indirectly through one or mare
intermediaries, to control the Company or are controlled by, or are subject to common control with the
Company. Associates, individuals owning, directly or indirectly, an interest in the voting power of the
Company that gives them significant influence over the Company, key management personnal,
including directors and officers of the Company and close family members or associates of such
individuals are also considered to be related parties.

ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS SHOWN IN THE STATEMENT OF FINANCIAL
POSITION

Cash and cash equivalents

As at As at

31 Dec. 2024 01 Jan. 2024

VND VND

Cash in hand 837,044.737 963,182,590
Cash at banks 54,354,058 187 32,224,568,054
Cash equivalents () 30,000,000,000 34.000,000,000
Total 85,191,102,924 _67,187,750,644

(") Cash equivalents represent the term deposits not exceeding 03 months by WND at Joint Stack

Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam and Vietnam Technological and Commercial Joint -

Stock Bank with the interest rate from 3.4% per annum to 4.6% per annum.

(See the next page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: Mo, 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

4.2 Current trade receivables

As at
31 Dec. 2024
VND
Trade receivables from related parties — Refer to Note 7 101,999 641 105,146,148
Trade receivables from domestic customers: 255,548 548 642 194,805,502 742
i
Techtronic [ndustries VietNam Manufactoring
= Company Limited 668,767 011,751 61,726,878 459
Vietist Aviation Joint Stock Company 36,882 052 573 33,283 266,972
Green Planet Disiribution Centre Company Limited 32,544 105,245 8930, 154 486
) Gia Bao Hung Service Trading Company Limited 8,856,800,000 9 856,800,000
' Intco Industries Vietnam Company Limited 8,386,619,548 182,323 420
-l Daijin Express Vietnam Company Limited 6,672 748,305 10,298,580 664
Other customers (%) 83,500,200.820 | | 70,227,388.741
-
l Trade receivables from foreign customers: 11,914 793,888 B,283,717 738
Amazon.com Services LLC 4,765,404,071 | 44,857,082
—_ APG Auslralia Post Global Ecommerce Solutions
{Aust) 2.697 106 529 2,417,626 943
= Macmel Shipping Pls., Ltd 758,850,627 1,659,965 395
Other customers 3,603,432 462 | 4 161,468 318
— Total 267,566,341,972 202,894,366,629
P (*) As al 31 December 2024, any component of current trade receivables from other customers was
- less than 10% total current trade receivables,
22
. (See the next page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

<l

!

@

T

4.6, Intangible fixed assets
o
ltems The land use Computer Total
et rights software
' VND VND VND
-
Cost:
As at 01 Jan. 2024 26,130,000,000 380,000,000 26,520 000,000
Purchase - 150,000,000 150,000,000
As at 31 Dec. 2024 26,130,000,000 540,000,000 26,670,000,000
-
Accumulated depreciation:
As at 01 Jan. 2024 - 180,000,000 180,000,000
r Depreciation 103,750,000 103,750,000
As at 31 Dec. 2024 . 283,750,000 283,750,000
i
. Met book value:
= As at 01 Jan. 2024 26,130,000,000 210,000,000 26,340,000,000
As at 31 Dec. 2024 26,130,000,000 256,250,000 26,386,250,000
4.6. Financial investments
Current financial investments are held-to-maturity investments related to 6 — month term deposits at
r Vietnam Technological and Commaercial Joint Stock Bank, with an interest rate of 3,.9% per annum as
at 31 December 2024.
=
F— (See the next page}
—
-
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

4.9. Payables to employees

Representing the salary fund payable to employees in year 2024 as at 31 December 2024,

4.10. Other payables

il [0

As at As at
31 Dec. 2024 01 Jan. 2024
VND VND
Current:

Commission payables 4,747 288,105 3, 785,226,693
Other payables 799,301,336 1,325,015167
Total 5,546,589, 441 5,110,241,750

MNon-current.
Relocating compensation (*) 31,888 520,960 32,800,000,000
Other payables 63,877,500 61,050,000
Total 31,952,398,460  _ 32,861,050,000

{*) Representing advances from Khanh Hoi Sugar Joint Stock Company for 80% of relocation
expenses in compensation for site clearance of the changing project of space exploitation and usage
at No. 145-147 Nguyen Tat Thanh, District 4, Ho Chi Minh City under the Agreement No.
2392/HBBE 14 dated 14 November 2014 - Refer to Note 2.

4.11. Non-current unearned revenue

Representing the profit for business cooperation received in advance under the Agreement Mo.
2391/HDHT. 12 dated 14 November 2014 awaiting for allocation — Refer to Note 9,

From 2021, according to the actual situation, the Company has issued Official Lelter MNo.
420/2021/CVIVNL-ADM dated 01 April 2021 to adjust the profit distribution plan for business

cooperation received in advance of the contract No. 2391/HDHT.12 above for the remaining time
under the implementation schedule of the contract.

(See the next pags)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

4.12.2.

4.12.3.

4.12.4.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Shares

Number of ordinary shares registered for issue
Number of ordinary shares sold to public
Number of ordinary shares outstanding

Par value per outstanding share: WND 10,000 per share.

Basic and diluted earnings per share

Profit after tax attributable to ordinary share holders
Distribution to funds of the Board of Directors, Supervisory
Committee (*)

Earnings for the purpose of calculating basic and diluted
garnings per share

Weighted average number of ordinary shares cutstanding
during the year (*")

Basic and diluted earnings per share

As at As at

31 Dec. 2024 01 Jan. 2024
14,140 487 14,140,487
14,140,487 14,140,487
14,140 487 14 140 487
Year 2024 Year 2023

VND VND
45,433,862 603 37.313,675,083
(908,677.272) (746,000,000)

44 525 186 331

14,140 487

36,567,675,053

14.140,487

3,149

2,586

(") Funds of the Board of Directors, Supervisory Committee (Bonus and Welfare Fund) are deducted
when calculating basic and diluted eamnings per share which is provigionally calculated based on the
allocation ratio on profit after tax in 2024 which is 2% according to Resolution of the General Mesting

of Shareholders on 23 April 2024.

(™) Weighted average number of ordinary shares outstanding during the year was calculated as

follows:

Year 2024 Year 2023
QOrdinary shares outstanding at the beginning of year 14,140 487 8427 000
Impact of 4,713,487 ordinary shares issued on 25 July 2023
for dividend is adjusted to increase according to the
regulation of Vietnamese Accounting Standard No. 30 - 4 713,457
Weighted average number of ordinary shares
outstanding during the year 14,140,487 14,140,487
Dividends

Year 2024 Year 2023

VND VND

Dividends paid (16,968 584,400)

(14,611,843,500}
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address. No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

4.13.

5.1.

—

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Off statement of financial position items

As at
31 Dec. 2024
Foreign currencies:
uso 450, 1985.50 128,016.30
As at As at
31 Dec. 2024 01 Jan. 2024
o VND VND
Doubtful debts written off:
Kim Hop Phat |mport Export Services Trading
Company Limited 999,534,500 998,534,500
Techcom Life Technologies Vietnam company Limited 426,723,472 426,723,472
Total 1,426,257,972 1,426,257,972
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS SHOWN IN THE INCOME STATEMENT
Revenue from rendering services
Year 2024 Year 2023
VND_ VND
Revenue of Ho Chi Minh City Head office: 741,104,521 763 484 077,874,931

Airfreight Service
Seafreight Service
Logistics Service

338,947 421,645
256,218,202 560

224,169 428 663 |
159 948 796,132

Revenue of Ha Noi Branch
Revenue of Hai Phong Branch
Revenue of Da Nang Branch

Total

145,838,897,658 99,959,650,136 |
374,281,575 433 200,682 257,228
28,978,518 519 28,503 454,082
8,374,105,342 £,890,816,967
1,152,738,721,057 729,154,403,208

Of which, revenue from rendering services to related

parties — Refer to Mote 7 2,366 365 559

1,386,288 983

MNote 1.5 disclosed the reason for the increase in revenue in current year compared to the previous

year.

{See the next page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY

Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

5.2

5.3.

5.4,

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Cost of services

Year 2023
VND

442 158,788,156

201,509,832,452 |
142 726,574,538
97.923,381,166 |

210,232,671,035
27,008 217,738
7,972548134

Year 2024

VND

Cost of services of Ho Chi Minh City Office: 668,045 133,840
Airfraight Service 305 853915226 |

Sealreight Service 220,658 532,404
Logistics Service 141,532 666,210 |

Cost of services of Ha Noi Branch 328,586,851.156

Cost of services of Hai Phang Branch 66,620,549,278

Cost of services of Da Nang Branch G.080,074,258

Total 1,072,332,608,532

687,373,125,063

The cost of services had increased in line with the revenue in year,

Finance income

Year 2023
VND

21,402, 548,521

3,431,8937,334
7,214 657,432

Year 2024

VND

Dividends from related parties — Refer to Note 7 4 165,038,888
Dividends from other entity 79,720,000
Deposit interest 1,415,071,456
Gains on exchange rate differences 89,583,168,290
Total 15,242,999,635

32,048,154,287

Financial income decreased significantly compared to the previous year mainly due to decreased

dividends from associates and joint ventures companies in current year.

General and administrative expense

Year 2024

___VND
Employee expense 17,531,469,534
Material expense 74,277 441
Office stationery expense 121,618,000
Depreciation expense 1,300,719,697
Provision of provision for doubtful debts 306,210,636
Service expense 8,671,135,276
Other expenses 1,779.018,484
Total 30,834,449,068

Year 2023
VND

13,889,686,084
104,028,231
42,483,500
1,183,008.617
1,165,853.417
7.284,183,581
1,384,834 597

25,054,178,037

This year's general and administrative expenses have increased significantly compared fo previous

year, mainly due to higher employee bonuses,
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

5.5.

5.6.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

Production and business costs by element

Employee expense

Depreciation expense

Provision of provision for doubtful debts
Service expense

Other expenses

Total

Current corporate income tax expense

CIT expense of the current year (%)
Adjusted for tax expense of previous years

Total current CIT expense

Year 2024
VND

Year 2023
VND

104,585,619,817
2,326,884,093
306,210,636
851,247 592218
44 700,750,736

B0,264,728.526
2,138,267 273
1,165,853 417

580,580,120,908

38,278,332 976

1,103,167,057,600

712,427,303,100

Year 2024 Year 2023
VND VND
13,890,204,120 6,231 684,631
- 175,928,702
13,890,204,120 6,407,613,333

(") CIT expense calculated on the taxable income of the current year is determined as follows:

Accounting profit before tax for the year
Add: Adjustments according to CIT law
Less: Adjustments according to CIT law
Taxable income from business activities
Current CIT rate

Current CIT expense for the year

The adjustments for the increases/(decreases) in the taxable income are mainly non — tax — deductible

items as regulated by CIT law, such as:

» Expenses without invoices and vouchers;
* Tax penallies;

= Provision for doubtful debts.

* Accrual expenses without invoice;

Year 2024
fobich 2

58,324,067,723
14,608,039,768
(4,481,086 889)

59,451,020,602
20%

Year 2023
VND

43,721,288 3586
12,725 470,689
(25,288,335,920)
31,158 423,155
20%

13,880,204,120

6,231,684,631

= Gains/(losses) from unrealised exchange rale differences of cash, account receivables dominated

in foreign currencies at the end of year,
* Dividends.
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

T. RELATED PARTIES

No. List of related parties Relationship

1 Vinatrans Da Nang Associate

2 Kim Thanh Legistics Joint Stock Company Associate

3. Link Cargo Management Company Limited Associate

4. Vinalink Transport Joint Stock Company Associate

5. Konoike Vinatrans Logistics Co., Ltd Joint veniure

B. Freight Consaolidators (Vietnam) Pte Ltd Joint venture

T RCL (Vietnam) Co., Ltd Joint venture

The Board of Directors, the General Director, and
8. the Supervisory Committee Key management personne|

Al the end of the reporting year, the balances with related parties are as follows:

As at As at
31 Dec. 2024 01 Jan. 2024
VND VND
Current frade receivables:
Keoncike Vinatrans Logistics Co., Ltd 101,999 641 103,850,149
Vinalink Transport Joint Stock Company - 1,286,000
Total — Refer to Note 4.2 101,999,641 105,146,149

During the reporting year, the Company has had related party transactions as follows:

Year 2024 Year 2023
VND VND
Rendering services:

Konoike Vinatrans Logistics Co., Lid 1,867 723,683 1,230,283,502
Vinalink Transport Joint Stock Company 414 780,976 11,971,856
Freight Cansolidators (Vietnam) Pte Lid 82,860,500 79,180,500
Vinatrans Da Nang - 64,863,025
Total — Refer to Nate 5.1 2,365,365,559 1,386,298,983

{See ihe nexl page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

RELATED PARTIES (CONTINUED)

Year 2023
VND

1,286,660,772
278,117,003
870,182,883
224 295 881
24,120,228

Year 2024
~___VND
Purchasing services:

RCL {Vietnam) Co., Ltd 2486779184
Koneike Vinatrans Logistics Co., Lid 656,729,500
Freight Consclidatars (Vietnam) Pte Ltd 220,452,495
Vinalink Transport Jaint Stock Company 201,331,580
Vinatrans Da Nang
Total 3,565,292,749

2,661,390,857

Trade receivables to related parties are unsecured and will be settled in cash No allowance for

doubtful debts has been made for receivables from related parties.

The price of services provided to related parties is the agreed price. The purchase of services from

related parties is performed under the agreed price.

Year 2024 Year 2023
VND VND
Dividends:

Vinalink Transport Joint Stock Company 2,400,000,000 2,400,000,000
Koncike Vinatrans Logistics Co., Ltd 1,065,038,8889 1,522,549,521
RCL (Vietnam) Co., Ltd 700,000,000 2,900,000,000
Link Cargo Management Company Limited - 14,580,000,000
Total — Refer to Note 5.3 4,165,038,889 21,402,545,521

(See the next page)
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

RELATED PARTIES (CONTINUED)

Remunerations of the Board of Direclors, the General Director, and the Supervisory Committee are as

follows:

Year 2024 Year 2023
Name Position VND VND
Mr Nguyen Nam Tien Chairpersan 1,848,777.180 1,886,752, 180

Mr u Quoc Bao

Mr Wu The Duc
Mr Mguyen Quoc Huy

Mr Le Van Hung

Mr Do Phu Kim

Ms Phan Phuong Tuyen
Ms Le Thi Ngoc Anh

Ms Trang Anh Xuan

Mr Duong Tran An

Total

Dividends paid:

Mr Vu The Duc

Mr Nguyen Nam Tien
Mr Vu Quoc Bao

Mr Nguyen Quoc Huy

Ms Phan Phuong Tuyen

Ms Le Thi Ngoc Anh

Member of the Beard of
Directors cum General
Directar

Member of the Board of
Directors

Member of the Board of
Directors

Mlember of the Board of
Directors (resigned wef
26 Apr. 2023)

Member of the Board of
Directors (appointed on
26 Apr. 2023)

Head of Supervisory
Committee

Member of Supervisory
Committee

Member of Supervisory
Committee (resigned wef
23 Apr. 2024)

Member of Supervisary
Committes (appointad on
23 Apr. 2024)

Ms Trang Anh Xuan (resigned wef 23 Apr. 2024)
Mr Duong Tran An (appointed on 23 Apr. 2024)

Total

2125272 123
157,000,000

115,000,000

100,000,000
115,000,000

50,000,000

3,000,000

24,000,000

1,771,311 434
485,000 000

94,500,000

£,000.000

27,000,000
84,500,000

31,500,000

31,500,000

_4,538,049,303

4,431,063,624

Year 2024 Year 2023
VND_ VND
582,696,000 501,756,000
182,808,000 157,418,000
128,600,000 111,600,000
38,186,000 33,743,500
7,802,000 &,804 500
3,942,000 3,394 500
152,910,000 131,672,500
22,914,000 19,731,500
1,121,958,000 966,130,500
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)
EVENTS AFTER THE END OF THE REPORTING YEAR

On 14 January 2025, Vinafreight Joint Stock Company purchased an additional 639,010 shares in the
Company, increasing its ownership ratio from 2.13% to 6.65% and becoming a major shareholder.
Subsequently, Vinafreight Joint Stock Company continued to acquire more shares in the Company,
with the most recent transaction on 21 February 2025, raising its ownership ratio to 8.48%, with a total
of 1,199,645 shares held.

According to the Resolution of the Board of Directors No, 140/2025/NQ/VNL-HDQT dated 25 February
2025, the Company approved the second dividends payment of year 2024 in cash at the rate of 5%
on par value of shares (VND 500/share)}, equivalent to an amount of VND 7,070,243,500. Expected
dividend payment date is 03 April 2025.

Apart from the events as above, no other matter or circumstance has arisen since 31 December 2024
that has significantly affected, or may significantly affect the Company's operations, the resulis of those
operations, or the Company's state of affairs in future financial years.

OTHER DISCLOSURES

On 14 Navember 2014, the Company signed the business exploitation co-operation contract No.
2391/HBHT 12 and the Principle Agreement No. 2392/HDBB.14 with Khanh Hoi Sugar Joint Stock
Company regarding to relocation compensation project at 145-147 Nguyen Tat Thanh, Ward 13,
District 4, Ho Chi Minh City. According to the Contract No, 2381/HBHT. 12, the Company received the
orofit for business cooperation in advance until 31 July 2029 with the amount of VIND 36 billion which
were allocated te annual revenue based on the schedule of Official Letter No. 1360/2016/CV/VNL-
ADM dated 01 October 2016 and Official Letter No. 420/2021/CV/VNL-ADM dated 01 April 2021, And
according to the Contract No. 2392/HDPB. 14, the Company will hand over the whole property at the
office of the Company (including entirely storage system with a total of §,397.08 m? warehouse floor
area, office, kitchen, dining hall, entirely field of cement inside the campus and facilities such as lighting
system, fire protection system, drainage system, fence, power station presents on the land) to Khanh
Hol Sugar Jeint Stock Company for their management and exploitation. The Company will hand over
to Khanh Hei Sugar Joint Stock Company entirely property on the land and refuse all the rights and
obligations related to assets on the land, including the right of management and exploitation the land
when Khanh Hol Sugar Joint Stock Company to be approved as the investor of the project granted by
the authority department. The relocation of the existing operations of the Company will be implementad
at the latest 24 months since the date of this contract.

Up to January 2018, the Company moved its operation to a new business location at No. 226/2 Le
Van Sy Slreel, Ward 1, Tan Binh District, Ho Chi Minh City and handed over entirely property on the
land at No. 145-147 Nguyen Tat Thanh street, Ward 13, District 4, Ho Chi Minh City far Khanh Hai
Sugar Joinl Stock Company under the above business co-operation contract.

However, up to now, the above Business co-operation contracts and Principle Agreements have not
been liguidated because the People's Committee of Ho Chi Minh City has not yet issued a decision
approving the project investment policy and other related decisions at No. 145 — 147 Nguyen Tat
Thanh street, Ward 13, District 4, Ho Chi Minh City,

Currently, Khanh Hoi Sugar Joint Stock Company is involved in the criminal case "Trucng My Lan and
Accomplices " based on Criminal Judgment No. 157/2024/H5-5T dated 11 April 2024, published on
the court's electronic portal. In this judgment, the trial panal ruled on the preliminary seizure of the
assetland plot No. 1-755, map sheet No. 10, Saigon Khang Hoi, located at 145-147 Nguyen Tat Thanh
Street, Ward 13, District 4, Ho Chi Minh City to secure the compensation obligation of the defendant,
Truong My Lan, for the enlire case This applies in the event that the Ho Chi Minh City People's
Committee grants the land to Khang Hoi Sugar Joint Stock Company. Alternatively, if the land is not
granted, the seizure ansures that the company reimburses the advance compensation for relocation —
Refer to Note 4,10 and the unallocated pre-received business cooperation profit — Refer to Note 4.11
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VINALINK LOGISTICS JOINT STOCK COMPANY
Address: No. 226/2 Le Van Sy Street, Ward 1. Tan Binh District, Ho Chi Minh City, Vietnam

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONTINUED)

9. OTHER DISCLOSURES (CONTINUED)

Vu Quoc Bao Nguyen Anh Nam Le Thi Thanh Thanh
General Director Chief Accountant Preparer

Ho Chi Minh City, 21 March 2025
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JOINT STOCK COMPANY

No: 195/2025/QD/VNL-ADM Ho Chi Minh City, on 25 March 2025

Explaination of differences in business results

fAntached with Audited Financial Statements for 2024)

Vinalmk Logistics Joint Stock Company would like to explain the differrences in the business

results in 2024 compared to 2023 as follows:

ltems 2024 2023 Differeice | [olmerease
!decrease
Net Revenue 1.152.738.721.057 | 729.154.403.208 | 423.584.317.849 58,00 %
Profit after tax 45433.863.003 | 37.313.675.053 8.120.188.550 21,760 %

Reason: Duc o the market recovery and growth, profit after tax in 2024 has increased

compared to 2023, This leads to an increase in operating despite the d}/;,emc in profit
shared tfrom Joint Venture, Affiliate Company,

yepresentative
1. DIRECTOR

VU QUOC BAO

1

Tru sef chinh : 226/2 Lé Viin 59, Plurimg 1, Qugn Tdn Binh, TPHCM - DT: 54.28.3991 9259

Email: thukvighvinalinklogistics. con — Websiter www. vinalinklogisties com




